SNABLINE , COM .
CHABXEHME ~KOMIIAHUIA GRAND L NE

ANNTbBOM
TEXHUYECKMX
PELLUEHUW

SNABLINE COM 8 (800) 222-46-12

HHHHHHHHHHHHH zakaz@snabline.com



CopepxaHue

BctynneHne 2-3
O komnaHum Grand Line® 2
BeeneHve 3

CucTema MoHTaxa MCToBbIX kabenbHbIX NepdoprpoBaHHbIX
FNIOTKOB U KOPOBOB, NTOTKOB KabenbHbIX COOPHBLIX 4-169

1. CucteMa MoHTaXa JIMCTOBbIX KabenbHbIX

nepcgoprpoBaHHbIX NIOTKOB 1 KOPOHOB 4-169
1.1 CopepxaHvie pasgena 4-8
1.2 YepTexm MOHTaXHBIX Y3MOB U KpenneHuit 8-162
1.3 Tabnuupbl KOMANeKTaunmM coeanHUTENbHbIMU rieMeHTaMm

1 MeTM3ammn 163-164
1.4 Tabnuua o603Ha4YeHUn 1 HAMMEHOBaHUI YepTexen 165-169
2.1 CopepxaHue pasgena 170-174

2.2 YepTexu MOHTaXHbIX Y3I0B U KpenneHun (YepTexu MOHTaXHbIX
Y3r0B U KpenneHuii no JaHHoOMy pasgeny cmoTtpu B pasgene 1.2
HacTosiero Anbboma TexHudecknx PelieHnin. Cuctema MoHTaxa
[OaHHbIX U30enunidi NONHOCTLIO COBMafaeT C CUCTEMON MOHTaxa
n3genun pasgena 1)

2.3 Tabnuupbl KOMNeKTauuy COeAMHUTENbHBIMU 3NeMeHTaMmn

¥ MeTu3amun 175-177
2.4 Tabnuua 0603Ha4YeHUI 1 HAMMEHOBaHWI YepTeXen 178-182
2.1 CopepxaHue pasgena 183-188
2.2 YepTexu MOHTaXHbIX Y310B U KpenneHun 189-314
2.3 Tabnuupl kKOMNNeKTauuM CoeaMHUTENbHBIMW 3IeMEeHTaMmn

1 MeTu3amun 315-318
2.4 Tabnuua 0603HaYeHNn 1 HaMMEHOBaHWI YepTexen 319-322
3.1 CopepxaHue pasgena 323-328
3.2 YepTexun MOHTaXHbIX Y3MOB W KpenneHun 329-453
3.3 Tabnuubl KOMNNeKTaLMmn CoOeaANHUTENbHBIMU 3rIeMeHTaMu

1 MeTusamm 454-456
3.4 Tabnuua 0603HaYeHNI 1 HAMMEHOBAHWI YepTexeNn 457-460

SNABLINE COM

CHABXEHHME KOMITAHUM

CopepxaHue

Cuctema MOHTaxa kabernbHbIX BepTUKalibHbIX JIOTKOB
NEeCTHNYHOro Tuna

461-478 4

4.1 CopepxaHve pasgena 461

4.2 YepTexu MOHTaXHbIX Y3M0B 1 KpenneHui 462-475
4.3 Tabnuubl KOMNNEKTaUUN CoeauHUTENbHBIMU 3reMeHTaMu

1 MeTusamm 476-477
4.4 Tabnuua 0603HaYEHU 1 HAUMEHOBaHWUIA YepTexei 478

CucTema MOHTaXa KpOHLUTEeHOB
479-555

5.1 CopepxxaHue pasgena 479-482
5.2 YepTexun MOHTaXHbIX Y3I0B U KpenneHuin 483-552
5.3 Tabnuua 0603HaYeHNI 1 HAMMEHOBAHUIN YepTeXeNn 553-555

Cuctema MOHTaxa CTOeK
556-603

6.1 CopepxxaHue pasgena 556-558
6.2 YepTexu MOHTaXHbIX Y3/10B U KpenneHui 559-601
6.3 Tabnuua 0603HaYeHNn U HAMMEHOBaHWI YepTexei 602-603

Tabnuubl 4ONYCTUMbIX Harpy3okK

Ha MOHTa)XHble U30enua 604-614 2
7.1 Tabnuubl 4OMYCTUMbIX Harpy3ok

Ha KOHCOMbHbIE KPOHLUTENHbI M3 npoduns Strut 604
7.2 Tabnuubl OMYCTUMBIX HArpy3oK

Ha cTolikv 13 npocpuns Strut 605-606
7.3 Tabnuubl 4OMYCTUMbIX Harpy3ok

Ha nepdopunpoBaHHbIe FOTKK 607
7.4 Tabnuubl 4ONYCTUMBIX Harpy3oK

Ha NOTKN NEeCTHUYHOro Tuna 608
7.5 Tabnuubl 4OMYCTUMBIX Harpy3ok

Ha NOTKN NEeCTHUYHOro TUMa yCUneHHbIe 609
7.6 Tabnuubl 4OMYCTUMBIX Harpy3ok

Ha MOHTaxHble npodunm 610-614

8 (800) 222-46-12
zakaz@snabline.com



O koMnaHuu

KomnaHua Grand Line® — ofuH 13 KpynHenwwmx npomM3soanTenen matepmanos Ans CTpomMTenbCcTBa Ha TeppuTtopumn Poccumn n EBponel.

Grand Line® ogHa 13 HEMHOTMX KOMMNaHWU Ha €BPOMNENCKOM Y POCCUMICKOM PbIHKE KOMMaHWs, MPON3BOAsILLLAs Kak MeTannmyeckme
npoduUnNMpoBaHHble U3genus, Tak u nagenusa ns MNBX. dnHamunka pa3suTusa roBoput cama 3a cebs: 3a 10 net pabotbl 66110 co3gaHo
8 3aBof0B Ha TeppuUTOpMK LieHTpanbHon YacTn Poccuiickon ®epepauun. OTKpbITo 6onee 55 ompMeHHbIX ocdrcoB npogax n bonee
7500 ochrcoB npoagax HaWmMx QUIEpPOB.

Bbicokoe ka4ecTBO BbiMyckaeMol NPOoAyKUMN — OAMH U3 MPUOPUTETOB kKoMMaHuu. Hoeelilwne paspaboTkv 1 matepuarbl, UCNONb3yeMble
npu co3aaHnUn Bcex TOBApOB, NOCTOSIHHBINA KOHTPOIb KayecTBa Chipbsi M FOTOBbIX M3AEnuii B CO6CTBEHHOM NaGopaTopmm kadyecTsa
no3eonsitoT komnaHum Grand Line® yTBepxaaThb, 4TO NPOU3BEAEHHAs NPOAYKLUMS OAHA U3 CaMblX BbICOKOKAYECTBEHHbIX Ha PbIHKE.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUWA

GRAND L{NE




KomnaHusi Grand Line® npegnaraet Bam Anb6om TexHuye-
ckux Pewenun (ATP), KOTOpbIi SBNSIETCS OOMOMHEHNEM K
KaTanory npoaykumu no HanpaeneHuto «CucteMa MoOHTaxa
KabenbHbIX TPACC Y UHXEHEPHbIX CETENY.

OaHHbin anbbom obecneunBaeT ynobcTBo paboTbl Mpoek-
THbIX WM MOHTaXHbIX OpraHusauuMm Ha obbektax nobon
CINOXHOCTU. TeXHUYecKkne peLleHus, NpeacTaBrneHHble B ero
pasgenax, no3BonstoT HaWTU UM YHMBEpCcarnbHble NpUMeHe-
HMS Ha oObekTax 3HEepPreTM4eckoro, MPOMbILLIIEHHOTO,
KOMMEPYECKOro 1 rpaXgaHCKoro CTpouTensLCTBa.

B Anbbome TexHuyeckmx PelueHuii npeacTaBneHbl BO3MOX-
Hble CXeMbl MOHTaXa, NnokasaH psg TUMOBbIX U HecTaHaap-
THbIX TEXHUYECKMNX PELUEHUNiA NPpoKNaakM kabenbHbIX Tpacc v
WHXXEHEPHbIX CEeTEW MO CTPOUTENIbHBIM U  MOHTaXHbIM
KOHCTPYKLMSAM.

B kayecTBe AONOMHUTENBLHOW CNpPaBOYHOM MHAOPMaLMK B
anbbom BKMOYEHbl Harpy3ouvHble Tabnuubl Ha MOHTaXHble
n3genus, Tabnuubl KOMNeKTaumum afIEMEHTOB CUCTEMbI U UX
akceccyapoB MeTU3amu.

[ns npakTu4ecKoro UCMonb3oBaHWUsA U NPUMEHEHUS YepTe-
XeW npu MNpoBedeHWU MPOEKTHbIX PaboT BO3MOXHO WX
npefocTasneHve B aNeKTPOHHOM Buae hannom c paclumpe-
Huem .dwg (ncnonb3yetcsa nporpammon AutoCAD).

3anpoc Ha nonyveHne 4epTtexen Bbl MoxeTe OTnpaBuTb
Yyepes odmumanbHbI cant ims-grandline.ru

B paHHoM 3anpoce Bam HeobxoauMmo ykasaTb apTuKyn
yepTexa, ykasaHHbIi B WTamne. Ecnu B gaHHOM anbbome
WUNN  KOHKPETHOM uYepTexe Bbl He Hawnu kakue-nnbo
nHTepecywwmne Bac gaHHble, obpalLanTech K TEXHUYECKMM
cneuvanucTaMm Halwen KoMmnaHuu no TenedoHy wunv no
3MEeKTPOHHON nouTe ims@grandline.ru. Bcio Heobxoaumyto
ans Bac nHdopmaumio Bbl nonyynte B MUHUManbsHO KOPOT-
Kune CpoKu.

BeeneHne

MpocyM 06paTnTb BHUMaHME, YTO BCE TEXHNYECKNE peLLEHNS
N pekomeHZauun, npeacTasreHHble Hallel KoMnaHven B
[aHHOM anbbome, HOCAT pekoMeHaaTerNbHbIN XxapakTep. Bes
npoekTHast U paboyas OKyMeHTauus OorkHa paspabatbi-
BaTbCS, COrMacoBbIBATbCS U BbIMONHATLCSH B COOTBETCTBUN C
TpeboBaHMAMM TON OTPACHM, K KOTOPOW OTHOCATCS NPOEKTU-
pyeMble OObEKTHI.

Komnanusi Grand Line® noctosiHHO paboTaeT Kkak Hapg,
paclMpeHneM accopTMMEHTa W yIydlleHMeM KadecTBa
npeanaraemblx Usgenuii, Tak U Hag obecrnedeHnemM npoekT-
HbIX 1 MOHTaXXHbIX OpraHu3auuii 6onee nNosHbLIM KOMMIIEKTOM
TUMOBbIX M HECTAHAAPTHbLIX TEXHUYECKUX PEeLUeHUA Npoknaa-
KM KabernbHbIX TPacc U MHXEHEPHbIX CETEN.

Mbl ocTaBnsiem 3a coboli NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHUI B
TEXHUYECKME U KOHCTPYKTOpCKME pAaHHble B Anbbome
TexHuyecknx PelleHMn No Mepe YCOBEpLUEHCTBOBAHMS
BbIMyckaemoMu npoaykumnm 6e3 npeaBapuTernibHOro ysegome-
HUS.

Ha B3avMOBLIFOAHbIX YCMOBMSIX Halla KOMMaHWs roToBa
paccMoTpeTb ntobble npegnoxeHnss no paspaboTke W
BbIMYCKY HECTaHAapPTHbIX W34enuin, SMeMEHTOB U Y3roB
KpenneHusi no Tematuke «CuctemMa MOHTaxa KabenbHbIX
TPacC 1 HXEHEPHbIX CETEMN.

C nomnHow SnekTpoHHOW Bepcuen AaHHoro anbboma Bbl
MOXeTe O03HaKOMUTbCA Ha calTe Hawen KOoMnaHum
ims-grandline.ru.

Hapeemcs Bugetb Bac B kauecTBe Hawlero napTHepa!

Onsa pacwmdpoBKU apTUKYa YepTexa npeasaraem AaHHYI0 cXxeMy 0603HauYeHUs:

ATP 0.1.TC.025 - 05

Howmep ncnonHeHus
[MopsiakoBbI HOMEP YepTexa

BapuaHTbl KpENNEHWsI U3AENMUIA K CTPOUTENbHBIM KOHCTPYKLUAM
MprHaAnNeXHOCTb K TUMOBLIM UMW OTPaCieBbIM PELLEHUAM

Homep pasgena ansboma

Anbbom TexHuyecknx PelueHuii

anHap,J'le)KHOCTb K TUNOBbLIM UMK OTPacsieBbIM peLleHnAM
obo3HavatoTcs cneayrwumnm O6p830MZ

T - TINOBOE peLleHne 0bLLEero Ha3HavYeHus;
O - oTpacnesoe pelleHne B 06racTn aHepreTuky;
[" - oTpacnesoe pelueHne Ana HedTerasoBow oTpacnu;

X- oTpacrneBoe pelleHne ana XUMUYECKON NPOMBILLNTEHHOCTH;

I - oTpacnesBoe peLleHne A5 NALLEBOIN NMPOMbILLIIEHHOCTY;
H - HecTaHgapTHblE TEXHUYECKME PeLUeHMsI CreLHa3HauYeHus.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI

BapuaHTbl KpenneHns nsgenuii K CTpoMTeNbHbIM
KOHCTPYKUMAM 0603Ha4aloTCs creayowmm obpasom:

XK - >xene306eToHHbIE NEePEKPLITUS;

H - HacTun NnponnMpoBaHHbIN;

b - banka;

C - cTeHa;

I - non, nepekpbITUE TEXHUYECKNX STAXKEN.



CopepxaHue pasgena

CopepxaHue pasgena

BapuaHTbl MOHTaXHbIX
Y3MnOB U3genun

Kpennexue notkos

JINCTOBbIX K MOTONOYHOMY

NepeKpbITUIO C MOMOLLbIO
1 ctonku MSP 4141

1 KpoHLWTeitHoB MSE pns

CPEAHUX U BbICOKUX

Harpysok.

Kpennexue notkos

JICTOBBIX K MOTOMOYHOMY

NEePEKPLITUID C MOMOLLbO
2  crovkn MSP 4121

1 KpoHLWTenHoB MSB ans

CPEAHUX 1 BbICOKMX

Harpysok.

Kpennexue notkos

MUCTOBbIX K MOTONIO4YHOMY

NepeKpbITUIO C MOMOLLbIO
3  croiikn MSP 4121

1 kpoHLwTenHoB MSC ans

MasbiX Harpy3ok.

Kpennexue notkos

TINCTOBbIX K MOTONOYHOMY

NepPEKPLITUID C MOMOLLbHO
4 crovikn MSP 4141

1 KpoHLWTenHoB MSA ans

CpeaHVX U BbICOKMX

Harpysok.

Kpennexue notkos

FIMCTOBbIX K MOTONIOYHOMY

NepEKPLITUID C MOMOLLbO
5 crovikn MSP 4141

1 KpoHLWTenHoB MSB ans

CpeaHVX U BbICOKMX

Harpysok.

Kpennexue notkos

JINCTOBbIX K MOTONOYHOMY

NepEeKPLITUID C MOMOLLbO
6 crovikn MSP 4141

1 kpoHLwTenHoB MSC ans

MarnbIX Harpy3oK.

Kpennexve notkos

NUCTOBbIX K MOTOIO4YHOMY

NEepeKPLITUIO C MOMOLLLIO
7 cToiku MSP 2x4141

1 KpoHLWTenHoB MSE ans

BbICOKMX Harpy3ok.

Kpennexve notkos

JIMCTOBBbIX K NOTONOYHOMY

NepeKpbITUIO C MOMOLLILIO
8 cToiikn MSP 2x4121

1 KpoHwwTerHoB MSB ans

CPEAHNX 1 BbICOKNX

Harpysok.

Kpennexue notkos

TIMCTOBbIX K MOTONOYHOMY

NEePEKPLITUID C MOMOLLbHO
9 ctonku MSP 2x4121

1 kpoHLwTenHoB MSC ans

Masbix Harpy3ok.

SNABLINE

0O6o03HaveHune

AT ATP 01.72K.001
Al ATP 01.7>K.001-03

AT ATP 01.72K.002
AN ATP 01.7>K.002-03

AT ATP 01.T2K.003
Al ATP 01.77K.003-03

Al ATP 01.T)K.004
Al ATP 01.72K.004-03

AT ATP 01.T2K.005
Al ATP 01.77K.005-03

AT ATP 01.T>K.006
Al ATP 01.7>K.006-03

AT ATP 01.T2K.007
AN ATP 01.7XK.007-03

Al ATP 01.77K.008
Al ATP 01.7>K.008-03

AT ATP 01.7>K.009
A ATP 01.7>K.009-03

COM

CHABXEHUE KOMITAHUWA

JK/6 nepekpbiTa podHacTun

ctp. 9-12

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

13-16

17-20

21-24

25-28

29-32

33-36

37-40

41-44

BapvaHTbl KpenneHun nsgenun

[NoTonok

Banka

CteHa [Non, Tex. atax

GRAND L{NE




BapVIaHTbI MOHTaXHbIX

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

y3MnOB U3genun

Kpennexue notkos
TINCTOBbIX K MOTONOYHOMY
NepeKpbITUIO C MOMOLLbIO
ctonku MSP 2x4141

1 KpoHLWTenHoB MSA ans
CPEeAHUX U BbICOKNX
Harpysok.

Kpennexue notkos
JICTOBBIX K MOTONOYHOMY
NEePEKPLITUIO C MOMOLLbHO
cTonku MSP 2x4141

1 KpoHLWTenHoB MSB ans
CPEeaHUX 1 BbICOKMUX
Harpysok.

Kpennexue notkos
TIMCTOBbIX K MOTONOYHOMY
NepPEKPLITUID C MOMOLLbHO
crovikn MSP 2x4141

1 kpoHLwTenHoB MSC ans
MarnbIX Harpy3oK.

YcuneHHbl BapuaHT
KpenneHusi noTkoB
TIUCTOBBIX K MOTONOYHOMY
NepeKpbITUIO C MOMOLLIbIO
crtoek MSP 4141 v TpaBepc
NS BbICOKWX Harpy3ok.

Kpennenue notka
FIMCTOBOTO K NOTONOYHOMY
NepeKpbLITUI0 C MOMOLLbIO
KpoHLwTenHa MSP ansa
MarnbIX Harpy3okK.

KpenneHnve notka
JIMCTOBOTO K MOTONOYHOMY
NepeKpbITUIO C MOMOLLLIO
LUMUABKN 1 KPOHLUTENHA
MSP gnsi manbix Harpysok.

Kpennenwue notka
NUCTOBOTO K NOTONOYHOMY
NEPEKPLITHIO C NMOMOLLbIO
LUMUIBKU U MOTOMOYHOM
ckobbl PS anst manbix
HarpyaokK.

KpenneHnve notka
JINCTOBOTO K MOTONOYHOMY
NepeKPbITUIO C MOMOLLbIO
LUNUIEeK 1 TpaBepc Ans

ManbIX N cpefHnX Harpy3ok.

Kpennexue notka
TCTOBOTO K MOTONIO4YHOMY
NepeKpLITULD U3
npocHacTuna ¢ NoMoLLbio

KpoHLUTenHa KB 1 wnunbku.

Kpennenue notka
JIMCTOBOrO K Banke

C MOMOLLbI 6anoYHbIX
3axumoB MBC, TpaBepchbl
W LWNUnek.

O6o03HaveHne

Al ATP 01.7TK.010
Al ATP 01.7>K.010-03

Al ATP 01.TK.011
AN ATP 01.7K.011-03

AT ATP 01.T2K.012
AN ATP 01.7X.012-03

AN ATP 01.TK.013
Al ATP 01.TK.013-03

AT ATP 01.TK.014

Al ATP 01.TK.015

Al ATP 01.TK.016

AN ATP 01.TXK.017

Al ATP 01.TK.017-03

Al ATP 01.TH.018

Al ATP 01.TE.019
Al ATP 01.T5.019-01

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

BapvaHTbl KpenneHun nsgenun

[NoTonok
CteHa

2K/6 nepekpbiTns MNpodpHactun  Banka

cTp. 45-48

cTp. 49-52

cTp. 53-56

cTp. 57-60

cTp. 61

cTp. 62

cTp. 63

cTp. 64-67

cTp. 68

cTp. 69-70

[Non, Tex. atax



CopepxaHue pasgena

BapVIaHTbI MOHTaXHbIX

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

Y3M0B U3genun

KpenneHnve notka
nMCTOBOrO K 6arke ¢
MOMOLLIbKO MOHT&XKHOW
CTPYOLMHBI, LWNUIBKA
1 KpoHLTenHa MSP.

Kpennenwue notka
JINCTOBOIO K CTEHE C
NMOMOLLIbIO KPOHLUTENHA
MSA ans cpegHux

1 BbICOKMX Harpy3ok.

Kpennenwue notka
NCTOBOTO K CTEHE C
NMOMOLLIbIO KPOHLUTENHA
MSB ansi cpeaHux

1 BbICOKMX Harpy3ok.

Kpennenwue notka
JINCTOBOIO K CTEHE C
MOMOLLbIO KPOHLLTENHA
MSC ans cpegHux u
MasbixX Harpy3ok.

Kpennenve notka
NCTOBOTO K CTEHe C
MOMOLLbIO KPOHLUTENHA
MSE ans BbICOKMX
Harpy3ok.

KpenneHnve notka
JIMCTOBOIO K CTEHE C
MOMOLLbIO KOHLUTENHA
MSN ans manbix Harpy3ok.

KpenneHue notkos
TUCTOBbIX K CTEHE C
nomoLubto crtoiikv MSS
4121 n kpoHwTenHos MSB
NSt CPEAHVX U BbICOKUX
Harpy3ok.

KpenneHue notkos
TINCTOBBLIX K CTEHE C
nomoLubto ctoiikvu MSS
4121 v kpoHwTerHoB MSC
Onsi MarnblX Harpy3ok.

Kpennexue notkos
NUCTOBbIX K CTEHE C
nomoLLbto ctovikn MSS
4141 v kpoHwTeiHoB MSA
NSt CPEAHNX U BbICOKUX
Harpy3ok.

Kpennexve noTtkos
TINCTOBBLIX K CTEHE C
nomoLLbto cTovikn MSS
4141 v kpoHwTeriHoB MSB
NSt CPEAHVX U BbICOKUX
Harpysok.

O603Ha4eHne

Al ATP 01.T6.020

AN ATP 01.TC.021
Al ATP 01.TC.021-01

AN ATP 01.TC.022
Al ATP 01.TC.022-01

Al ATP 01.TC.023
@AM ATP 01.TC.023-01

AN ATP 01.TC.024
Al ATP 01.TC.024-01

AN ATP 01.TC.025

Al ATP 01.TC.026
Al ATP 01.TC.026-03

Al ATP 01.TC.027
Al ATP 01.TC.027-03

Al ATP 01.TC.028
Al ATP 01.TC.028-03

AN ATP 01.TC.029
Al ATP 01.TC.029-03

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUWA

BapuaHTbl kpenneHumn nsgenui

[loTonok

CteHa [Non, Tex. atax

2K/6 nepekpbiTusi MpodHactun  Banka

ctp. 71

cTp. 72-73

cTp. 74-75

cTp. 76-77

cTp. 78-79

ctp. 80

cTp. 81-84

cTp. 85-88

cTp. 89-92

cTp. 93-96

GRAND L{NE




BapVIaHTbI MOHTaXHbIX

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

y3MnOB U3genun

Kpennexue notkos
TIMCTOBbIX K CTEHE C
nomoLbto ctovikn MSS
4141 v kpoHwTenHoB MSC
ONsi MarnblX Harpy3oK.

Kpennexue notkos
TIMCTOBBbIX K CTEHE C
NMoMmoLLbto cToikn MSS
4141 n kpoHwTenHoB MSE
NS BbICOKWX Harpy3ok.

Kpennexue notka
NUCTOBOTO K CTEHe

1 NepekpbITUAM
TEXHUYECKUX ITaXKeEN

C MOMOLLIbI0 COEANHUTENS-
KpoHLTenHa CKIIK.

KpenneHnve notka
JINCTOBOIO K CTEHE

1 NepekpbITUAM
TEXHNYECKUX aTaxei

C MOMOLLbIO KPOHLUTEHA
CTEHOBOro/HacTEHHOro
KCH.

Kpennexue notkos
JINCTOBbIX K NEPEeKpbITUAM
TEXHUYECKNX STaxen ¢

nomouubto ctoiik MSN 4141

Standart 1 kpoHLITENHOB
MSA ansi cpegHux
1 BbICOKMX Harpy3ok.

Kpennexue noTkos
JINCTOBBbIX K NEPEKPbITUSIM
TEXHWUYECKUX ATaxen

C nomoLbio ctonkn MSN
4141 Standart

1 KpoHLWTenHoB MSB

NSt CPEAHVX U BbICOKUX
Harpy3ok.

Kpennexue notkos
FIMCTOBbLIX K NEPEKPbITUAM
TEXHUYECKUX aTaxemn

C nomoLbio cTonkn MSN
4141 Standart

1 kpoHLwTenHoB MSC ans
ManbIX Harpy3okK.

Kpennexwve notkos
JINCTOBBbIX K NEPEKPbITUSIM
TEXHUYECKUX aTaxemn

C nomoLubto cToiikn MSN
4141 Standart

1 KpoHLWTenHoB MSE ans
BbICOKMX Harpy3ok.

Kpennexue notkos
MUCTOBbLIX K MEPEKPLITUAM
TEXHUYECKUX 3TaxeN

C nomoubto ctonkn MSN
4141 v kpoHwTenHoB MSA
NSt CPEOHVX U BbICOKUX
Harpysok.

Kpennexve notkos
JINCTOBBIX K NEPEKPbITUSIM
TEXHUYECKUX aTaxel

C nomoLLbto cToiikn MSN
4141 n kpoHwTenHoB MSB
NSt CPEAHVX U BbICOKUX
Harpy3ok.

O6o03HaveHne

AN ATP 01.TC.030
AN ATP 01.TC.030-03

Al ATP 01.TC.031
AN ATP 01.TC.031-03

Al ATP 01.T11.032

A ATP 01.T11.033

Al ATP 01.T11.034
Al ATP 01.T11.034-03

ATl ATP 01.TT1.035
AN ATP 01.T1.035-03

Al ATP 01.TT1.036
A ATP 01.TM.036-03

AN ATP 01.T11.037
Al ATP 01.T1.037-03

Al ATP 01.TT1.038
Al ATP 01.7T1.038-03

Al ATP 01.TI1.039
Al ATP 01.T11.039-03

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

BapvaHTbl KpenneHun nsgenun

CteHa [Non, Tex. atax

2K/6 nepekpbiTns MNpodpHactun  Banka

ctp. 97-100

ctp. 101-104

ctp. 105

ctp. 106

ctp. 107-110

ctp. 111-114

cTp. 115-118

cTp. 119-122

cTp. 123-126

ctp. 127-130



CopepxaHue pasgena

BapVIaHTbI MOHTaXHbIX

40

41

42

43

44

45

46

47

Y3M0B U3genun

Kpennexve notkos
JICTOBbIX K NEPEKPbITUSIM
TEXHUYECKUX aTaxel

C nomoLuubto ctovik MSN
4141 wn kpoHwwTenHoB MSC
ONsi MarnblX Harpy3ok.

Kpennexue notkos
JICTOBBbIX K NEPEKPbITUSIM
TEXHUYECKVX aTaxemn

C nomoLbio ctonkn MSN
4141 1 kpoHwTenHoB MSE
NS BbICOKWX Harpy3ok.

Kpennenwve notkos
JICTOBBbIX K NEPEKPbITUSM
TEXHNYECKNX aTaxel

C nomoLbio ctonkn MSN
2x4141 1 KPOHLITENHOB
MSA ans cpegHux

1 BbICOKMX Harpy3okK.

Kpennenwve notkos
TIUCTOBBIX K NEPEKPbLITUAM
TEXHUYECKUX dTaxei

C nomoLbio ctonkn MSN
2x4141 1 KPOHLITENHOB
MSB ansi cpeaHux

1 BbICOKMX Harpy3ok.

Kpennexue noTtkos
TINCTOBbIX K NEPEKPBITUSM
TEXHWNYECKUX dTaxel

C nomoubto ctonkn MSN
2x4141 1 KPOHLUTENHOB

MSC ans manbix Harpy3ok.

Kpennexue noTkos
JIMCTOBBLIX K NEPEKPbITUSM
TEXHWUYECKUX aTaxel

C nomoubto ctonkn MSN
2x4141 1 KPOHLWITENHOB
MSE Ansi BbICOKUX
Harpy3ok.

YCuneHHbI BapuaHT
KpenneHusi IOTKOB
TINCTOBbIX K NEPEKPBITUSM
TEXHUYECKNX aTaxen

c nomoubto ctoek MSN
4141 Standart n TpaBepc
NS BbICOKMX Harpy3oK.

YcurneHHbli BapuaHT
KpenneHns noTkos
JICTOBBbIX K NEPEKPbITUSM
TEXHUYECKUX dTaxel

c nomoubto ctoek MSN
4141 v TpaBepc Ans
BbICOKMX Harpy3ok.

0O60o3HaveHune

Al ATP 01.T1.040
Al ATP 01.T1M1.040-03

A ATP 01.T11.041
Al ATP 01.T11.041-03

Al ATP 01.T11.042
AT ATP 01.T1.042-03

Al ATP 01.T11.043
Al ATP 01.T11.043-03

Al ATP 01.T11.044
AT ATP 01.TM1.044-03

A ATP 01.T11.045
AT ATP 01.T11.045-03

A ATP 01.T11.046
Al ATP 01.T11.046-03

Al ATP 01.T11.047
Al ATP 01.T11.047-03

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

BapuaHTbl kpenneHumn nsgenui

[loTonok

K/6 nepekpbiTnst MpodHacTun

Banka

CteHa [on, Tex. aTax

ctp. 131-134

ctp. 135-138

ctp. 139-142

ctp. 143-146

ctp. 147-150

ctp. 151-154

ctp. 155-158

ctp. 159-162

GRAND L{NE




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

@Aw r I
a ® <
-
5/ T
Jlomok nucmoseoti B
I B
P [ o]
T <
: =
p [ o]
I =
P [ o]
£
] S
. =
1 2

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmoliku nomorsoyHol (pasmep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600; 800; 1000; 1200; 1500; 2000), Mm;
B - 0nuHa KpoHwmeliHa KOHCOMbHOZO (pa3mep eblbupamb u3 psida: 100; 150; 200;
250; 300), mm;
h - paccmosiHue mex0y KpoHWmelHamu, MM;
hs - paccmosiHue om oCHoeaHusi 8epxHe20 flomka 00 MoMOI0YHO20
nepeKkpbImusi, MM;
n - KoIUYeCmeo KpoHWmelHos;
* Quamemp u OnuHa aHKkepHo20 bonma ornpedensiemcsi pacqyemom.

[los. HaumeHosaHue. Kon./l[pumeu.
1 |Cmodka nomonoyHasi MSP 4141 1 |H, mm
2 lfggft\%g‘lgw KOHCOJbHbIU MS n B mm
4 3 |AHKepHbIl 6onm d x | 4 |*
4 |borim M10x25 DIN 933 2xn
5 |lalika kaHanbHass MPN 10 2xn
6 |Laltb6a ycuneHHas M10 DIN 9021| 2xn
7 |borim M8x16 DIN 933 n
0 8 |latika kaHanbHasi MPN 8 n
9 |Wadba ycuneHHass M8 DIN 9021 n
Fr:2) A ATP 01.T)K.001
T e T L e R ol o e s ey B
8 . S eontimeinoa MS 100-3008 - .
T. koHmp. 01151 8bICOKUX Ha2py30K oo [ Tiuomos 1
H. kormp| 000 «I10 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM 9



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

3
N
5 (1:2)
6
5 -
sl
N |77:
%7 4
r:2
9 7

A (1 3 2) lpumeyaHus: H - dnuHa cmolku nomosnoyHou (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;

A
7 r -
) o/ ]
5/ | N
Jlomok nucmoseodi B
p [ o]
T <
: S
B g
N
F <
E En7777n0
= 3
AE “E
1 2

600; 800; 1000; 1200; 1500; 2000), Mm;

B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCO/IbHO20 (pa3mep ebibupamsb u3 psida: 300; 350; 400;
450; 500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), mm,

h - paccmosiHue Mex0y KpoHWmelHamu, MM;

h1 - paccmosiHue om ocHoeaHUsi 8epxHeao slomka 00 MoMoI04YHO20

nepeKkpbImusi, MM;

n - Konu4yecmeo KpoHWmelHo8;

* Quamemp u OnuHa aHKkepHo20 6onima onpedesisemcsi pacyemom.

[los3. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.

1 |Cmotika nomorsioyHass MSP 4141 1 H, mm

2 gggflgl,%vgw KOHCOsbHbIU MS n B mm

3 |AHKepHbIt 6orim d x | 4 |*

4 |\borim M10x25 DIN 933 2xn

5 |lalika kaHanbHass MPN 10 2xn

6 |WLauba ycuneHHas M10 DIN 9021, 2xn

7 |bornm M8x16 DIN 933 2xn

8 |lalika kaHarnbHast MPN 8 2xn

9 |Wadba ycuneHHass M8 DIN 9021 | 2xn

All ATP 01.TXK.001-01

Kpennerue nomkos nucmossix | Jum- | Macca | Macuma6

Wam|[lucm| Ne dokym. |[Modnucs|damd g 10MOIOYHOMY ePeKPbIMUIO

Paspab. ¢ nomouwjbro cmotiku MSP 4141 u - -
Mpos. KpoHwmetiHoe MS 300-950E ons

T. KOHMP. 8bICOKUX Hagpy30K Jlucm | Jlucmos 1

H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»

Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

GRAND L{NE

10



JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

A
o2 0 w : g

O Jlomok niucmosou

O <

0 x | -

} D! g

b B
=== b ]
AL
< © 2
B
1 2
A(1:2)
3 lpumeyvaHus: H - dnuHa cmolku nomosoyYHol (pasmep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;

600; 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;

B - OnuHa kpoHwmeliHa KOHCOMIbHO20 (pa3mep ebibupamsb u3 psida: 100; 150; 200;
e 250; 300 ), mm;

h - paccmosiHusi om ocHogaHusi iomka 00 MOMOJI0YHO20 MepPEKPLIMUS, MM;

* Quamemp u OnuHa aHKkepHo20 6osima onpedernisiemcsi pac4emom.

; [Mo3. HaumeHosaHue  Kon.[lMpumeu.
1 %)Zﬁlea nomosoyHas MSP 1 H mu
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1 B, Mm
5 (1:2) 100-300E
3  |AHKepHbIl 60oim d x | 4 |*
4 |borim M10x25 DIN 933 2
% 5 |l[alka kaHanbHass MPN 10 2
=] 6 |Wati6a younentas M10 DIN 5
K 9021
6 7 |Bonm M8x16 DIN 933 1
8 |[alika kaHanbHass MPN 8 1
r:2 9 |lWWauba ycuneHHass M8 DIN 9021 1
Ve 9 Al ATP 01.7T>K.001-02
@ KpenneHue nomka nucmogozo | /UM | Macca | Macwmat
sm)/lucm| Ne dokym. |llodnuck|Jama Kk TOMOIOYHOMY MEPEKPbLIMUIO
Paspab. ¢ nomouwibto cmouku MSP 4141 u - -
Ipoe. KpoHwmetiHa MS 100-300E dnsa
8 T. KOHmp. 6bICOKUX Hagpy3oK Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 11



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

A
A ‘ g
Jlomok nnucmosou
O <
0 < r
. 1
l: e e __ oo |
&)
AN
© Al:
B
1 2
A(1:2)
3
*! lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku nomorsoyHol (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600; 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mMm;
B - OnuHa KpoHWmelHa KOHCOMbHO2O (pasmep eblbupamp u3 psida: 300; 350; 400;
450; 500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), Mm,
} h - paccmosiHusi om ocHogaHus Jlomka 00 MOMOIOYHO20 MEPEKPLIMUS, MM;
- * Quamemp u OnuHa aHKkepHo20 bonma ornpedensiemcsi pac4yemom.
5 (1:2) [lo3. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeuv.
1 |Cmotika nomonoyHass MSP 4141 1 |H, mm
5 4 KpoHwmeliH koHconbHbIO MS
2 300-950E T |B mwm
3 |AHKepHbIl 6onm d x | 4 |*
- 4 |borim M10x25 DIN 933 2
K4 ~
] 6 5 |latka kaHanbHass MPN 10 2
7 =
6 Watba ycuneHHass M10 DIN 2
d 9021
7 |borim M8x16 DIN 933 2
r:2) 8 |l[auka kaHanbHas MPN 8 2
9 ' 7 9 |WWauba ycuneHHass M8 DIN 9021 2
@ KpenneHnue nomka nucmogozo Jlum. | Macca | Macwmab|
8 WMam|{/lucm| Ne dokym. |[lloonucs|dama K MMOMOJIOYHOMY repeKkpbimuto ¢
Paapab. riomowbto cmouku MSP 4141 u _ _
Mpos kpoHwmeliHa MS 300-950E ons
- B8bICOKUX Hagpy30K
T. KOHMP. Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 12




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

<
<
3
=
g
<
1 2 62 min

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku nomorsoyHol (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600; 800; 1000; 1200; 1500; 2000), Mm;

B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMbHO20 (pasmep ebibupamsb u3 psida: 100; 150; 200;
250; 300), mm;

h - paccmosiHue mexdy KpoHWmMmeUHamu, MM;

hi - paccmosiHue om 0CHo8aHUS 8epxHe20 flomka 00 MoMmMOoI04YHO20

nepeKkpbImusi, MM;

n - KOnu4yecmeo KpoOHWMeUHo8;

* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 6051mMoe ornpedensmcs pacyemom.

[lo3. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.
1 231n;o1u1<a rnnomorno4yHasi MSP 1 H mm
KpoHwmelH KoHconbHbIl MS
2 1100-3008 n_|B, mm
3 |AHKepHbIl 6onm d x | 4 |
4 |borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |[atika kaHanbHas MPN 10 2xn
6 %62%58 ycuneHHass M10 DIN %N
7 |Borim M8x16 DIN 933
8 |latika kaHanbHasi MPN 8
9 |Watb6a ycuneHHass M8 DIN 9021| n
F o) Al ATP 01.T)K.002
9 7 KpenneHue nomkoe nucmoebix | /lum._| Macca | Macumab
Wam{/lucm| Ne dokym. |Ilodnuce|Hama K 1OomMOSIOYHOMY NepeKpbImuto ¢
\@31/ Paspat. romowbro cmotiku MSP 4121 u - -
T T T Tpoe. KpoHwmetiHog MS 100-300B 0ns
@ T. Kormp. CPEOHUX U BbICOKUX HA2PY30K [Tiuem | fuomos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 13



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

A (1:2)

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku nomosno4yHou (|

Jlomok nucmoesod i @@

N T
/ 5 r )
:=] T( n 0 <
--q n n
::J I o mm
=
B S
N
- n
==J e A
ES
S n
] = =
.
1 2 62 min

600, 800; 1000; 1200; 1500; 20(5)0), MM;

B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCO/IbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 300; 350; 400;

450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
h - paccmosiHue mex0y KpoHWmeUluHamu, MM;

hi- paccmosiHue om OCHOB8aHUs 8epXHee0 J10mKa 00 MomMonoYHo20

nepekpbimus, Mm;
n - Kosiu4ecmeo KpoHWmeuHos,;

* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6051IMOo8 onpedensitomMcs pacyemom.

asmep ebibupamsb u3 psida: 200; 300; 400; 500;

[lo3. HaumeHosaHue Kon. Npumeu.
1 |Cmoltika nomosnoyHass MSP 4121 1 |H, mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 300-9008 n_|B mm
3 |AHKepHbIt 6onim d x | 4
4 |\borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |[auka kaHanbHass MPN 10 2xn
6 |lau6a ycuneHHas M10 DIN 9021 2xn
7 |borim M8x16 DIN 933 2xn
8 |[alka kaHanbHass MPN 8 2xn
9 |Wauba ycuneHHas M8 DIN 9021 | 2xn
Al ATP 01.7>K.002-01
Kpennerue nomkoe nucmoebix | Jum- | Macca | Macuma6
Wami/lucm| Ne dokym. |[Todnuce|Jama K 1OMOMOYHOMY MEPEKPLIMUIO C
Paspab. nomouybto cmoliku MSP 4121 u _ _
Tpoe. KpoHwmetiHoe MS 300-900B ons
T, KoHmp. CPEeOHUX U 8bICOKUX HAZPY30K [ —- [ Tucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

14

GRAND L{NE




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

T b =
,,7,,7,,7,,7,,7::::::::!
]
B
B
Jlomok nnucmoeol 1 2

lMpumeyvaHus: H - dnuHa cmolku nomosioyHol (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200, 1500; 2000), mMm;

B - OnuHa kpoHwmeliHa KOHCOMbHO20 (pa3mep e8bibupamsb u3 psida: 100; 150; 200;
250; 300), mm;

h - paccmosiHue om ocHogaHus lomka 00 MOMOJIOYHO20 MepPeKPbIMUSs, MM;

* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 601Moe onpedesnsstomces pac4yemom.

[los3. HaumeHoeaHue Kon. lNpumeu.

1 |Cmodlka nomosoyHas MSP 4121 1 |H, mm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS

2 1100-3008 1 |B mm

3  |AHKepHbIt 6onm d x | 4 |*

4 |borim M10x20 DIN 933 2

5 |[alka kaHanbHas MPN 10 2

6 atba ycuneHHast M10 DIN 2
9021

7 \bornm M8x16 DIN 933 1

8 |latika kaHanbHass MPN 8 1

r(1:2) z
9 |Wadba ycuneHHass M8 DIN 9021 | 1
9 7

Al ATP 01.TXK.002-02

KpenneHue nomka nucmogo2o Jlum. | Macca | Macwmab|
3m)[Tucm|  Ne Qokym. |[Modnucs|dama K MOMOSIOYHOMY repeKkpbimuro ¢
8 Paapab. rnomouwbto cmotiku MSP 4121 u - -

KkpoHwmeliHa MS 100-300B 0ns

lipos. CPEOHUX U 8bICOKUX Hagpy30K

T. KoHMp. Jlucm | Jlucmos 1

H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 15



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erI'IJ'IeHI/IIZ

<

M r q

(= |

] <
o
©

B

Jlomok niucmoeoti 2

lMpumeyaHusi: H - dnuHa cmolku nomosoyHou (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;
B - 0nuHa KpoHwmMmeliHa KOHCOMbHO20 (pasmep ebibupamsb u3 psida: 300; 350; 400;
450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
h- paccmosiHue om ocHoeaHusi 1omka A0 MOMOIOYHO20 MePeKPLIMUST, MM;

*

A (1:2) uamemp u OnuHa aHKepHsIX GOMIMOE OMPeOeNIoMCs PACYEMOM.
[los3. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.

1 \Cmodika nomonoyHas MSP 4121 1 |H, mMm
2 gggi-lé%vgaH KOHcOsbHbIU MS 1 1B mm
3  |AHKepHbIt 6orim d x | 4 |
4 |bornm M10x20 DIN 933 2
5 |latka kaHanbHas MPN 10 2
6 |WWauba ycuneHHass M10 DIN 9021 2
7 |boim M8x16 DIN 933 2
8 |lauka kaHanbHas MPN 8 2
9 |Wadba ycuneHHas M8 DIN 9021 2

9 7 Al ATP 01.T>K.002-03

KpenneHue nomka nucmogoego | Jlum. | Macca | Macwmat)

Wsm|/lucm| Ne dokym. |Modnuck|Lama K MOMOJIOYHOMY MepeKpbIimutro ¢
Paspab. nomowbro cmotiku MSP 4121 u - -
8 Mpos. KkpoHwmeltiHa MS 300-900B dns
T, konmp. CPEOHUX U 8bICOKUX Hagpy30K [ o [ Tuomos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»

Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHUE ~KOMIIAHUI 16




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

h1

Jlomok nucmosol

£|
g
n
<
n
£
g
o)
2
/ 1
lMpumeyaHus: H - dnuHa cmoliku nomorsno4yHou (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;
A ( 1:2 ) go-odj'lu#/a KpoHwmeliHa KOHCOMbHO20 (pasmep ebibupams u3 psida: 100; 150; 200;
, MM,
h - paccmosiHue Mex0y KpoHWMmeUlHamu, MM;
h1- paccmosiHue om ocHo8aHUs1 8epxHeeao slomka 00 MoMmMOoI04YHO20
rnepekpbImMus, MM;
n - KoIU4ecmeo KpoHWmMeUHos;
* Quamemp u OnuHa aHKepHo20 bonima onpedernisiemcsi pacyemom.

[lo3. HaumeHosaHue Kon. [lpumeu.
1 |Cmotika nomono4yHass MSP 4121 1 |H, mm
KpoHwmeuH KoHcornbHbIU MS
2 1100-300C n_|B mu
3 |AHkepHbIl 6onm d x | 4 >
4 |borim M10x20 DIN 933 2xn
5 5 |latika kaHanbHass MPN 10 2xn
e 6 |WWauba ycuneHHass M10 DIN 9021 2xn
4 g 7 |Bonm M8x16 DIN 933 n
8 latika ¢ Hace4dykol oyuHKOBaHHas n
M8 DIN 6923
9 |lWauba ycuneHHass M8 DIN 9021
r:2 pAll ATP 01 T)K.003
/ KpenneHue nomkoe sjucmoebix | Jlum. | Macca | Macwma6
3m{/lucm|  Ne dokym. |[Todnucs|Jama K 1OMOSI0OHHOMY MepeKkpbImuio ¢
% aeeneren R 1 |
8 I‘Zp::l-;mp. marnbix Hagpy3ok Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHAB)KEHI/IE KOMITAHUIA 17



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

_ r
T e ]
.

[

300

L

Jlomok niucmoeol

lMpumeyvaHus: H - dnuHa cmoulku nomosoyHol (pasmep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;

600; 800; 1000, 1200; 1500; 2000), mMm;
h - paccmosiHue mex0y KpoHWmeuluHamu, MM;

hi- paccmosiHue om OCHO8aHUs 8epxHea20o JlomkKa 00 MomMosI04YHO20

nepeKkpbImus, MM,
n - Koru4yecmeo KpoHWmMmeUlHos;

* Quamemp u OnuHa aHKkepHo20 bonma ornpedensiemcs pacyemom.

[l1o3. HaumeHoesaHue Kon. /lpumeu.
1 |Cmotika nomono4yHasi MSP 4121 1 |H, mm
2 KpoHwmelH KoHconbHbIU MS n
300C

3 |AHKepHbIl 6orim d x | 4 |*

4 \borim M10x20 DIN 933 2xn

5 |[alka kaHanbHass MPN 10 2xn

6 |WWadba ycuneHHass M10 DIN 9021 2xn

7 |borim M8x16 DIN 933 2xn

8 latika ¢ Haceuykol oyuHKOB8aHHasi %N
M8 DIN 6923

9 |Wadba ycuneHHass M8 DIN 9021 | 2xn

Al ATP 01.TXK.003-01

ernneHue JIOMKO8 J1UCMOo8bIx

Jlum. Macca | Macwmab|

Wsm)Jlucm| Ne dokym. | IModnuce|damd K [10MmMoI04YHOMY ePeKpPbLIMUIO C

Pa3pa6. romMowbro cmolxku MSP 4121 u - -
Ipoe. KpoHwmetiHoe MS 300C ons

T. KOHMp. maribix Haepy30K Jucm [ slucmos 1

H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»

Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

18

GRAND L{NE




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

B
|
|
|
|
|
|

<

Sl

100

Jlomok nucmosol

~\

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmoliku nomosno4yHou (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mwm;

B- %nur/a KpOHWMmelHa KOHCOMbHO20 (pasmep ebibupamsb u3 psida: 100; 150; 200;
300), mm;

h- paccmosiHue om ocHog8aHUs1 Jlomka 00 MOMOIOYHOZ0 MEPeKPbIMUSI, MM;

* OQuamemp u OnuHa aHKepHo20 6osima onpedesisiemcsi pacyemom.

[os3. HaumeHosaHue Kon.lNpumeu.
1 |Cmotika nomonoyHasi MSP 4121 1 |H, mm
65 (1:2) KpoHwmelH koHconbHbIU MS
2 1100-300C 1 |B mu
6 3 |AHKepHbili 6orim d x | 4 |*
= 5 4 |borim M10x20 DIN 933 2
L2
4 5 |[atika kaHanbHass MPN 10 2
6 |Wauba ycuneHHas M10 DIN 9021, 2
7 |Borim M8x16 DIN 933 1
8 latlika ¢ Hace4dykol oyuHKOB8aHHasi 1
M8 DIN 6923
r(1:2) 9 |lWad6a ycuneHHas M8 DIN 9021 1
4 9 Al ATP 01.7T>K.003-02
% KpenneHue nomka nucmogoego | Jlum. | Macca | Macwmab)
3m)[lucm|  Ne dokym. |[Modnucs|ama K MOMOJIOYHOMY MepeKpbImutro ¢
8 Paspab. nomowbto cmotiku MSP 4121 u - -
Tpoe. KpoHwmetHa MS 100-300C dns
T. KoHMp. Malibix Hagpy30K Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM 19



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

100

A (1:2)

5 (1:2)

Jlomok nucmosoli

3 lMpumeyvaHus: H - dnuHa cmolku nomorsioyHol (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;

600; 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;

h- paccmosiHue om ocHosaHUs Jlomka 00 MOMOJIOYHO20 MEPEKPLIMUS, MM;
* Quamemp u OnuHa aHkepHo20 6onma onpedenisemcsi pacyemom;

[1o3.

HaumeHosaHue

Kon. lNpumeu.

Cmoltika nomorsoyHas MSP 4121

H, mm

KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
300C

AHkepHbIt 6orim d x |

Bornim M10x20 DIN 933

latika kaHanbHass MPN 10

latba ycuneHHass M10 DIN 9021

Bonm M8x16 DIN 933

latika ¢ Hace4yKkoUl OYUHKOBaHHas!
M8 DIN 6923

N (I NDNINDNINDNRA| R

©| 0 [ N[O O AWl N [~

Llat6a ycuneHHass M8 DIN 9021

2

pAll ATP 01.T>K.003-03

Wam|{/Tucm

Paspab.

lpos.

T. KOHMp.

Maribix Hagpy30K

KpenneHue nomka nucmoegozgo | Jlum- | Macca | Macwmab

Ne dokym. _|IModnucs|damd K 1OMOSIOYHOMY MEePEKPLIMUIO C

rnomouwbto cmolku MSP 4121 u
KpoHwmetHa MS 300C dnsa

Jlucm | Jlucmos 1

H. koHmp.

Yme.

000 «10 «Memannucm»

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUWA

20

GRAND L{NE




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

r(1:2

3m|/lucm

Pa3spab.

lMpos.

T. KoHMp.
8 H. koHmp.|

A
Jlomok niucmosoli B
I_ -
| —
5/ :
| I
T B E
B
] p [ .
B
] [ .
.
s
1 2 87 min

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku nomorno4yHou (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;

B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMIbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psioa: 100; 150; 200;
250; 300), mMm;

h - paccmosiHue mexdy KpoHWmeUHamu, MM;

h1- paccmosiHue om 0CHO8aHUS 8epxHe20 flomka 00 oMosI0YHO20

nepekpbImusi, MM;

n - KOU4Yecmeo KPoOHWMeUlHo8;

* Quamemp u OnuHa aHKepHo20 6osima onpedesiiemcsi pacyemom.

[los. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.
1 |Cmotika nomonoyHast MSP 4141 H, mm
2 58873%87£UH KOHCOMbHbIU MS n B mm
3 |AHkepHbIlt 6orim d x | 4 |*
4 |Borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |latika kaHanbHass MPN 10 2xn
6 |lLatuba ycuneHHass M10 DIN 9021/ 2xn
7 |borim M8x16 DIN 933 n
8 |latika kaHanbHass MPN 8 n
9 |UWadba ycuneHHass M8 DIN 9021 n

Al ATP 01.T>K.004

Jlum.

Macca | Macwmab

KpenneHue nomkos nucmosbix K
TOMOIOYHOMY MEPEKPLIMUIO C

nomouwibto cmotiku MSP 4141 u - -

KpoHwmetHos MS 100-300A ons
CpeOHUX U 8bICOKUX Ha2py30K

Ne dokym. | Modnuck|Jama

Jlucm | Jlucmos 1

000 «10 «Memannucm»

Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUWA

21



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

A —
5 r .
n n <
@ -
B
n 0
E |4J:IL an,
T <
B 5 =
N
n n
E |4é1 - = N
B
<
n 0
E I N « o (N = « N
. N
B
Jlomok nucmosoti 1 2 87 min

lMpumeyaHusi: H - dnuHa cmolku nomosioyHoll (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;

600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), Mm;
B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMIbHO20 (pasmep e8bibupamsb u3 psida: 300; 350; 400;

A (1:2) 450, 500; 600; 700; 750; 800; 900), M,
h - paccmosiHue mex0y KpoHWMmelHamu, MM;

h1- paccmosiHue om oCHogaHUs1 8epxHe2o slomka 0o MoMOoI04YHO20

rnepekpbIMusi, MM;

n - KOnu4ecmaeo KpOHWMeUHo8;

* Quamemp u OnuHa aHKepHo20 bonima ornpedesnissemcsi pacyemom.

[lo3. HaumeHoesaHue Kon. lpumeu.

1 |Cmouika nomorno4yHass MSP 4141 1 |H, mm

2 58879%81,2“/4 KOHCOsbHbIU MS n B mm

3  |AHKepHbIl 6orim d x | 4 |*

4 |borim M10x20 DIN 933 2xn

5 |lauka kaHanbHass MPN 10 2xn

6 |lWauba ycuneHHass M10 DIN 9021 2xn

7 |bonm M8x16 DIN 933 2xn

8 |latka kaHanbHasi MPN 8 2xn

9 |WWatba ycuneHHass M8 DIN 9021 | 2xn

Al ATP 01.7>K.004-01

KpenneHue nomkos nucmosbix | Jlum. | Macca | Macwma6
WMam|{/lucm| Ne dokym. |[lloonucs|dama K MOMOJIOYHOMY repeKkpbimuro ¢
Paspab. nomouwjbro cmouku MSP 4141 u - -
KpoHwmetHos MS 300-900A onsa
CPeOHUX U 8bICOKUX Hagpy30K

lMpos.
8 T. KOHMp.

Jlucm | Jlucmos 1

H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 22




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

Jlomok nucmoeol

lMpumeyvaHus: H - dnuHa cmolku nomosoyHol (pasmep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), Mm;

B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8bibupamsb u3 psida: 100; 150; 200;
250; 300), mm;

h- paccmosiHue om ocHoeaHusi iomka A0 MOMOIOYHOZ0 MepPeKPbIMUST, MM,

* Quamemp u OnuHa aHKkepHo20 bonma ornpedesnissiemcsi pacyemom.

[103. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.

1 |Cmodika nomonodyHass MSP 4141| 1 |H, mm
KpoHwmeliH KoHconbHbIU MS

2 1100-300A T 1B, mm

3 |AHKepHbIlU 6orim d x | 4 |

4 \borim M10x20 DIN 933 2

5 |[auka kaHanbHas MPN 10 2

6 LWauba ycuneHHass M10 DIN 2
9021

7 |bonm M8x16 DIN 933 1

8 |lauka kaHanbHass MPN 8 1

9 |Wadba ycuneHHast M8 DIN 9021 1

Al ATP 01.T2K.004-02

KpenneHue nomka nucmogoeo | Jlum. | Macca | Macwmab|
3u{/lucm|  Ne Gokym. | [Todnuce|dama K [10MOJIOYHOMY MepeKpbImuto ¢
Paspat. romowbro cmotiku MSP 4141 u - -
kpoHwmeliHa MS 100-300A ons

lMpos.
T. koHmp. CPEOHUX U 8bICOKUX Hagpy30K [r— [ Tiaomos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»

Ymes.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 23



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erI'IJ'IeHI/IIZ

A
O ~Y
0
0 . r
::::::::::,7,::::::::::! p ﬂ]
] | fmm m |
& |
® B
: 2
Jlomok nucmosoti 1

A (1:2)

lMpumeyvaHusi: H - dnuHa cmoulku nomosoyHol (pasmep ebibupamp u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;
B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMbHO20 (pa3mep ebibupams u3 psida:300; 350; 400;
450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
h- paccmosiHue om ocHogaHusi lomka 00 MOMOIOYHOZ0 MEPEKPbLIMUS, MM.

[los. HaumeHoesaHue Kon. lpumeu.
— 1 |Cmolika nomonoyHas MSP 4141 1 |H mm
KpoHwmelH KoHconnbHbIU MS
2 300-900A T |B mm
. 3 |AHKepHbIl 60nm d x | 4 |*
5 6 4 |Borim M10x20 DIN 933 2
5 |Malka kaHanbHass MPN 10 2
6 |lLauba ycuneHHass M10 DIN 9021, 2
4 7 |borim M8x16 DIN 933 2
8 |lalka kaHanbHas MPN 8 2
9 |Wauba ycuneHHass M8 DIN 9021 2
r(1:2) @Al ATP 01.7>K.004-03
7 9 KpenneHue nomka nucmogozo | /lum. | Macca |Macwma6
Wam{/lucm| Ne dokym. |IModnucs|dama K mOMOIOYHOMY MEPEKPLIMUI C
Paspab. nomouwjbro cmouku MSP 4141 u - -
Mpoe. KkpoHwmetHa MS 300-900A dns
@ T, KoHmp. CPEOHUX U 8bICOKUX Ha2Py30K  [uom [ Tucmos 1
8 H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHUE ~KOMIIAHUI 24




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

A
N r
@ . _—
N
5]
B
E n 0
| m
I
b 5
E n a
.
B
E n n
=
x
:
B 67 min
Jlomok siucmosou 1 2

lNpumeyarusi: H - 0nuHa cmoliku nomosnoyHol (pa3vep ebibupamse u3 psida: 200; 300; 400; 500;
A (1 . 2) 600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;
. B - OnuHa kpoHwmeliHa KOHCOMIbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 100; 150; 200;

250; 300), mm;
h - paccmosiHue mex0dy KpoHWmelHamu, MM;
h1- paccmosiHue om ocHo8aHUsI 8epxHe20 slomka 60 MoMoI04YHO20
3 [1epeKpbIMUST, MM;
n - KonuYecmeo KPoHWmMeUlHo8;
* Quamemp u OnuHa aHKepHo20 bosima onpedesiiemcsi pacyemom.
[los. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.
Cmotika nomorsodyHass MSP 4141 1 |H, Mm

1
. 5(1:2 2 5887:%,(7)736“’-’ KOHCOsbHbIU MS n B mm
3 |AHKepHbIt 6oim d x | *
4 \borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |[alka kaHanbHas MPN 10 2xn
6 |WWauba ycuneHHass M10 DIN 9021 2xn
4 7 |borim M8x16 DIN 933 n
8 |[alka kaHanbHass MPN 8 n
r(1:2 9 |Wauba ycuneHHass M8 DIN 9021 n

Al ATP 01.T>K.005

9 7
KpenneHue nomkoe nucmoebix | Jlum. | Macca | Macwmab|
3m{/lucm|  Ne dokym. |[Todnucs|Jama K [1OMOJIOYHOMY NepeKpbImuto ¢
Paapab. rnomowbto cmouku MSP 4141 u - _
8 Tpos. KpoHwmeliHoe MS 100-300B 95|
CPeOHUX U 8bICOKUX Ha2py30K

T. KoHMp. Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 25



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

A
! | B r |
Q@/ / .
:
B | S .
I E é_
£ Lm &ﬂ
:
£ me,,img
:
B 67 min
1 2

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmoliku nomosno4yHou (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;

B - 0nuHa kpoHwmeliHa KOHCOMbHO20 (pasmep ebibupamp u3 psida: 300; 350; 400;
450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;

h - paccmosiHue Mex0y KpoHWmelHamu, MM;

h1- paccmosiHue om 0CHOBaHUSs 8epxHe20 flomka 00 0MOI04YHOZ20

rnepekpbIMus, MM;

n - Kosu4ecmaeo KpOHWMeUHos.

* Quamemp u OnuHa aHKepHo20 bonima onpedesnisiemcsi pacyemom.

[lo3. HaumeHosaHue Kon./lpumedy.
1 |Cmotika nomosioyHass MSP 4141 1 |H, mMm
KpoHwmelH KoHcornbHbIt MS
2 1300-9008 n |B mm
3 |AHKepHbIl 6onm d x | 4
4 |\Borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |[aluka kaHanbHas MPN 10 2xn
6 |Wauba ycuneHHas M10 DIN 9021| 2xn
7 |Borim M8x16 DIN 933 2xn
8 |lauka kaHanbHass MPN 8 2xn
9 |lauba ycuneHHas M8 DIN 9021 | 2xn
Al ATP 01.7>K.005-01
KpenneHue nomkoe nucmossix k | _Jum- | Macca | Macuma6
Wam|[lucm| Ne dokym. |[Modnucs|damd OMOJI0YHOMY MepeKpbImuro ¢
Paspab. nomouwjbro cmouku MSP 4141 u - -
Tpoe. KpoHwmelHos MS 300-900B dns
T, KoHmp. cpeOHux U 8bICOKUX Hagpy30K Tucm | Tucmoe 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 26




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku nomorsioyHol (pasmep ebibupamsb u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;
B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMIbHO20 (pa3mep 8bibupamsb u3 psida: 100; 150; 200;
250; 300), mm;
h- paccmosiHue om ocHogaHUs1 lomka 00 MOMOIOYHOZ0 MEePeKPbIMUS, MM;
* Ouamemp u OruHa aHKepHoe20 bosima onpedenisemcs pac4emom.

62

[lo3.

HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.

Cmolika nomorsnoyHas MSP 4141 H, mm

KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS

100-3008 B, mm

*

AHkepHbIt 6ornm d x |

Bornm M10x20 DIN 933

latika kaHanbHass MPN 10

Ulauba ycuneHHass M10 DIN 9021

Bornm M8x16 DIN 933

latika kaHanbHass MPN 8

O O NOD| O | AN W DN |~

_A | _N AN IDN AR

Uatuba ycuneHHass M8 DIN 9021

Al ATP 01.T>K.005-02

KpenneHue nomka nucmogozo K | Jlum. Macca | Macwma6

3m|/lucm

Ne dokym. |lodnuck|fJama MOMOJIOYHOMY epeKpbiImuro ¢

Pa3spab.

nomouwibto cmotiku MSP 4141 u - -

lMpos.

KpoHwmedtHa MS 100-300B ons

T. KoHMp.

CpedHUX U 8bICOKUX Hagpy30K

Jlucm | Jlucmos 1

H. koHmp.

000 «10 «Memannucm»

Ymes.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI

27



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

62

600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mMm;
B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMIbHO20 (pa3mep 8bibupamsb u3 psida: 300; 350; 400;
450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
h- paccmosiHue om ocHogaHUsI Jlomka 00 MOMOIOYHOZ0 MEPEKPbIMUSI, MM;

*

lMpumeyvaHusi: H - 0nuHa cmolku nomosno4yHol (pa3mep ebibupamsp u3 psida: 200; 300; 400; 500;

uamemp u dnuHa aHKkepHo20 6osima onpedesnisemcs pacyemom.

[103.

HaumeHosaHue

Kor.

[pumeu.

Cmoltika nomosnoyHas MSP 4141

H, mm

KpoHwmelH KoHcornbHbIl MS
300-900B

B, mm

AHkepHbIl 6oim d x |

*

Borim M10x20 DIN 933

latika kaHanbHass MPN 10

Lllatiba ycuneHHass M10 DIN 9021

Bornm M8x16 DIN 933

latika kaHanbHass MPN 8

NININDNINDIN A2

O O N[O O AN |[W| N [

Ulatba ycuneHHass M8 DIN 9021

N

All ATP 01.7T>K.005-03

KpenneHnue nomka nucmoeoeo Kk | Jlum.

Macca | Macwmab|

Yme.

Wami/lucm| Ne dokym. |[lTodnuce|Jama [M0OMOSIOYHOMY NEPeKpbIMuio ¢

Paapa. rnomowbto cmotiku MSP 4141 u - -
Mpoe. KkpoHwmetiHa MS 300-900B dnsi

T, koM. CPEeOHUX U 8bICOKUX Hagpy30K Toem [ iuomos 1

H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUWA

28

GRAND L{NE




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

Jlomok nucmoeodi

1

o

A (1:2)
| @
5 (1:2)
9 7
% %8

r(1:2

4
6i iﬂ\5

600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;

B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8blbupamsb U3
psida: 100; 150; 200; 300 ), Mm;

h - paccmosiHue mex0y KpoHWMmeUHamu, MM;

h1- paccmosiHue om 0CHoBaHUS 8epxHeeao flomka 00 oMosI04HO20
rnepeKkpbImusi, MM;

n - KOJIUYECMB0 KPOHWMeUHO8;

* Quamemp u OnuHa aHKepHoe20 bosima ornpedensemcs pac4emom.

A
b w
< n n Fes==ss==t-——=s=====
D o
RS § < | S
= I
E_ ,,,,,
T
n n Fe=s=—===F=7—77=—
|| e
<
n n Fes=——===—=t==—===—
a | ..
£
S
S A

lpumeyvaHusi: H - dnuHa cmolku nomosoyHol (pasmep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;

[1o3. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.

1 |Cmotlka nomosnoyHass MSP 4141 1 |H, mm

KpoHwmedlH KoHconbHbIU MS

2 1100-300C n B mm

3  |AHKepHbIt 6orim d x | 4 |*

4 |borim M10x20 DIN 933 2xn

5 |[auka kaHanbHass MPN 10 2xn

6 |lauba ycuneHHass M10 DIN 9021| 2xn

7 |Bornm M8x16 DIN 933 n

8 latika ¢ Haceuykol oyUHKOB8aHHas!

M8 DIN 6923
9 |lWauba ycunerHHass M8 DIN 9021 n
Al ATP 01.7>K.006
KpenneHue nomkoe nucmosbix k| _Jlum. | Macca | Macwmat

3u{/lucm|  Ne dokym. |[odnuce|Jama 10MOSIOYHOMY MepPeKpbIMuto ¢
Paspab. nomouwibro cmolku MSP 4141 u - -
Tpos. KpoHwmetiHog MS 100-300C dOnisi
T. koHmp. MarsiblX Hagpy30K Tuom | Tuomos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUWA

29




LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku nomoso4yHou (|

£ R |
Lo
[
n Fe==—z==—k-i=
'7"4411 &l L::: ____
I = =
< 3 T
x|
g
n n Fr==——===—ti—=
- &‘ L_=____= ____
| H H j
Ky
n n PR gt §
Ij ml
E = = : ‘,(.‘).,
- Jlomok nucmosoti [~
300
2 1

600; 800; 1000; 1200; 1500; 20(5)0), MM,
h - paccmosiHue mex0y KpoHWMmelHamu, MM;

h1 - paccmosiHue om 0CHOBaHUsI 8epxXHe20 flomka 8o nomorno4yHo2o

nepeKkpbIMus, MM;
n - KoruYyecmeo KpoHWMmMelHos;

* Quamemp u OnuHa aHKepHo20 6onima ornpedesissemcsi pacyemom.

asmep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;

[lo3. HaumeHosaHue Kon. llpumey.
1 |Cmotika nomornoyHass MSP 4141 1 |Hmm
2 KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS n
300C

3 |AHKepHbIl 6onm d x | 4 |*

4 \Borim M10x20 DIN 933 2xn

5 |[alika kaHanbHass MPN 10 2xn

6 |lWauba ycuneHHass M10 DIN 9021| 2xn

7 |borim M8x16 DIN 933 2Xn

8 lalika ¢ Hace4ykoU oUUHKOBaHHasi %N
M8 DIN 6923

9 |Wadba ycuneHHass M8 DIN 9021 | 2xn

Al ATP 01.T>K.006-01

KpenneHue omkoe siucmoebix k| _Jlum. | Macca | Macwma6
Wam)/lucm| Ne dokym. |Modnuce|Jama MOMOSIOHHOMY MEPEeKPbIMUKO C
Paspab. nomouwjbro cmolku MSP 4141 u
Mpos KkpoHwmetiHoe MS 300C dns
- MaribiX Hagpy30K
T. KoHMp. Py Jlucm | Jlucmoe 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»

Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUWA

30

GRAND L{NE




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

- 7
5 T
n 0 Frimmssmmrrem i e e
= .
NS .
N ﬁ/

Jlomok niucmosoli

N

lMpumeyarusi: H - dnuHa cmoliku nomosnoyHol (pa3mep ebibupamse u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;
B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCO/IbHO20 (pa3mep 8blbupams U3
psida: 100; 150; 200; 300 ), mm;
h- paccmosiHue om ocHogaHus slomka 00 MOMOIOYHOZ0 MEePeKPbIMUS, MM;
* Quamemp u OnuHa aHKepHo20 b6osima onpedesisiemcsi pacyemom.

[los. HaumeHoeaHue Kon. lNpumeu.

Cmoltika nomosnoyHas MSP 4141

KpoHwmeliH KoHconbHbIO MS
100-300C

AHKepHbIt 6onm d x |

Gonm M10x20 DIN 933

ladka kaHanbHass MPN 10
Lllatiba ycuneHHass M10 DIN 9021

bonm M8x16 DIN 933

latlika ¢ Hace4dkol oyuHKOB8aHHasi
M8 DIN 6923

Lllatba ycuneHHass M8 DIN 9021 1
QAll ATP 01.7>K.006-02

KpenneHue nomka nucmoegoezo k | /lum. | Macca | Macwma6

3m{/lucm|  Ne Gokym. |[Todnucs|Jama MOMOSI0OYHOMY NepPeKPbIMuUK ¢

Paspat. nomoujbto cmotiku MSP 4141 u

KpoHwmeliHa MS 100-300C ons
Mmarbix Hagpy3oK

H, mm

B, mm

*

N (AN ININA|[ Q[

© | O N O O |N| WD |~

lMpos.
T. KoHMp.

Jlucm | Jlucmos 1

H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Ymes.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM 31



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

T p e e
(I
i r
8 -
300 N
Jlomok nucmosol

A (1:2)

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmoliku nomoso4yHou (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600; 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;

h- paccmosiHue om ocHogaHUsi ;lomka 00 MOMOIOYHOZ0 MEPEKPbIMUSI, MM;

* Quamemp u OnuHa aHKepHo20 bosima ornpedensemcsi pac4emom.

[los. HaumeHosaHue Kon.|lpumeu.
1 |Cmodlka nomornoyHasi MSP 4141 1 |H, mm
2 KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS 1
300C
3 |AHKepHbIl 6orim d x | 4 |*
4 |\borim M10x20 DIN 933 2
5 |[auka kaHanbHas MPN 10 2
6 |lWauba ycuneHHass M10 DIN 9021 2
7 |\bonnm M8x16 DIN 933 2
8 lalika ¢ Hace4ykou OYUHKo8aHHasi 2
12 M8 DIN 6923
' 9 |Wauba ycuneHHass M8 DIN 9021 2
4
@Al ATP 01.7>K.006-03
Kpennerue nomka nucmosozo k | _/1um-_| Macca | Macumag)
Wam)Jlucm| Ne dokym. |[Modnuce|Jama 0MOIIOYHOMY MepPeKpbLIMUIo C
Paspab. nomowbto cmolku MSP 4141 u
Tpoe. KpoHwmeliHa MS 300C 0ns
6 5 T. koHmp. Marbix Hagpy3oKk Jlucm [ slucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 32




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

= b
n i q b n I
?@J | .
il N
a2 n J ﬁ- 'p "l|_ n i
§ 4 || (b -
a2 n (‘“] a -E i‘l n o
< dl [ (B
a2 n \'ﬂ a -E il n o
E y
o dl |- |
B
M 1

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku nomosnoyHou ;pasme eblbupamsb u3 psida: 200;
A (1:2) 300; 400; 500; 600; 800; 1000; 1200; 1500; 2000), Mm;
B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCO/IbHO20 (pa3mep 8bibupamsb U3

psida: 100; 150; 200; 250; 300 ), mMm;

h - paccmosiHue mex0y KpoHWmeUlHamu, MM;

h1- paccmosiHue om oCHo8aHUsI 8epxHe20 slomka 00 MoMoI04YHO20

rnepekpbIMusi, MM;

n - KOnu4yecmeo KPOHWMmMelHo8;

* Quamemp u OnuHa aHKkepHo20 6osima onpederiiemcsi pac4emom.

[lo3. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.
1 Cmotika nomosnodyHass MSP 1 H mm
§x4141 < ’
POHWMEUH KOHCOMbHbIU M
2 1100-300E n |B mm
3 |AHkepHbIt 6orim d x | 4 F
4 |Eorim M10x25 DIN 933 2xn
5 |latika kaHanbHass MPN 10 2xn
8 6 %32268 ycuneHHas M10 DIN oxn
7 |borim M8x16 DIN 933 n
S 4 | 8 |ratika kaHanbHast MPN 8 n
9 |Wadb6a ycuneHHass M8 DIN 9021 | n
Al ATP 01.7>K.007
N KpenneHue nomkoe iucmosbix K | Jlum. | Macca | Macwma6
3m{/lucm|  Ne dokym. |lodnucek|Jama [MOMOJIOYHOMY repeKkpbImuro ¢
Pa3spab. rnomMowbo cn]oDKu MSP 2x4141 - -
Tpoe. u KpoHwWmetiHoe MS 100-300E
6 T kormp, 01 8bICOKUX Ha2py30K T [ Tiuomos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHE KOMITAHUIA 33



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

] 5 D FE
< L o 1 2 o
&
T
E
~H—1
L o 1 n o
g
g B T
L o 1 n o
< | n
B
n o 1 n o
S
g
I 2
= gl [P
2 1
A ( 1: 2) lMpumeyaHus: H - OnuHa cmolku nomosioyHol (pasmep ebibupamb u3 psida: 200;

300, 400; 500; 600; 800; 1000; 1200; 1500; 2000), Mm;

B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMIbHO20 (pa3mep 8blbupamp U3
psida: 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), mm;
h - paccmosiHue mex0y KpoHWMmelHamu, MM;

h1- paccmosiHue om ocHogaHus1 8epxHeeo lomka 00 oMOoI0YHO20
rnepexkpbImusi, MM;

n - KOJIUYECMB0 KPOHWMEUHO8;

* Quamemp u OnuHa aHKkepHo20 bonma ornpedensiemcsi pacqyemom.

[los3. HaumeHogaHue Kon. lNpumeu.
Cmotika nomorno4yHas MSP
1 204141 s 1 |H mm
POHWMEUH KOHCOMbHbIU

2 300-950E n_|B mv

3 |AHKepHbIt 6oim d x | 4 |

4 |Borim M10x25 DIN 933 2xn

5 |lalika kaHanbHass MPN 10 2xn

6 |WLauba ycuneHHas M10 DIN 9021\ 2xn

7 |Borim M8x16 DIN 933 2xn

8 |lalika kaHanbHass MPN 8 2xn

9 |Wauba ycuneHHass M8 DIN 9021 | 2xn

@Al ATP 01.7>K.007-01
ernneHue JIOMKO8 /TUuCMmOo8bIX K Jlum. Macca | Macwmab|

WMam|{/lucm| Ne dokym. |[lloonucs|dama [MOMOJIOYHOMY repeKkpbimuro ¢
Paspab. nomowbto cmoliku MSP 2x4141 u - -
Mpoe. KpoHwmetHos MS 300-950E
T, kormp. 0119 8bICOKUX Hazpy30K Tluom | Tuomos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 34




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

A
- r
5 2l BN
n 0 6 M I n qn T
& I
= 2
4] ||, [k

lMpumeyvaHusi: H - dnuHa cmoulku nomosoyHol (pasmep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400;
500, 600; 800; 1000; 1200; 1500; 2000), Mm;
B - OnuHa KpoHwmMmeUlHa KOHCOMIbHO20 (pa3mep 8blbupams U3
psida: 100; 150; 200; 250; 300 ), mm;
h- paccmosiHue om ocHogaHus iomka 00 MOMOJIOYHO20 MEPEeKPbLIMUS, MM;
* Quamemp u OnuHa aHKkepHo20 6osima onpederisiemcsi pac4emom.

[103. HaumeHoesaHue Kon. lNpumeu.
6 (1:2) Cmotika nomorsnoyHass MSP
7 9 T 12x4141 1 |H, mm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 1100-300F 2 |B mm
3 |AHkepHbIl 6oim d x | 4 |*
8 4 |Bonm M10x25 DIN 933 4
5 |latka kaHanbHass MPN 10 4
6 |Wauba ycuneHHas M10 DIN 9021 4
7 |borim M8x16 DIN 933 2
8 |latika kaHanbHass MPN 8 2
9 |Wauba ycuneHHasi M8 DIN 9021 2
Al ATP 01.7T>K.007-02
KpenneHue nomkog nucmosbix K | J/lum. | Macca | Macwmab
3m)[lucm|  Ne dokym. |Modnucs|Jama MOMOSIOYHOMY MepeKkpbimuro C
Paapab. nomowbto cmoiku MSP 2x4141 u - -
Tpos. KpoHwmetHos MS 100-300E
T kormp. 05151 8bICOKUX Haepy30K Yy [ Tuomos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM 85



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

Jlomok nucmoesou

r(1:2

<

/mﬂj;l

A
) b L r <
SR 3 ¢ S DN
@ N~
J /
q |« P
/ ’ 1

lMpumeyvaHusi: H - dnuHa cmoulku nomosoyHou (pasmep eblGupamb u3 psida: 200; 300;

400, 500; 600; 800; 1000, 1200; 1500, 2000), m

B - dnuna KpOHWMelHa KOHCOIbHO20 (pasmep eblGupamb us

psida: 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), mm;

h- paccmosiHue om ocHogsaHusi lomka 00 MOMOIOYHOZ0 MEPEKPbIMUS, MM;
* OQuamemp u OnuHa aHKkepHo20 bonma ornpedensiemcsi pac4yemom.

[lo3.

HaumeHosaHue

Korn.

[Tpumeu.

Cmolka nomosnoyHas MSP
2x4141

H, mm

KpoHwmeuH KoHcornbHbIU MS
300-950E

B, mm

AHKepHbIt 6onm d x |

*

Bornm M10x25 DIN 933

latika kaHanbHass MPN 10

lllatiba ycuneHHas M10 DIN 9021

Bornm M8x16 DIN 933

latika kaHanbHass MPN 8

© O | N[OOI AN|W[IN |

Ulat6a ycuneHHas M8 DIN 9021

A AN ANARNRKNRKNBNDNDI

Al ATP 01.T>K.007-03

Wam|{/lucm

Ne dokym.

lModnuck

[am4

Pa3spab.

lpos.

T. KOHmMp.

KpenneHue nomkoe nucmosbix K
OMOIOYHOMY NepPeKpPbIMUI0 C
nomowbto cmolku MSP 2x4141
u kpoHwmetHos MS 300-950E
01151 8bICOKUX Hagpy30K

Jlum. Macca | Macwmab|

Jlucm | Jlucmos 1

H. koHmp.

Yme.

000 «10 «Memannucm»

SNABLINE COM

CHAB)KEHI/IE KOMITAHUM

36

GRAND L{NE




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

A
<
<
x|
S T
<
62 min 2

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku nomorsioyHol (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000, 1200; 1500; 2000), mm;

B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMbHO20 (pasmep 8bibupamsb U3

psida: 100; 150; 200; 250; 300 ), mm;

h - paccmosiHue mex0y KpoHWmelHamu, MM;

h1- paccmosiHue om 0CHo8aHUS 8epxHe20 flomka 00 oMmMoI04YHO20

rnepekpbIMusi, MM;

n - KO/IUYEeCMB0 KPOHWMEUHO8;

* Quamemp u OnuHa aHKepHo20 6osima onpedesissemcsi pacyemom.

[los. HaumeHoeaHue Kon. lNpumeu.
Cmouka nomorsnoyHas MSP
1 %(4121 ) s 1 |H, mm
POHWMEUH KOHCOIbHbIU
2 1100-3008 n_|B mm
3  |AHKepHbIl 6onm d x | 4 |
4 |Borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |latka kaHanbHass MPN 10 2xn
6 |Lalba ycuneHHas M10 DIN 9021| 2xn
7 |Borim M8x16 DIN 933 n
5 "m 4 8 |laiika kaHanbHas MPN 8 n
9 |Wauba ycuneHHass M8 DIN 9021 n
I Al ATP 01.T)K.008
KpenneHue nomkog nucmosbix K | /lum. | Macca | Macwma6
6 3m)[lucm|  Ne Ookym. |[Modnucs|dama MOMOSIOYHOMY MepPeKpbIMuUr C
- Paspat. nomowbro cmotiku MSP 2x4121 u - -
Tpoe. KpoHwmetiHoe MS 100-300B dns
T. KoHmp. cpeOHux U 8bICOKUX Haepy30K Taom | Tuomos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM 37



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

<
n
B
n
J—
<
=<
X|
& T
N
N
n
.
<
n
B « = S « = | N |
JTomok nucmoeodi |62 min_

lNMpumeyvaHus: H - dnuHa cmolku nomosoyHol (pasmep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;
A (1 -2 ) B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8bibupamsp U3
. psida: 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
h - paccmosiHue mex0y KpoHWMmelHamu, MM;
h1- paccmosiHue om oCcHogaHUs 8epxHeeo flomka 00 oMoI04YHO20
rnepeKkpbImusi, MM;
n - KOJIUYECMB0 KPOHWMeUHO8;
* Quamemp u OnuHa aHKkepHo20 6onma onpedesnissiemcsi pacyemom.

[103. HaumeHoesaHue Kon. lNpumeu.
Cmotika nomorsoyHass MSP
1 /2<X4121 ] - 1 |H, mm
POHWMeUH KOHCOIbHbIU
2 1300-900B n_|B mm
3 |AHKepHbIt 60on1m d x | 4 |
4 |\Bonim M10x20 DIN 933 2xn
5 |[alka kaHanbHass MPN 10 2xn
6 |Wauba ycuneHHass M10 DIN 9021| 2xn
7 |borim M8x16 DIN 933 2xn
8 |[auka kaHanbHass MPN 8 2xn
5 4 9 |Wauba ycuneHHas M8 DIN 9021 | 2xn
Yy Al ATP 01.7>K.008-01
~§~ KpenneHue nomkoe nucmossbix K | _J/lum. Macca | Macwmab|
WMam|{/lucm| Ne dokym. |[lloonucs|dama MOMOSIOYHOMY MepeKkpbImuro ¢
L Paapab. nomowbto cmotiku MSP 2x4121 u - -
Tpos. KpoHwmetHos MS 300-900B dns
6 T, kormp. cpeaHux U 8bICOKUX Hacpy30K Tluom | Tuomos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 38




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

A
LA N JA
0
0 s Ll r

0l
62
.

Jlomok nucmoesou

A(1:2)
lMpumeyaHus: H - dnuHa cmoliku nomorsno4yHoll (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
3 600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;
B - OnuHa KpoHwmMmetliHa KOHCO/IbHO20 (pa3mep 8bibupams U3
psida: 100; 150; 200; 250; 300 ), mm;
h- paccmosiHue om ocHoeaHusi fomka Ao MOMOIOYHO20 NepPeKPbLIMUS, MM;
* Quamemp u OnuHa aHKkepHo20 6osima onpederisiemcsi pac4emom.

[los. HaumeHosaHue Kon. lpumeu.

1 Cmoltka nomorsnoyHas MSP 1
2x4121

KpoHwmedlH KoHcornbHbIU MS
100-300B

AHkepHbIt 6orim d x |
borim M10x20 DIN 933

[atika kaHanbHass MPN 10
Watba ycuneHHass M10 DIN 9021
Bornm M8x16 DIN 933

H, mm

B, mm

*

NN AR NKXNDN

latika kaHanbHass MPN 8
Lllati6a ycuneHHass M8 DIN 9021 2

Al ATP 01.T7>K.008-02

KpenneHue nomkoe nucmosnbix k | Jum. | Macca | Macwmab)
sm{/lucm| Ne dokym. |lModnuce|Jamd  [10MOAOYHOMY MEePEKPbIMUIO C
Paspab. rnomoujbto cmoutiku MSP 2x4121 ul - -
TMpoe. KpoHwmetiHoe MS 100-300B dnsa
CpeOHUX U 8bICOKUX Haepy30K

©| O N OO | AN W N

T. KoHMp. Jlucm | Jlucmos 1

H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Ymes.

SNABLINE COM

CHABXEHHE KOMITAHUIA 39



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

-
RN SN
@ dl 1 [B
5 & ,

Jlomok nucmoesoli

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku nomosoyHol (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), Mm;

B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8bibupamsb U3

psida: 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;

h- paccmosiHue om ocHoeaHusi lomka A0 MOMOIOYHO20 MePEKPLIMUST, MM;

* Quamemp u OnuHa aHKkepHo20 6onma ornpedesnissiemcsi pacyemom.

[los. HaumeHosaHue Kon. | lpumeu.
Cmotika nomorsoyHass MSP
T 5x4121 T H mm
KpoHuwmelH KoHconbHbIU MS
2 1300-900B 2 |B mm
3 |AHKepHbIlt 6onim d x | 4 |*
4 |Borim M10x20 DIN 933 4
5 |latika kaHanbHass MPN 10 4
Ulauba ycuneHHass M10 DIN
6 9021 4
7 |borim M8x16 DIN 933 4
8 |latika kaHanbHass MPN 8 4
9 Ulauba ycuneHHass M8 DIN 4
9021
@Al ATP 01.7>K.008-03
KpenneHue nomkoe nucmossix k | Jum- | Macca | Macuma6
Wam|[lucm| Ne dokym. |[Modnucs|damd 0MOJI0YHOMY MepeKpbIMuro ¢
Paspab. nomouwibro cmotiku MSP 2x4121 u - -
Mpoe. KpoHwmetiHoe MS 300-900B dns
T, KoHmp. cpeOHux U 8bICOKUX Hagpy30K Tucm | Tucmoe 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 40




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

A
= b
< n n n n
o1 | e
f
r
n n n n
o I e
- i
X i T
g
~ n n n n sEm—ss=—s—s ===
|| e
X j g
f
c L
n n n n sEm=—cs=—T—==—==
o N
kS =
g f
S i
] Jlomok nniucmosol

lMpumeyvaHusi: H - dnuHa cmolku nomosnoyHol (pa3mep ebibupamsp u3 psida: 200; 300; 400; 500;
A (1 . 2) 600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;
: B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMIbHO20 (pa3mep 8bibupamsb U3
psida: 100; 150; 200; 300 ), mm;

3 h - paccmosiHue mMex0y KpoHWMmedlHamu, MM;
h1 - paccmosiHue om oCHoBaHUsi 8epxHe20 flomka 00 MoMoIoyHO20
nepekpbIMusi, MM;
n - KOnu4yecmeo KPOHWmMelHo8;
* Quamemp u OnuHa aHKepHo20 6osima onpedernisiemcsi pac4emom.
[los3. HaumeHosaHue Kon. lpumeu.

Cmoltika nomorno4yHas MSP
1 ,2<X4121 ’ s 1 |H, mm
POHWMeUH KOHCOJbHbIU

2 1100-300C n_|B mu

3 |AHkepHbil 6onm d x | 4

4 |\Borim M10x20 DIN 933 2xn

5 |lalka kaHanbHass MPN 10 2xn

6 |Uauba ycuneHHas M10 DIN 9021| 2xn

7 |Borim M8x16 DIN 933 n

8 latlika ¢ Haceykol oyuHKoB8aHHas! n

M8 DIN 6923
9 |latba ycuneHHas M8 DIN 9021
Al ATP 01. T)K 009
KpenneHue nomkoe fucmosbix Kk | Jlum. | Macca | Macwma6

3m)[lucm|  Ne dokym. |[Modnuck|Jama nomonquomy repekpbimuto ¢
Pa3pab. romowbto cmouku MSP 2x4121 u - -
Mpos. KpoHwmetiHoge MS 100-300C dns
T. KoHMp. Manbix Haepy3ok Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABKEHIE © KOMITAHHIA 41



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

A
R b 0
< 0 n n 0 Frem—=— o g
| 2 ‘\%“ = -ILI | L:::f”i::zfj
nji P e
n n n 0 Fe=s=—====—===——======= 3
= a | | a L]
_§\ [ g = j |
g | T
n n Frem—ee =ttt e
oo, mﬂ IJ ml L:::f,,i:::J
| = = |
= j
n 0 n 0 Fe======—=t-—=====—===5
o m ] P I S
£ = = i | ’(‘-)
g
e ; ©
300
1 2 Jlomok nucmoeoti

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku nomosno4yHou (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600; 800; 1000; 1200; 1500; 2000), Mm;
h - paccmosiHue mexdy KpoHWmeUHamu, MM;
A ( 1:2 ) h1- paccmosiHue om 0CHo8aHUS 8epxHe20 flomka 00 M0MOoI04YHO20
rnepekpbIMusi, MM;
n - KoIU4YeCmso KPoHWMmMeUlHos;
* Quamemp u OnuHa aHKepHo20 bonima onpedesisiemcsi pacyemom.

[lo3. HaumeHosaHue Kon. lNpumev.
1 Cmoduka nomonodyHas MSP 1 H mw
2x4121 ’

2 KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS n
300C

3  |AHKepHbIU 6orim d x | 4 |*

4 |bonm M10x20 DIN 933 2xn

5 |lauka kaHanbHass MPN 10 2xn

6 %32%63 ycuneHHass M10 DIN oxn

7 |borim M8x16 DIN 933 2xn

8 latika ¢ Hace4ykol oyuHKOB8aHHasi %N
M8 DIN 6923

9 |Wadba ycuneHHas M8 DIN 9021 | 2xn

Al ATP 01.T>K.009-01

KpenneHue nomkoe nucmosbix K | Jlum. | Macca | Macwmab|
WMam|{/lucm| Ne dokym. |[lloonucs|dama [MOMOJIOYHOMY MNepPeKpbImuto ¢
Paapa®. nomouwibro cmotiku MSP 2x4121 u _ _
KpoHwmetHos MS 300C dns

lpos.
P Marsbix Hagpy30K
T. koHmp. Jlucm [ slucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 42




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

0
d 0
A 0
| =y "ﬁj L”—@’*Wﬁj i:::::::::
S N

Jlomok niucmosol

lMpumeyvaHus: H - dnuHa cmoulku nomoroyHouU (pasmep ebibupamp u3 psida: 200; 300; 400; 500;
A (1 . 2) 600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;
. B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8blbupamsp U3
psida: 100; 150; 200; 300 ), mm;
h- paccmosiHue om ocHo8aHusI 1lomka 00 MOMOIOYHOZ0 MEPEKPbIMUS, MM;
* Quamemp u OnuHa aHKkepHo20 6onima ornpedesissemcsi pac4yemom.

[los. HaumeHosaHue Kon.|[pumeu.
Cmoltika nomono4yHass MSP
1 ,2<X4121 : s 1 |H, Mm
POHWMeUH KOHCO/bHbIU
2 1100-300C 2 B mm
3  |AHKepHbIt 60nim d x | 4 F
4 |borim M10x20 DIN 933 4
5 |lauka kaHanbHass MPN 10 4
6 Llatuba ycuneHHass M10 DIN 4
9021
7 |Borim M8x16 DIN 933 2
8 latika ¢ Hace4ykol oyUuHKOBaHHasi 2
M8 DIN 6923
9 |Wadba ycuneHHas M8 DIN 9021 2
Al ATP 01.T>K.009-02
ernneHue JIOMKO8 /TUCmo8bIX K | Jlum. Macca | Macwma6b
3m|/lucm|  Ne dokym. |lodnucs|Jama [MOMOJIOYHOMY MNepeKkpbiImuro ¢
Paapab. nomouwbto cmotiku MSP 2x4121 u
Mpoe. KkpoHwmetiHoe MS 100-300C 0ns|
T. KoHMp. Manbix Hagpy3ok Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM 43



l'|epTe)Kl/I MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

h- paccmosiHue om ocHogaHusi jomka 00 MOMOIOYHO20 MEPEKPLIMUS, MM;
* Quamemp u OnuHa aHKepHo20 bonima onpedesnisiemcsi pacyemom.

A
e
| ) 1
Bl
Al hS
e o O L=
o
< 0
n B 0 0 f I prr=—ee=—=iHli—ia—eug
%T ” g ] ”L:,g:g: ,,,,, 4.11:;4 L:__—_——__—— - ,,_4‘
) i : | ®
E
r
300 2 Jlomok nucmosoti
lMpumeyaHus: H - dnuHa cmoliku nomornoyHol (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
A ( 1: 2) 600; 800; 1000; 1200; 1500; 2000), Mm;

[lo3.

HaumeHosaHue

Korn.

[Tpumeu.

~\

Cmolika nomorsnoyHasa MSP
2x4121

~

H, mm

KpoHwmeliH KoHconbHbIU MS
300C

AHkepHbIt 6orim d x |

Bornm M10x20 DIN 933

[atika kaHanbHas MPN 10

WWatba ycuneHHass M10 DIN
9021

bonm M8x16 DIN 933

latika ¢ Hace4ykol OUUHKOBaHHas
M8 DIN 6923

© | 0 [ N OO | G AN W DN

Uauba ycuneHHass M8 DIN 9021

A AN AN TANNKNDND

Al ATP 01.T>K.009-03

KpenneHue nomkoe iucmosbix K

Wam|{/lucm

Ne dokym.

Jlum.

Macca | Macwmab|

Modnuce|Jama MOMOJIOYHOMY epeKkpbiImur ¢

Pa3spab.

nomouwibto cmotiku MSP 2x4121 u

lpos.

KkpoHwmeliHoe MS 300C dns

T. KOHMP.

Marnbix Hagpy30K

Jlucm

| Jlucmos 1

H. koHmp.

Yme.

000 «10 «Memannucm»

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUWA

GRAND L{NE

44




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

A 3
< b
o Td e
LT
yan
ﬂg_]a
3 : :
N
o | d
S 4
2 1

lMpumeyvaHus: H - dnuHa cmolku nomorsioyHol (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;
B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCO/IbHO20 (pasmep 8bibupamsb U3
psida: 100; 150; 200; 250; 300), mm;
h - paccmosiHue mex0y KpoHWMmMelHamu, MM;
h1- paccmosiHue om 0CHOBaHUSs 8epxHe20 flomka 00 0MOoI04YHOZ20
rnepekpbIMusi, MM;
n - KONIu4ecmaeo KpOHWMeUHo8;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6011Moe onpedesnsstomcs pac4yemom.

[103. HaumeHosaHue Kon.|lTpumeu.
1 Cmotika nomorno4yHass MSP 1 H mm
,2<x41 41 S ’
OHWMeUH KOHCOJ/bHbIU

2 100-300A n_|B mm
3  |AHKepHbIU 6onm d x| 4 |*
4 |Borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |lauika kaHanbHas MPN 10 2xn
6 |WWadba ycuneHHass M10 DIN 9021 2xn
7 |Borim M8x16 DIN 933 n

2 8 |latika kaHanbHass MPN 8 n

[ 9 |lWauba ycuneHHas M8 DIN 9021

Al ATP 01 T7K.010

KpenneHue nomkoe nucmosebix K | Jlum. | Macca | Macwma6
sm|flucm| ~ Ne dokym. | Modnucs|Jamd MOMONOYHOMY MEPEKPLIMUIO C
rnomouibto cmotiku MSP 2x4141 u - -

amn
INNIERIN
|
|ISANIEHIVS

Pa3spab. o
- M Mpos KpoHwmeliHoe MS 100-300A dns
4 T. kommp. cpe@Hux U 8bICOKUX Hagpy30K Taom | Tuomos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»

Ymes.

SNABLINE COM

CHAB)KEHI/IE KOMITAHUIA 45



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

<
<
<
=)
& T
EN
N
<
ES
g
o~
©

A (1 . 2) lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku nomorsoyHou (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;

B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCO/IbHO20 (pa3mep 8bibupamsb U3

psida: 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;

h - paccmosiHue mMexdy KpoHWmMelHamu, MM;

h1- paccmosiHue om oCHo8aHUS 8epxHe20 flomka 00 oMosI0YHO20

nepeKkpbImusi, MM;

n - Konu4yecmeo KpoHWmeliHo8;

* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 6071mMoe onpedesnsitomcs pacyemom.

[los3. HaumeHosaHue Kon. lpumeu.
1 Cmotika nomosiodyHas MSP 1 H mm
£x4141 . S ’

POHWMEUH KOHCObHbIU

2 300-900A n_|B mm
3 |AHKepHbIt 6orim d x | 4 |

4 |Borim M10x20 DIN 933 2xn

5 |[atika kaHanbHass MPN 10 2xn

6 |lWauba ycuneHHass M10 DIN 9021 2xn

7 |Borim M8x16 DIN 933 2xn

8 |[atika kaHanbHas MPN 8 2xn

9 |Wadba ycuneHHas M8 DIN 9021 | 2xn

Al ATP 01.7T>K.010-01

ernneHue JIOMKO8 JIUCMO8bIX K | Jlum. Macca | Macwma6

Wam|/lucm| Ne dokym. |Modnucs|dama [1OIMOJIOYHOMY NMEPEKPbLIMUIO C
nomowibro cmolku MSP 2x4141 u

Paspab. o - -
o OZ KpoHwmetiHoe MS 300-900A ons
: CPeOHUX U 8bICOKUX Haepy30K
T. KOHMp. Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»

Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 46




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

A
_g E’ T I } T

0

0 <

0 5
T f f n T
oo ] _ fm ] |

5 e

B
Jlomok siucmosou / 1

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmoliku nomorno4yHou (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;
B - OnuHa KpoHwmelHa KOHCOJIbHOZ20 (pa3mep 8blbupamp U3
psida: 100; 150; 200; 250; 300 ), mm;
h- paccmosiHue om ocHosaHusi 1omka Ao MoMOosI0YHO20
nepekpbIMusi, MM;
* OQuamemp u OnuHa aHKepHbIx 6051IMoe onpedesnsitomcs pacyemom.

[lo3. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.

Cmouka nomomnodyHas MSP
2x4141

KpoHwmeUH KoHconbHbIU MS
100-300A

AHKepHbIt 6onm d x |

Bonm M10x20 DIN 933

lauka kaHanbHas MPN 10
Llatba ycuneHHass M10 DIN 9021
bornm M8x16 DIN 933

latika kaHanbHass MPN 8

Lllati6a ycuneHHass M8 DIN 9021 2

Al ATP 01.T>K.010-02

KpenneHue nomkoe nucmossix K | Jlum. | Macca | Macwma6)
3m{/lucm|  Ne dokym. |[Todnucs|Jama  [OMOSIOYHOMY MepeKkpbImuto ¢
Paspat. nomowbto cmotiku MSP 2x4141 u - -
KkpoHwmetiHoe MS 100-300A dns
CPeOHUX U 8bICOKUX Hagpy30K

H, mm

B, mm

*

NIV AN AN ANRKN[IDND|

O  OIN O | AN|W|N|

lMpos.
6 T. KoHMp.

hd

Jlucm | Jlucmos 1

H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM 47



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

Jlomok nucmosol

r(1:2
5 | Ty 4

§‘4 _. A
i 6

82

lpumeyvaHus: H - dnuHa cmoliku nomoso4YHou (pasmep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;

600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;

B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMbHO20 (pasmep 8bibupamsp U3
psda: 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
h- paccmosiHue om ocHogaHus slomka A0 MOMOI0YHO20

nepeKkpbImus, Mm;

* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6051Moe onpedesnsitomcs pacyemom.

[lo3.

HaumeHosaHue

Kon. lNpumeu.

Cmouka nomorsnoyHas MSP
2x4141

H, mm

KpoHwmelH KoHconnbHbIU MS
300-900A

B, mm

AHKepHbIt 6onim d x |

*

Borim M10x20 DIN 933

latika kaHanbHass MPN 10

Lllatiba ycuneHHasi M10 DIN
9021

Bornm M8x16 DIN 933

latika kaHanbHass MPN 8

AIRNAN N ANRKNIDND|

O O IN[O| O AN [W|N |~

Lllatiba ycuneHHass M8 DIN 9021

N

Al ATP 01.T>K.010-03

Wam|{/Tucm

Paspab.

lMpos.

T. KOHMp.

KpenneHue nomkog nucmosebix K | Jlum. Macca | Macwmab|
Ne dokym. |lModnucs|damg MOMOSIOYHOMY repeKkpbimuro ¢
nomouwibro cmoliku MSP 2x4141 u - -
KkpoHwmelHos MS 300-900A dns
CPEOHUX U 8bICOKUX Hazgpy30K

Jlucm | Jlucmos 1

H. koHmp.

Yme.

000 «10 «Memannucm»

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUWA

48

GRAND L{NE




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

. L -
RN S
i :
0 Aj i b TL,A 0
§ g B -

62 min B

lMpumeyvaHus: H - dnuHa cmolku nomorsioyHol (pasmep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;
B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCO/IbHO20 (pa3mep 8bibupams U3
psida: 100; 150; 200; 250; 300 ), mm;
h - paccmosiHue mexdy KpoHWmMelHamu, MM;
h1 - paccmosiHue om 0CHO8aHUs 8epxHe20 slomka 00 TOMOI04YHO20
rnepekpbIMus, MM;
n - Konu4Yecmeo KPoOHWmMeUlHo8;
* Quamemp u OnuHa aHKepHo20 bosima onpedesisemcsi pacyemom.

[lo3. HaumeHosaHue Kon. lNpumey.
1 Cmotika nomosiodyHas MSP 1 H mm
12<X41 41 S ’
POHWMEUH KOHCO/bHbIU
2 1100-3008 n B mm
c 3 |AHKepHbIt 6onm d x | 4 |*
4 |\Borim M10x20 DIN 933 2xn
8 5 |lauka kaHanbHas MPN 10 2xn
6 |auba ycuneHHas M10 DIN 9021 2xn
7 |borim M8x16 DIN 933 n
8 |lalika kaHanbHass MPN 8 n
4 9 |Wauba ycuneHHass M8 DIN 9021 n
Al ATP 01.7T2K.011
KpenneHue nomkoe nucmosenbix k | _Jlum. | Macca | Macumat
3m)/lucm| Ne dokym. | Modnuck|Jama  [1OMOIOYHOMY MepPeKpbIMuUto ¢
paspe. e S WS 100 3008 i ; ;
6 l;p::l;mp‘ pcpeOHux U 8bICOKUX Haegpy30K Tuem | Tlucmos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUWA 49



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

Jlomok nucmoeou

A (1:2)

5 4
AR
B | &
~_ |l 6

A
4 i
2 kid
.E n E n q E n n
I 7,,71‘% L] Iggu:n. R - N
Q r
I~
n n q n n
3 : 1 -
S
n n q n n
oo, &ﬂ .o, A,
i
n n q n n
—rn mﬂ IA P = « N
\
40l
62 min 1 2

lNpumeyvaHus: H - dnuHa cmoUliKu nomonoyHou (pasmep sbibupams u3 psda: 200; 300; 400; 500;

600; 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mwm;

B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCO/IbHO20 (pasmep 8bibupamsb U3
psida: 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), Mm;

h - paccmosiHue mexdy KpoHwWmeliHamu, MM;

hr - paccmosHue om OCHO8aHUs 8epxHeao Jiomka 80 Momono4YyHo2o

rnepeKpbImus, MM;
n - Kosu4ecmeo KpoHWMmMeUlHo8;

* Quamemp u OnuHa aHKepHo20 6osima onpedesissiemcsi pacyemom.

[lo3. HaumeHosaHue Kon.|[pumeu.
Cmotuka nomorsno4yHass MSP
! a4l s 1 |H mm
POHWMEUH KOHCOSbHbIU

2 300-9008 n B mum

3 |AHKepHbIl 6onm d x | 4 |*

4 |Borim M10x20 DIN 933 2xn

5 |[aluka kaHanbHass MPN 10 2xn

6 Lllatba ycuneHHass M10 DIN oxn

9021

7 |bornm M8x16 DIN 933 2xn

8 |[alka kaHanbHass MPN 8 2xn

9 |Wauba ycuneHHas M8 DIN 9021| 2xn

Al ATP 01.7>K.011-01
KpenneHue nomkoe nucmosebix K| Jlum. | Macca | Macwmab|

Wam)/lucm| Ne dokym. |Modnuce|Jama MOMOJSIOYHOMY NMePEeKpPbIMuUto C
Paspab. nomouwjbro cmoulku MSP 2x4141 u - -
Tpos. KpoHwmelHoe MS 300-900B 05
T, KoHmp. CPeOHUX U 8bICOKUX Hagpy30K o [ uomos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUWA

50

GRAND L{NE




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

Jlomok nucmoeol

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmoliku nomosno4yHol (pa3mep ebibupams u3 psda: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;

B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCO/IbHO20 (pa3mep 8bibupamsb U3

psida: 100; 150; 200; 250; 300 ), mm;

h- paccmosiHue om ocHogaHusi ;iomka 00 MOMOI0YHO20 MEePEeKPbIMUS, MM;

* Quamemp u OnuHa aHKepHo20 6osima onpederisiemcsi pac4emom.

A
Iw @I
<
T
n b 1
o
~ ‘ ‘15
B

[10o3.

HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.

Cmotuka nomosnoyHas MSP

2x4141 H, mm

KpoHwmelH KoHconbHbIO MS

100-3008 B, mm

*

AHKepHbIt 6onm d x |

Borim M10x20 DIN 933

latika kaHanbHas MPN 10

Lllatiba ycuneHHass M10 DIN 9021

Bornm M8x16 DIN 933

latika kaHanbHass MPN 8

O O (NO| O AW [N~

N INDNINDNAIRARRNRAN DN

Ulauba ycuneHHass M8 DIN 9021

Al ATP 01.7T>K.011-02

KpenneHue nomkoe nucmosesbix k| _/lum. | Macca | Macwmat

am{/lucm|  Ne dokym. |lodnuck|Jama 10MoJiI04YHOMY rnepeKkpbimuio ¢

Paspat. nomowbro cmotiku MSP 2x4141 u - -
Tpos. KpoHwmetHos MS 100-300B dnis

T kormp, CPeOHUX U 8bICOKUX Hagpy30K oo [ Tiuomos 1

H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»

Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI

51



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

Jlomok nucmoeol

A (1:2)

A
il’ T
T w
r
<
b T
Ry
n ;ﬂ n
o ) ™ — =
B
2 1

lMpumeyvaHus: H - dnuHa cmolku nomoso4yHou g)asmep 8blbupamsb u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600; 800; 1000; 1200; 1500; 20 ;

0), MM;

B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCO/IbHO20 (pasmep 8bibupamsb U3

psida: 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;

h- paccmosiHue om ocHogaHUs -lomka 00 MOMOIOYHOZ0 MEePEeKPbIMUS, MM;
* Quamemp u OnuHa aHKepHoe20 bosima onpedenisemcs pac4emom.

[1o3.

HaumeHosaHuUe

Korn.

[Tpumeu.

~\

Cmolika nomorsnoyHas MSP
2x4141

1 |H, mm

KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
300-900B

B, mm

AHKepHbIt 6orim d x |

*

Bonm M10x20 DIN 933

latika kaHanbHass MPN 10

Lllatiba ycuneHHass M10 DIN 9021

bonm M8x16 DIN 933

latika kaHanbHass MPN 8

A AN N NN

© | O N OO O | A|W| DN

Lllat6a ycuneHHass M8 DIN 9021

4

All ATP 01.7T)K.011-03

ernneHue JIOMKO8 /1uCmMOo8bIX K

Jlum.

Macca

Macwmab|

Wam.

Jlucm|

Ne dokym.

lModnuck

[am4

MOMOMI0YHOMY MePEeKPLIMUIO C

M >~ 4
|
s [ e

Pa3spab.

nomouwlbto cmotiku MSP 2x4141 u

lpos.

KpoHwmetHos MS 300-900B dns

T. KOHmMp.

CpedHUX U 8bICOKUX Hagpy30K

Jlucm | Jlucmos 1

H. koHmp.

Yme.

000 «10 «Memannucm»

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

52

GRAND L{NE




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

b5 w
T e ]| e ] o]
N
1
A L —
) )

105 min
@

Jlomok nucmosol

( |

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmoliku nomosno4yHou (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;

B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCO/IbHO20 (pa3mep 8blbupams U3

psida: 100; 150; 200; 300 ), mm;

h - paccmosiHue Mex0y KpoHWmeulHamu, MM;

h1- paccmosiHue om 0CHOBaHUs1 8epxHEe20 flomka 00 0MOI04YHOZ20

rnepekpbImMus, MM;

n - KOIUYeCme0 KPOHWMEUHO8;

* Quamemp u OnuHa aHKepHO20 bosima onpedesisiemcsi pacyemom.

[los3. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.
Cmotika nomorsnoyHass MSP
1 24141 s 1 H mv
POHWMEUH KOHCOIbHbIU
2 1100-300C n_|B mm
3 |AHKepHbIl 6onm d x | 4 |*
4 |\Borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |[auka kaHanbHass MPN 10 2xn
8 6 |llat6a ycuneHHass M10 DIN 9021| 2xn
7 |Borim M8x16 DIN 933
. lalika ¢ Haceykol oyuHKOBaHHasi
Fr:2 8 M8 DIN 6923
T 9 |Wauba ycuneHHas M8 DIN 9021
— )
5 Al ATP 01.72K.012
S i\B a KpenneHue nomkoe nucmosbix k | Jlum. | Macca | Macwma6)
Ii 3u|/lucm|  Ne Gokym. |lModnucs|Jama MOMOSIOYHOMY epPeKkpbImuro ¢
T Paspat. nomowbto cmotiku MSP 2x4141 u - -
EE ! Tpos. KpoHwmetiHoe MS 100-300C 01151
17\ T. KoHMp. MarnbIX Hagpy 30K Jlucm | Jlucmos 1
/ 6 H. koHmp.| 000 «M0 «Memannucm»
- Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUWA 59



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

il
< n b n n n
= 1 |
H
N1 I—
n 0 n
s I i |
7| i
‘\\\‘E I | | T
n n
< 300 —
n n fn
. ﬂﬂ &l I &ﬂ
S . - |
g
g N
~ <L
Jlomok nucmoeol
2 1
A (1:2)

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku nomosno4yHou (pasmep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600; 800; 1000; 1200, 1500; 2000), MM,

h - paccmosiHue mex0y KpoHWmeUlHamu, MM;

h1 - paccmosiHue om 0CHo8aHUs 8epxHe20 flomka 00 MOMOI0YHO20

rnepekpbImMus, MM;

n - KoIU4Yecmeo KpoHWmMeUHos;

* Quamemp u OnuHa aHKkepHo20 6osima onpederisiemcsi pacyemom.

[los. HaumeHosaHue Kon. lpumeu.
Cmouka nomono4yHass MSP
T ox4141 1 H mm
2 KpoHwmeUH KoHconbHbIU MS n
300C
3 |AHKepHbIlU 6onm d x | 4 |*
4 |Bornm M10x20 DIN 933 2xn
5 |[atika kaHanbHass MPN 10 2xn
6 |lLauba ycuneHHas M10 DIN 9021 2xn
7 |borim M8x16 DIN 933 2xn
8 latika ¢ Hace4ykol oyUuHKOB8aHHasi 2%n
M8 DIN 6923
9 |lWWauba ycuneHHass M8 DIN 9021 | 2xn
@Al ATP 01.7>K.012-01
KpenneHue nomkog nucmoebix k| Jlum. | Macca | Macwma6
WMam)/lucm| Ne dokym. |Modnuce|dama MOMOSIOYHOMY MEPEeKpPbIMUto C
Paspab. nomouwjbro cmolku MSP 2x4141 u - -
Tpos. KpoHwmetiHoe MS 300C dns
T. KOHMP. marbix Hagpy3ok Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

GRAND L{NE

54



JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

h
oo o

9

Jlomok nucmoeodu

lNpumeyvaHus: H - dnuHa cmoulKu nomoroyHou (pasmep sbibupams u3 psda: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), Mm;
B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCO/IbHO20 (pasmep 8bibupamsb U3
psida: 100; 150; 200; 300 ), mm;
h - paccmosiHue om ocHogaHusi iomka 00 MOMOIOYHO20 MepPeKPbIMUS, MM;
* Quamemp u OnuHa aHKepHo20 bonma ornpedesnissemcs pacyemom.

[os3. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.

Cmolika nomorsnoyHas MSP
2x4141

KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
100-300C

AHKepHbIt 6orm d x |

Gonm M10x20 DIN 933

latika kaHanbHass MPN 10
Lllatiba ycuneHHass M10 DIN 9021

Bornm M8x16 DIN 933

latlika ¢ Haceuykol oyuHKOBaHHasi
M8 DIN 6923

Lllatiba ycuneHHass M8 DIN 9021
Al ATP 01.72K.012-02

KpenneHue nomkos nucmossix k | /um- | Macca | Macuma6
sm{Jlucm| Ne dokym. |IModnucs|Hamd  1OMOMOYHOMY MEPEKPLIMUIO C
6 [Paspes. nomousto cmotiku MSP 2x4141 u - -
Tpoe. KpoHwmeliHoe MS 100-300C dnsa
Marbix Hazpy30K

~\

H, mm

B, mm

*

r(1:2

© | O | NSO O W| N
NN INDMNARNRNRKNDND I

T. KoHMp. Jlucm | Jlucmos 1

H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Ymes.

SNABLINE COM

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 09



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

)

0

Y 0
T F:::::—Q—:::::%
e | I

— ! E‘)i

S

r
Jlomok nucmoesou

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku nomorsoyHol (pasmep ebibupamsb u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600; 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;
h - paccmosiHue om o0CcHo8aHusi lomka 00 MOMOIOYHO20 NepPeKPbLIMUS, MM;
* Quamemp u OnuHa aHKkepHo20 6osima onpederiiemcsi pac4emom.

[1o3.

HaumeHosaHue

Korn.

[Tpumeu.

Cmouka nomorsnoyHas MSP
2x4141

H, mm

KpoHwmelH koHconbHbIU MS
300C

AHkepHbIt 6orim d x |

Bornm M10x20 DIN 933

[atika kaHanbHass MPN 10

Lllatiba ycuneHHass M10 DIN 9021

Bornm M8x16 DIN 933

latika ¢ Haceykol oyuHKOBaHHasI
M8 DIN 6923

©| O [N O O AN WM |~

Ulauba ycuneHHass M8 DIN 9021

AN AARANNRKNDN

Al ATP 01.T>K.012-03

Wam|{/Tucm

Ne dokym. |lModnucs|Lamg MOMOJIOYHOMY repeKkpbImur ¢

Paspab.

lpos.

T. KOHMp.

MaribIX Hagpy30K

nomouibto cmotiku MSP 2x4141 ul
KkpoHwmetiHoe MS 300C dnsa

KpenneHue nomkoe 1ucmoebix K | _Jlum.

Macca | Macwmab|

Jlucm

| Jlucmos 1

H. koHmp.

Yme.

000 «10 «Memannucm»

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

56

GRAND L{NE




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

N
é

" 5 L
IS 0 5 0
s |-- 0 0
Lﬁf,, Ejj ® )Q (=== gl'S'
r 0 X
0 0
e |-- 0[ 0

Lf,,—ﬁ :::j @} O O O o [®)] T
< 0 0
B :
SO - g 0 0
L_______? ] OL“ =———= %_18
0 0
< 0 0
— :::j 0 0
_"_"ﬁ -- QLS © o o o ©®
30 min] 41,3
Jlomok nucmoesoli 1
2 B

lMpumeyaHus : H - dnuHa cmolku nomorsoyHol (pa3mep ebibupamsb u3 psida: 200;
300, 400; 500; 600; 800; 1000; 1200; 1500; 2000) mm;
) B - onuHa mpasepchbi, MM;
A ( 1: 2) h - paccmosiHue mexdy mpasepcamu, MM;
h1 - paccmosiHue om ocHogaHUs1 8epXHe20 slomka 00 MoMOI04YHO20
3 rnepekpbIMus, MM;
n - KoIU4Yecmso mpasepc;
* Quamemp u OnuHa aHKepHo20 bonima ornpedesissemcsi pacyemom.

[los3. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.
N P 1 gﬂc;aKa nomosnoyHas MSP 2 H mu
lNpogburnie MOHMaXxHbIU L-
5(1:2 2 \obpasHbiti MS 303020 L2511 n B mm
6 4 3 |AHKkepHbIt 6orim d x | 8 |*
4 |\Borim M8x16 DIN 933 2xn
5 latika ¢ HaceykoU 2%n
ouyuHkoeaHHass M8 DIN 6923
5 6 LgL(I)azE;6a ycuneHHas M8 DIN oxn
7 |Borim M10x20 DIN 933 2xn
r(1:2 8 %325963 ycuneHHasi M10 DIN oxh
7 9 |[atika kaHanbHass MPN 10 2xn
Al ATP 01.7T>K.013
YeuneHsbil gapuaHm KpernneHus Jlum. Macca | Macwma6b
3m)Slucm|  Ne dokym. |[Modnuck|Jama JIOMKOB JIUCMOBbIX K TOMOIOYHOMY
8 N e — rezean oo |-
Z"K"j,;mp_ M 503090 L2511) e s aamoK Fom ™ T Faamos T
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM 57



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

W v Tl ™
E 0 b 0
e 0 0
L____W ==j ® O o o o g-'l-o-
st a 0 0
,,,,, = === O U
_____ o |- 0 ’ 0
L_"___—_ﬂ ===j _.Si o o o o O-
T H -
0 0
o |-- 0 0
L:f;_,ﬂ :::j ® O o o o glo'
_____ = === O q
,,,,, a4 === 0 0
N :::j Q/ o o o o glo'
]J— 41,3
40 min T
Jlomok nnucmosoli - 5 !
2

lMpumeyaHus : H - dnuHa cmolku nomorno4yHou (pa3mep 8bibupamsb u3 psida: 200;
300; 400; 500, 600; 800; 1000; 1200; 1500; 2000) mm;

) B - OnuHa mpasepcbi, MM;
A ( 1: 2) h - paccmosiHue mMex0y mpasepcamu, MM;
3 h1 - paccmosiHue om OCHoBaHUsI 8epxHe20 flomka 00 0MoJIoYHO20
nepekpbIMUsi, MM;
n - KoJIUYecmeo mpaeepc;
'~ * Quamemp u OnuHa aHKepHo20 6osima onpederisiemcsi pacyemom.
[los. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
NI N 4
PZ 1 ‘Cl);?;ﬁuxa rnomorsoyHass MSP 2 \H mm
2 lNpogbusnb MOHMaXxHbIU L- n B mm
obpasHbiti MS 404020 L2S11 ’
e *
B (1:2) 3 |AHKepHbIt 60orim d x | 8
6 7 4 |borim M10x20 DIN 933 2xn
5 lalika ¢ Hace4ykol %N
ouuHkosaHHast M8 DIN 6923
Ulatb6a ycuneHHass M8 DIN
5 6 19021 2xn
7 |borim M8x16 DIN 933 2xn
8 |[auka kaHanbHast MPN 10 2xn
9 éL(I)aZu163 ycuneHHas M10 DIN on
YcuneHsil gapuaHm KpenneHus Jlum. Macca | Macwma6
Wam) [Tucm) Ne dOKyM. Modnucs| ﬂama JI0MKO8 /1UCMOo8kbIX K MoMmosio4HoOMYy
rnepeKkpbImuto ¢ NoMowbro
Paspab. cmoek MSP 4141 u mpaeepc - -
lpos. ( npogbuneli MOHMaxHbix L - 0bpasHbix
T. KoHmp. MS 404020 L2S11) Onsi 8bicOKUX Ha2py30K Tiuom | Tuomos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 58




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

@::Q,C)QCJQ

BN
=
O8]

;

Jlomok nnucmoesou

lMpumeyaHus : H - dnuHa cmolku nomorsoyHol (pa3mep ebibupamsb u3 psida: 200;
300; 400; 500; 600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000) Mm;
B - OnuHa mpasepchbl, MM;
* Quamemp u OnuHa aHKkepHo20 6oima onpedesissemcsi pacyemom.

[os3. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
Cmolka nomorsnoyHas MSP
1 4141 2 |H, mm
6 (1:2) 2 lpogburie MOHMaXHbIU L- 1 1B mm
6 7 obpasHbiti MS 303020 L2S11 ’
3 |AHKepHbIt 6orim d x | 8 |*
4 |\Borim M10x20 DIN 933 2
5 latlika ¢ Haceykol 2
) OUyuHKosaHHas M8 DIN 6923
6 Ulatiba ycuneHHass M8 DIN 2
9021
r1:2 7 |Borim M8x16 DIN 933 2
8 |latika kaHanbHass MPN 10 2
Uauba ycuneHHass M10 DIN
9 19021 2
4 Al ATP 01.7T2K.013-02
YeuneHbil eapuaHm KpenneHus Jlum. Macca | Macwmat
3m)[lucm|  Ne dokym. |[Modnuck|Jama JlI0mKa 1ucmoego20 K rnomosio4HoOMy
a3pab. nepeKkpbimuro ¢ MOMowbo
9 8 e (rpe oo MOP 4141 u mpacspen
T. KOHMp. MS 303020 L2S11) Onsi ébICOKUX Ha2py30K | r1,cm | Tucmoe 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM 59



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

lMpumeyvaHusi : H - dnuHa cmolku nomosoyHol (pa3mep ebibupamsb u3 psida: 200;
300, 400; 500; 600; 800; 1000; 1200; 1500; 2000) mm;
B - onuHa mpasepcbi, MM;
* Quamemp u OnuHa aHKepHoe20 bonima onpedensemcs pac4emom.

[os3. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.

Cmoltika nomorsnoyHas MSP
1 4141 2 |H, mm

lNpogburnib MOHMaXxHbIU L-
obpasHbili MS 404020 L2S11

AHkepHbIt 6orim d x |
bornm M10x20 DIN 933

latika ¢ Haceykol
ouyuHkoeaHHass M8 DIN 6923

Lllatiba ycuneHHasi M8 DIN 9021
6onm M8x16 DIN 933

latika kaHanbHass MPN 10
Latiba ycuneHHass M10 DIN 2

9021
Al ATP 01.7T>K.013-03

YcuneHbill apuaHm KpenneHus Jlum. | Macca | Macwma6
5 Wam| lucm|  Ne dokym. | Modnuce|damd JI0mKa fUCMO8020 K MOMOI0YHOMY
MepeKpLIMUI0 C MOMOUIbIO
Paspa6. cmoek MSP 4141 u mpasepcbi
lpos. ( npogbunsa MoHmMaxHozao L - obpazHoz2o
9 8 T, koHmp. MS 404020 L2S11) Onisi 8bICOKUX Ha2py30K

H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

B, mm

*

NN N N

r:2

© OINO O | ;|| N

Jlucm | Jlucmos 1

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 60




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

T | \
o
b
S
*
!:::::::::::::::: ::::::::::::::::! @ ﬁ‘
3:::::::::::::::: —--—=* ::::::::::i HLH,,:: = -—==1— :777ﬁ_}
» WAl MTVA
[ (NN
y A
Jlomok nucmoeou 1
B

5
4
lpumeyaHus: B - dnuHa KpoHWmMelHa nomonoYyHozo ( pasmep 8bibupams u3 psda:
50; 75; 100; 150; 225; 300 ), mMm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHo20 6osima onpedesiiemcsi pac4emom.
B (1:1) [lo3. HaumeHoeaHue Kon. lNpumeu.
KpoHwmelH nomonoyHbit MS
T 50-300P 7 |B mm
2 |AHKepHbIt 6onim d x | 17 "
3 |borim M8x20 DIN 933 1
4 latika wecmuepaHHas 1
oyuHkosaHHast M8 DIN 934
Lllatiba ycuneHHasi M8 DIN
5 2
9021
I?' KpenneHue nomxa nucmosogo | /lum. | Macca | Macuma6
sm)/lucm| Ne dokym. |lTodnuck|Jama K [10MOSTI0YHOMY rnepeKkpbimuro
Paspa6. C MOMOWbI0 KPOHWMeUHa - -
Ipoe. rnomorno4yHoz20 MS 50-300P
T. Kormp. 0n19 Maribix Hagpy30K Tuem | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 61



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

A (1:2)
5 4

TT1
=== —
[H N B

T

Jlomok siucmosou

r
i 3
r/ 1

T A

/H
8 \I/_II’/I T N\

180

lMpumeyarue: H - pasmep onpedesissiemcs MPOeKmMuUposwWuKom ( OnuHa wnusbku | );
B - OnuHa kpoHwmMmeliHa nomonoYyHo2o ( pasmep 8bibupams u3 psida:

50; 75; 100; 150; 225; 300)

* Quamemp pe3bbbl d wWnubKu pe3b6oeol 1o3. 3 onpedesisiemcs pacyemom,
Quamemp pe3bbbi aHKkepa 3abusHO20 no3. 2, ealiku ro3. 4 u wauba no3. 5

8blbuparomces no duamempy pe3bbbl WUbKU.

[1o3. HaumeHosaHue

Kon. lNpumeu.

KpoHwmelH nomonoyHbit MS
50-300P

B,mm

AHKep 3abusHoli

*

LLinunbka pe3bbosasi d x |

*

latika wecmuepaHHas
oyuHkosaHHasi DIN 934

Lllatiba ycuneHHasi DIN 9021

Bornm M8x20 DIN 933

lalika wecmuzpaHHas
oyuHkoeaHHasi M8 DIN 934

O N O/l N [ WIN|

Ulatuba ycuneHHass M8 DIN 9021

N = (2NN [

Al ATP 01.TXK.015

Wam|{/lucm

Pa3spab.

NoMOWbHo wWnumnbku u

lpos.

T. KOHmMp.

Kpennerue nomka nucmogozo k
Ne dokym. |IModnuck|Aamd  romosnouHoMy nepekpsImuio ¢

KpOHWmMmelHa nomoso4yHo20
MS 50-300P 0ns manbix Hagpy30K

Jlum. Macca | Macwmab|

Jlucm | Jlucmos 1

H. koHmp.

Yme.

000 «10 «Memannucm»

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUWA

62

GRAND L{NE




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

Jlomok nucmoeol

A (1:1)

333333
R II‘
2
===l

S
S

ROLKXA

H 3
L,
| ix
T S
T
©
3
!::::::::::i:::::::7:i::::::::::::::::{ @ @
I I H ri
L:::: :::::::::::;:::::::::::::::::::“ _JLF===== r==-| ======—J_)
S [2)

lMpumeyvaHue: H - pasmep onpedensemcs NPoekmuposuuKkom ( OnuHa wnuibku | );

* Quamemp pe3bbbl d wnunbku pesbbosoli no3. 3 onpedensemcs pacyemom,
Auamempsbl pe3bbbl aHKkepa 3abugHo20 03. 2, 2aliku r103. 4 u waubbl 103. 5
8blbupatomcs o duamempy pe3bbbl WNUbKU.

** monwjuHa memarnna ckobbl 8bibepaemcsi 8 3a8UCUMOCMU OIM 8€CO8bIX

Haepy3ok ( monwuHa memarna ckobbl 8blbupame u3 psda: 2,0; 3,0; 5,0; 8,0 ), mm.

[los. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.

*%*

Ckoba nomorno4yHas PS

*

AHKep 3abusHol

*

LWnunbka pesbbosas d x |

latika wecmuzpaHHasi
ouuHkosaHHasi DIN 934

| N [ WOIN[~
S| O (N

Lllatiba ycuneHHasi DIN 9021

QAlTATP 01.T)K.016

KpenneHue nomka nucmosoeo k| _lum- | Macca | Macwmat
3m)[lucm|  Ne dokym. |[Modnuck|Jama 10MOIOYHOMY NEePEKPbLIMUI0 C
Paspab. MOMOWbIO WINUMLKU U - -
Mpoe. 10mMoJs104Hol CKobbI
T. KoHmp. PS 0ns manbix Hagpy30k Tuem | fucmos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

63




LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

15

5 (1:1)

lMpumeyvaHue: H - pa3mep onpedensemcsi POeKmMuposwuKom ( OnuHa wnumbku | );
B - OnuHa npoghusisi MOHMaxHo20, MM;
* Quamemp pe3bbbi d wnunbku pesbbosol no3. 3 onpedensiemcs pacyemom,
Ouamempsbl pe3bbbl aHKkepa 3abugHO20 No3. 2 u 2alKu ro3. 4
8blbuparomcsi no duamempy pe3bbbl WUMbKU.

[los. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
1 lNpogburnie MoHMaxHbIU U- 1 B mm
obpasHbit MS 302020 US11 ’
2 |AHkep 3abusHol 2 |F
3 |Wnunbka pesbbosas d x | 2 |F
4 latika ¢ Hace4kou 4 |
ouuHkosaHHasi DIN 6923
5 |Borim M8x16 DIN 933 2
6 latika ¢ Hace4koU 2
ouuHkosaHHass M8 DIN 6923
7 Lati6a ycuneHHass M8 DIN 2
9021
Al ATP 01.7>K.017
KpenneHue nomka nucmoeozo K Jlum. Macca | Macwma6b
I/EM Tucm|  Ne dokym. | Modnuce|damd I'II;’UOIIA{Z(L)I.I{.’:;HL?JAI% :ee’fﬁ’(rgz’an;‘ggc‘;
aspab. ( Mpogbunsi MOHMaxHo20 - -
Mpos. U - o6pasHozo MS 302020 US11)
T. koHmp. 07151 MarbIX U CpeOHUX Hazpy30K Tluem [ Jucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 64




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

A
3 { 3 T3
o
+ r | * L/
P v || B S |
oS | g oog J
0] { 8] .
= Jlomo cmoejo
1 K J1U; u
3 r(1:1)
4 5

6

lNMpumeyvaHue: H g)asmep onpedensiemcsi IPOeKMUPOBWUKOM ( OnuHa wnumbku | );
rIUHa pogbusIs MOHMAaXXHO20, MM,
* Ouamemp pe3bbbl d wnunbKu peab6osou rno3. 3 onpedernsiemcsi pac4emom,
Ouamempsbl pe3bbbl aHKkepa 3abugHoO20 Mo3. 2 u ealiku o3. 4
8blbuparomcsi no duamempy pe3bbbl WUbKU.

[los. HaumeHoegaHue Kon.| lNpumeu.

1 lNpogbunbs MmoHmMaxxHbIlU U- 1
obpasHbitl MS 303020 US11

B, mm

2 |AHkep 3abusHol 2 |F
3 |lWnunbka pesbbosasi d x | 2 |*
4 latika ¢ HaceuykoU 4 |*
oyuHkoeaHHass DIN 6923
5 |Borim M8x16 DIN 933 2
6 latika ¢ HaceykoU 2
ouuHkosaHHast M8 DIN 6923
7 Llatiba ycuneHHass M8 DIN 2
9021
ernneHue JIOMKa 1ucmoeoeo K Jlum. Macca | Macwmab|
sm /lucm|  Ne dokym. | Modnucs|Jam4 r10MOJ104HOMY epeKkpbImuto ¢
MOMOWbIO WIUMeK U mpasepchbl - -
Paspab. ( MPOGhbusIsi MOHMAaXHO20
Ipos. U - obpasHozo MS 303020 US11)
T. KoHmp. 0N Manbix U cpeOHUX Hazpy3oK | flucm [ ucmos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHAB)KEHI/IE KOMITAHUI 65



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

lpumeyaHue: H - pa3mep onpedenssemcsi MPOeKmMuUpPo8uU4UKOM ( OriuHa wnusbKu | );
B - OnuHa npoghusis MOHMaxHo20, MM;
* Quamemp pe3bbbi d wnunbku pe3bbosol 1o3. 3 onpedensgemcsi pacyemom,
Auamempsbl pe3bbbl aHkepa 3abusHO20 103. 2 u 2alKu rnos. 4
8blbuparomcsi no duamempy pe3bbbl WULKU.

[1o3. HaumeHoesaHue Kon.| lNpumeu.

1 lMpogurnb MOHMaXXHbIU L- 1
obpasHbiti MS 303020 L2S11

AHKep 3abusHol

B, mm

*

Linunbka pe3bbosasi d x |

latika ¢ HaceukoU
ouuHkosaHHass DIN 6923

Bornm M8x16 DIN 933

latika ¢ HaceukoU
ouuHkosaHHast M8 DIN 6923

v Uatba ycuneHHass M8 DIN

9021
Al ATP 01.T>K.017-02

Kpenne+Hue nomka nucmoeozo K Jlum. Macca | Macwmab|

(© NG, I I N O R\

N NN RAN NN

Wam| lucm|  Ne dokym. | Modnuce|damd 10MOII04YHOMY NTEPEKPbIMUI0 C
MOMOWbIO WIUMEK U Mpasepchl
Paspab. ( Mpogbunsi MOHMaXHo20 - -
Mpos. L - obpasHozo MS 303020 L2S11)
T. KoHmp. 07151 MarbiX U CPedHUX Hazpy30K Tucm [ slucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»

Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 66




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

A
3 ‘ (E | 3
\ I/_
I
| I N I (T I.X 777777777777777 !
i ]o o o o \( S - + JE
/ 2
6 (1:1) I (1:1)
3 7 5
¢ | mm

lMpumeyaHue: H - pasmep onpedensemcs npoekmuposuukom ( OnuHa wnunbku | );
B - 0nuHa npoghuns MOHMaxHoeao, MM;
* Quamemp pe3bbbi d wnunbKu pe3pboesoli no3. 3 onpedesisemcsi pacyemom,
Ouamempsbi pe3bbbl aHKkepa 3abugHO20 N03. 2 U 2aliku no3. 4
8blbuparomcs no duamempy pe3bbbl WUbKU.

[los. HaumeHoeaHue Kon.| lMNpumeu.

1 lNpogburis MOHMaXxHbIU L- 1
obpasHbit MS 404020 L2S11

AHKep 3abusHol

B, mm

*

LLnunbka pe3bbosasi d x |

latika ¢ Hace4koU
ouuHkoeaHHasi DIN 6923

Borim M8x16 DIN 933

latika ¢ Hace4kou
ouuHkosaHHast M8 DIN 6923

7 Uatiba ycuneHHass M8 DIN

9021
Al ATP 01.T>K.017-03

S| G AN W DN

N TN NN TN

KpenneHue nomka nucmogozo K Jlum. | Macca | Macwmab|
sm|/lucm|  Ne dokym. | Modnucs|famd ~ MOMOIOYHOMY r1epekpbimuto ¢

MOMOWbI0 WUEK U Mpasepchbi _ _
Paspab. ( MPOgbuns MOHMaXHO20
Mpos. L - obpasHozo MS 404020 L2S11)
T. KoHmp. 0ns manbix U cpedHUX Ha2py30K TTucm [ ucmos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Ymes.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 67



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

lMpogpHacmun

H
/b a o \ T
\__J .. A - - 2
3
T |
.

Jlomok nucmoesoli

A (1:1)

lMpumeyvaHue: H H1 - pasmep onpedensemcs npoekmuposwukom ( dnuHa wnunbku |, I1);
Ouamemp pe3bbbl d wnusbku pesb6oeol Nos. 2, 3 onpedesisiemcs pacyenom,
ealiku no3. 4 u walibbl No3. 5 ebibuparomcesi No duamempy pe3bbbl WNUMbKU.

[o3. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
1 KpoHwmedlH 0ns npogHacmuna 1
KB
2 |Wnunbka pe3bbosas d x | 17 "
3 |lWnunbka pe3bbosas d x I1 17 F
4 lalika wecmuzpaHHas 5 |
ouuHkosaHHasi DIN 934
5 |lUadb6a ycuneHHast DIN 9021 5
Jlum. Macca | Macwma6b
Viam| Tlucm| Ne doxym. | Modnucs| damd ernneHue Jlomka silucmoeoao K
TOMOIOYHOMY MEePEKPLIMUI0 U3
Paspat. npoghHacmusna ¢ MoMouibo - -
lpos. KpoHwmeliHa KB u wnunbku
T. KOHMp. Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM GRAND LjNE

CHABKEHIE © KOMITAHHIA 68




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

| > |
mi_%_ /0 N— ‘L __________ __g_":l

) 45 m\f& ] T
A \2

( LIS
3 (i

e B

Jlomok nucmoesou

lMpumeyaHus: B - dnuHa mpasepchbl, MM;
B1 - OnuHa npogusiss MOHMaxHo20, MM;

A ( 1:2 ) | - OnuHa wnunbKu, MM;
10 * Quamemp d wnunek pe3bbosbix 103.5 onpedensemcsi pacdemom, 6o1m Mo3.9,
2aliku no3. 6, 10 u walbbl No3. 5 ebibuparomcsi o wnusbKe.
[os3. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.
7 3 1 [Npogburnib MOHMaxHbIt MS 1 1B mm

414125 S14 (Strut)

[Mpogunb moHMaxHbIl MS
414125 S14 (Strut)

KeadpamHas watiba MSF 501

barnoyHblIl 3axxum ¢ pesbboli
MBC 401

Borim M12x40 DIN 933

lalika wecmuzpaHHas
oyuHKosaHHass M12 DIN 934

Llinunbka pe3sbbosas d x |

latika wecmuepaHHas
ouuHkosaHHass DIN 934

bonm d x 25 DIN 933

10 |lalika kaHanebHass MPN

11 |lWad6a ycuneHHasi DIN 9021
12 |bonnm M8x16 DIN 933

13 |lalika kaHansHass MPN 8

14 |lWat6a ycuneHHas M8 DIN 9021

(e6]

5 (1:2)

B1, mm

©| 0 [N|O| O N W N

NINDNINDNDIOIN| AN INDINDIDIDN (AN
*

Kpennerue nomka nucmoeozo | 24M- | Macca | Macuima6
3m)lucm|  Ne dokym. |[Modnuck|Jama K basike ¢ omMowbto 6a7104HbIX
Paspab. 3axumoe MBC 401, mpasepcbi
IMpos. ( npochusIss MOHMaXHoO20
T. KoHmp. MS 414125 S14 (Strut) u wnunek [ foom [ Tiucmos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHE KOMITAHUIA 69



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

5

banka
n 2
i i
o % _ ,
% [P
m
| A B1
7 -
,— o]
5 . . S | U —
o ;\: == =i ‘Jl'r_1/_1 T 2;:?1:::}
_D_‘ 1
o [N N ?
40
B Jlomok niucmosou
A (1 : 2) lNMpumeyaHus: B - OnuHa mpasepchbl, MM;
Br1 - dnuHa npogunis MOHMaxHo20, MM;
9 | - OnuHa wnunbKku, MM;

* Quamemp d wnunek pe3bbosbix 103.5 onpedensiemcs pacyemom,

2aliku rnos. 8, 9 ebibuparomcs Mo wWnusibKe.

[103.

HaumeHosaHue

Kor.

[Tpumeu.

[Npogburib MOHMaxHbItU MS
414125 S14 (Strut)

~\

B, mm

lMpogpunb MoHMaxHbIt MS
414125 S14 (Strut)

B1, mm

KeadpamHas watiba MSF 501

banoyHbil 3axxxum ¢ pe3bbol
MBC 402

Borim M10x40 DIN 933

latika wecmuepaHHasi
ouuHkosaHHass M10 DIN 934

LLinunbka pe3bbosasi d x |

latika wecmuepaHHas
ouyuHkosaHHasi DIN 934

©| ®© [N| O O N [ W| N

latika kaHanbHas MPN

Borim M8x16 DIN 933

latika kaHanbHass MPN 8

NINIRAR AN (DN NN (AN
*

Lllatiba ycuneHHasi M8 DIN 9021

N

All ATP 01.Tb. 019-01

KpenneHue nomka nucmogoz2o

Wam|{/lucm

Ne dokym. | Modnuck|Jama

K 6arnke ¢ MoMouwbto 6anoqHbIX

Pa3spab.

3axxumos MBC 402, mpasepcbl

lpos.

( npogpunss MOHMaxHo20

T. KOHMP.

Jlum. Macca | Macwmab|

MS 414125 S14 (Strut) u wnunek

Jlucm | Jlucmos 1

H. koHmp.

Yme.

000 «10 «Memannucm»

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

70

GRAND L{NE




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

| A
C | 7 N\
\ i Ji 1
. '/
©
= b
=== [ === n % f
AP ) -
= il
Jlomok nucmoesol B

lMpumeyaHusi: B - dnuHa KpoHWwmelHa nomorno4YyHozo ( pa3mep ebibupame u3 psida:
50; 75; 100; 150; 225; 300)
| - OnuHa wnunbKku, MM;
* Quamemp d winunbku pe3bbosol rno3. 3 onpedernsemcsi pacyemom,
cmpybyuHa MOHMaXkHasi no3. 2, 2alika nos. 4 u watba nos. 5
8bIbUpaomcs o WrusbKe.

3 4
v~ 5 Mos, HaumeHoeaHue  Kon. lNpumey.
KpoHwmeuH nomono4yHsitu MS
SEE T 150-300P T |B mm
| AT c 7B 2 \CmpybuyuHa MOHMaxHas 17 |*
zn 3 |\lWWnunbka pe3bbosas d x | 17 |
4 latika wecmuzpaHHasi 2 |
ouuHkosaHHas DIN 934
5 |WWauba ycuneHHas DIN 9021 2 |F
6 (1:1) 6 6 |borim M8x20 DIN 933 1
7 latika wecmuzpaHHas 1
oyuHkosaHHast M8 DIN 934
8 Uauba ycuneHHass M8 DIN 2
9021
@Al ATP 01.T6.020
Jlum. Macca | Macwmab
7 3m)[lucm|  Ne dokym. |[Modnuck|ama ernnegue Jlomka Jjiucmogoeo
MOKMaXHOG CpyBULKEI - -
pos. wnusbKu U KpoHwmetHa MSP
T. KoHMp. Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI

71




LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erI'IJ'IeHI/IIZ

Jlomok nucmoeol

lMpumeyaHue: gs-oaﬂélé-lg)KpOmeeﬂHa KOHCOIIbHO20 (pa3mep ebibupamsp u3 psida: 100; 150; 200;
5 , MM,
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6071Moe onpedensatomcs pacyemom.

[1o3. HaumeHoegaHue Kon.| MNpumeu.
KpoHwmeliH KoHconbHbIU MS
T 1100-300 A 1 |B mm
2 |AHKepHbIt 6onm d x | 2 |*
3 |borim M8x16 DIN 933 1
4 \[alka kaHanbHas MPN 8 1
5 Wauba ycuneHHass M8 DIN
9021
Al ATP 01.7TC.021
Jlum. Macca | Macwma6b
Wam| [lucm|  Ne dokym. |[Modnucs|damd ernneHue Jiomka Jiucmoeoso
Paspa. KpOHJmCZI;HIfAjg%%%%%igA onsa - -
[pos. CPedHUX U 8bICOKUX Hagpy30K
T. KOHMp. Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHUE ~KOMIIAHUI 72




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

2 1
Jlomok nnucmoesou
- p A "
' _c&n_ _______ Q i
’ |
)
B
5 A (1:1) 3
n—(“—['ifé J;,:?:::\
4

lMpumeyaHue: B - 0nuHa KpoHWmelHa KOHCO/IbHO20 (pa3mep ebibupams u3 psida: 300; 350;
400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 6051Moe8 ornpedensmcs pac4emom.

[los3. HaumeHoeaHue Kon.| lNpumeuy.
KpoHwmedlH KoHcornnbHbIlU MS
T 1300-900 A T |B mm
2 |AHKepHbIlU 6orim d x | 2 |*
3 |borim M8x16 DIN 933 2
4 |[alka kaHanbHas MPN 8 2
atb6a ycuneHHass M8 DIN
5 19021 2
Al ATP 01.TC.021-01
Jlum. Macca | Macwma6b
Wam|iucm|  Ne dokym. | Modnucs|gamd KpenneHue nomka ucmogogo
Z a3pad. KpOHLl’J(mCZﬁeI:!.’aeAffg%%%%%’gA ons B B
pOS. CPeOHUX U 8bICOKUX Ha2py30K
T. KoHmp. Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE ~KOMIIAHUI 73



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

Jlomok nucmoeol

[os]

lMpumeyaHue: gs-odnsuglg)KpOmeeﬁHa KOHCOIbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 100; 150; 200;
5 , MM,
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6011mMoe onpedesnsitomcs pacyemom.

[os3. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
T 1100-300 B T |B mwm
2 |AHKepHbIl 6onm d x | 2 |F
3 |borim M8x16 DIN 933 1
4 |latika kaHanbHass MPN 8 1
5 Lllatiba ycuneHHasi M8 DIN 1
9021
Al ATP 01.7TC.022
Viam{Tiuerm|—Ne dorywr | Fodmucel Gand ernf:(ecl-;gg F;;ogn[l_](g Ayggg}geoao Jlum. | Macca | Macwmab|
Paspab. KpoHwmeliHa MS 100-300B 0ns - -
lpos. CpedHUX U 8bICOKUX Hagpy30K
T. KOHMP. Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 74

GRAND L{NE




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

Jlomok nnucmosoti 2 1
r A 1
[ i |
: e I

lNpumeyaHue: B - OnuHa KpoHwWwmelHa KOHCObHO20 (pa3mep 8bibupamsp u3 psda:
300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750, 800; 900), mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 6051Mo8 onpedensgomcs pacyemom.

[103. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
KpoHwmelH KoHcornnbHbIU MS
T 1300-900 B 1 |B mm
2 |AHKkepHbIl 6orim d x | 2 |F
3 |Borim M8x16 DIN 933 2
4 |[alika kaHanbHass MPN 8 2
5 Latiba ycuneHHasi M8 DIN 2
9021
Al ATP 01.7TC.022-01
7 oo ernneHue Jilomka /siucmosoeo Jum. Macca | Macuma®
3m) STucm) o dokym. | lModnuck|Jama K CmeHe ¢ MoMowbio
Paspab. KpoHwmetliHa MS 300-900B dns - -
Mpos. CPeOHUX U 8bICOKUX Hagpy30K
T. KoHMp. Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 75



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

Jlomok niucmoesou

=)
=)

el | R
L O
A
B
A(1:1)
5&

lMpumeyaHue: B - OnuHa KpoHWmeliHa KOHCOIbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psda: 100; 150;
200; 300), mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6071Moe onpedenstomcs pacyemonm..

[l1o3. HaumeHoesaHue Kon. lNpumeu.
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
T 1100-300C T |B mm
2 |AHKepHbIU 6onm d x | 2 |F
3 |borim M8x16 DIN 933 1
4 latika ¢ HaceykoU 1
ouuHkosaHHast M8 DIN 6923
5 Uadb6a ycuneHHass M8 DIN 1
9021
Al ATP 01.7TC.023
Jlum. Macca | Macwma6b
Wam| [lucm|  Ne dokym. |[Modnucs|damd Kp ennec%lgl_gognggﬁg&rzgeoao K
Paspa. kpoHwmetiHa MS 100-300C dnsi B B
Ilpos. CpeOHUX U MarbiX Ha2py30K
T. KOHMP. Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 76




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

Jlomok nucmoesoli

300

lMpumeyaHue: * duamemp u OruHa aHKepHbIX 6011mMoe onpedensarmcs pacyemom.

[os3. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.

KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
300C

AHKepHbIt 6onm d x |
bonm M8x16 DIN 933

latika ¢ HaceykoU
ouuHkosaHHast M8 DIN 6923

Llatiba ycuneHHasi M8 DIN

9021
Al ATP 01.TC.023-01

Jlum. Macca | Macwma6b

O AN [ WOIN|
N[N NN

KpenneHue nomka nucmogozo
K CmeHe ¢ NoMOoWbHo
KpoHwmetHa MS 300C dns

3m)[lucm|  Ne dokym. |[Modnuck|Jama
Pa3spab.

Mpos. CPEOHUX U MarbiX Ha2py30K
T. KoHMp. Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»

Ymes.

SNABLINE COM

CHABXXEHUE KOMITAHUWIA 77



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

Jlomok siucmosou

1
| —

et
>

T

7.
44

lMpumeyaHue: B - dnuHa KpoHwmeUlHa KOHCO/IbHO20 (pa3mep ebibupams u3 psioa: 100; 150; 200;

250; 300), mm;

* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6051MOo8 onpedesnsitMcsi pacyemom.

[103.

HaumeHoesaHue Kon.| lMNpumeu.

KpoHwmelH KoHconbHbIl MS

T 1100-300F T |B mm

2 |AHKepHbItU 6orim d x | 2 |*

3 |borim M8x16 DIN 933 1

4 |latika kaHanbHas MPN 8 1

5 atuba ycuneHHass M8 DIN 1

9021
Jlum. Macca | Macwma6b

Wam|[lucm| Ne dokym. |[Modnucs|damd Kp el‘ll"l(e;[l:qlg ’_{76037;_’(2 :é’tz’:lgsoao
Paspab. KpoHwmetiHa MS 100-300E dnsi - -
[pos. 8bICOKUX Haz2py30K
T. KOHMp. Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

GRAND L{NE




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

Jlomok nucmoesol

lMpumeyvaHue: B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCO/IbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 300; 350;
400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), mMm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 601Moe onpedensamcs pacyemom.

[los. HaumeHoeaHue Kon.| lNpumeu.
KpoHwmedlH KoHconbHbIU MS
T 1300-950F T |B muM
2 |AHKepHbIl 6onm d x | 2 |F
3 |Borim M8x16 DIN 933 2
4 |lalika kaHanbHass MPN 8 2
Ulatba ycuneHHass M8 DIN
5 19021 2
Al ATP 01.7C.024-01
Jlum. Macca | Macwmab
sm] flucm| — Ne dokym. | Modnucs|damd KpenneHue nomka 1ucmogoz2o
263” as. KpOHu’J(n(;renﬁeHi:’ael\(/:fg %%?)%%’8E ons
pos.
T. KoHMp. BHICOKUX Hagpy3oK Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 79



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

Jlomok siucmosou

lMpumeyaHue: B - dnuHa KpoHWmeliHa KOHCObHO20 ( pa3mep 8bibupamp u3 pssda 50;
75; 100; 150; 225), mm;
* OQuamemp u OnuHa aHKepHbIx 6051Mo8 orpedesnsitoMcs pac4yemom.

[os3. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.
KpoHwmelH HacmeHHbIl MS
T 150-225N 1 _|B mm
2 |AHKepHbIt 6onm d x | 2 |*
3 |borim M8x16 DIN 933 1
4 latika ¢ Hace4koU 1
ouuHkosaHHass M8 DIN 6923
5 Latb6a ycuneHHass M8 DIN 1
9021
Al ATP 01.TC.025
Wiam| Tluom| e Goxym. | Modmucs| damd ernneHue JIOMKa /1ucmogoeo Jum. Macca_| Macwmat
— - K cmeHe ¢ rnoMowbro _
Paspab. kpoHwmetiHa MS 50-225N
Mpos. 01151 MasibiX Hagpy30K
T. KOHmMp. Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 80




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

95 min

2
5

T
ll

Jlomok nnucmosou

B 105 min

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku HacmeHHoU (pa3mep ebibupamp u3 psioa: 400; 600; 800; 1000;
1200; 1500; 2000), mm;
A (1 - D ) B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMbHO20 (pa3mep ebibupamsb u3 psida: 100; 150; 200;
3 . 250; 300), Mm;
h - paccmosiHue mex0y KpoHWmelHamu, MM;
n - Koru4yecmeo KpoHWmMmeUHOo8.
* Quamemp, OnUHa U Kofiu4ecmeo aHkepHbIX 6071moe onpedernstomcsi pacyemom.

[los3. HaumeHosaHue Kon.| Npumev.
Cmolika HacmeHHast MSS
T 1412125 1 H, mm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 1100-3008 n B mm
5 (1:2 6 3  |AHKepHbItU 6orim d x | 3 min|*
4 |borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |latika kaHanbHass MPN 10 2xn
Watb6a ycuneHHass M10 DIN
6 l9021 2xn
5 7 |Borim M8x16 DIN 933 n
8 |latika kaHanbHass MPN 8
9 Latb6a ycuneHHass M8 DIN n
9021
Al ATP 01.TC.026
KpenneHue nomkoe nucmoswix | /um. | Macca | Macwmat
3m)[lucm|  Ne dokym. |[Modnuck|Jama K cmeHe C rMoMow,bto
Paspab. cmoliku MSS 4121 u - -
Ipoe. KpoHwmetiHoe MS 100-300B dns
T. konmp. CPEOHUX U 8bICOKUX Hagpy30K [ — [ Tlucmos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM 81



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

, A2

Jlomok nucmoeol

2 95 min
i n o
|— .o g;f
o
J&! <
x|
g
T
N
s
<
N
105 min

=
]
| b
) %;ﬂ@f
Pi
[ .
-

lMpumeyvaHus: H - dnuHa cmolku HacmeHHoU (pa3mep ebibupampb u3 psida: 400; 600; 800; 1000;

1200; 1500; 2000), mm;

B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCOIbHO20 (pasmep e8bibupamsb u3 psida: 300; 350; 400;

450; 500, 600; 700; 750; 800; 900), mMm;
h - paccmosiHue mex0y KpoHWMmeuHamu, MM;
n - KONUYecmeo KPoHWmMeUlHo8.

* Quamemp, OnlUHa U KOlu4ecmeo aHKepHbIXx 6051moe onpedensomcesi pacyemom.

[los. HaumeHoeaHue Kon.| lNpumeu.
Cmolika HacmeHHass MSS
T 1412125 1 |Hmm
KpoHwmelH KoHcornbHbItU MS
2 1300-900B n B mm
3 |AHKepHbIt 6onm d x | 3 min|*
4 |Borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |[alika kaHanbHass MPN 10 2xn
Latb6a ycuneHHass M10 DIN
7 |borim M8x16 DIN 933 2xn
8 |lalika kaHanbHas MPN 8 2xn
Ulauba ycuneHHass M8 DIN
9 9021 2xn
@Al ATP 01.TC.026-01
KpenneHue nomkoe nucmosbix K | _J1um- Macca | Macwmab|
Wam) [lucm| Ne dokym. |[MMoonucs|damd cmeHe ¢ NoMow,br
Paspab. cmotku MSS 4121 u - -
Tpoe. KpoHwmeliHoe MS 300-900B dns
T. kormp. CPeOHUX U 8bICOKUX Hagpy30K Tloom [ Tucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUWA

82

GRAND L{NE




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

b i
|
Jlomok nucmoesou
| b
m !
!: SR P -~ | %’E P
S ‘ v S
|2
B
- /]
MpumeyaHus: B - OnuHa KpoHwWmeliHa KOHCOMbHO20 (pasmep ebibupams U3 pada:
100; 150; 200; 250; 300), mm;
3 A ( 1: 2) * Quamemp u OnuHa aHKepHbix 60/1Moe 0rpedesnsAmcs pacyemom.
[los. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.
: Cmotika HacmeHHass MSS
KpoHwmelH KoHcornnbHbIU MS
2 1100-3008 1 |B mm
3 |AHKepHbIU 6onim d x | 2 |
4 |borim M10x20 DIN 933 2
5 |[alka kaHanbHas MPN 10 2
6 Llatiba ycuneHHass M10 DIN 2
9021
7 |Borim M8x16 DIN 933 1
8 |lauka kaHanbHast MPN 8 1
9 Llatiba ycuneHHass M8 DIN 1
9021
Al ATP 01.TC.026-02
KpenneHue nomka nucmosoeo k | Jum- | Macca | Macuma6
3m)[lucm|  Ne dokym. |[Modnuck|Jama cmeHe ¢ MoMouWbio
Paspab. cmolku MSS 4121 u
Tpoe. KkpoHwmetiHa MS 100-300B dns
T. KoHmp. cpedHux U 8bICOKUX Haepy30K Tuem | Tlucmoe 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHE KOMITAHUIA 83



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

L

@
év

Jlomok nucmosoti O
|2) o
H S
! r
L] i — e
T 7 v
B
X
([O)) |
1
A ( 1:2 ) lMpumeyaHus: B - dnuHa KpoHWmMmelHa KOHCOMbHO20 (pasmep ebibupamb u3 psida: 300; 350; 400;

450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), Mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepPHbIx 605IMOo8 onpedesnsitoMcs pac4yemom.

[103. HaumeHoeaHue Kon.| lNpumeu.

Cmolika HacmeHHasa MSS
412125

KpoHwmelH KoHconbHbIO MS
300-900B

AHkepHbIt 6orim d x |
Borim M10x20 DIN 933
latika kaHanbHas MPN 10

Llatiba ycuneHHasi M10 DIN
9021

Bbornm M8x16 DIN 933
latika kaHanbHas MPN 8
Latb6a ycuneHHass M8 DIN

9021
Al ATP 01.7TC.026-03

KpenneHue nomka fiucmoeoe2o k | Jlum. | Macca | Macwma6

Wam) [lucm| Ne dokym. |[MMoonucs|damd CMeHe C NMoMow,bro

Paapa®. cmouku MSS 4121 u

Mpos. KpoHwmelHa MS 300-900B dns
CPeOHUX U 8bICOKUX Haepy30K

~\
~

400 mm

B, mm

*

© OIN| O O hW| N
N (NN INDNDNDIN

T. KOHMP.

Jlucm | Jlucmos 1

H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 84




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

Jlomok nucmosodli

(n-1)xh

h
© O

b d

ST

© O

Z]

115 min
~\

lMpumeyvaHusi: H - dnuHa cmolku HacmeHHoU (pa3mep ebibupams u3 psida: 400; 600; 800; 1000;
1200; 1500; 2000), mm;
B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 100; 150; 200;
A (1 . 2) 300), mm;
' h - paccmosiHue mMex0y KpoHWmMelHamu, MM;
n - KOIU4Yecmeo KpOHWMeUtHOo8;
* Quamemp, OrluHa U KOIU4ecmeo aHkepHbIX 601moe8 onpedernsomcesi pacyemom.

<L 4 llo3. _ ﬂaumeHoeaA;I;lSe Kon.| lNpumey.
motlika HacmeHHasi
, T 1412125 T |H, mm
KpoHwmelH KoHconbHbIt MS
2 1100-300C n B, mMm
3  |AHkepHbIl 6orim d x | 3 min|*
4 |borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |latlika kaHanbHass MPN 10 2xn
Uatb6a ycuneHHass M10 DIN
6 9021 2xn
7 |borim M8x16 DIN 933 n
8 latika ¢ HaceykoU n
ouyuHkosaHHasi M8 DIN 6923
9 Wadb6a ycuneHHass M8 DIN n
9021
Al ATP 01.TC.027
KpenneHue nomkos nucmoskix k | 74m-_| Macca | Macwmat
3m)[lucm|  Ne dokym. |[Modnuck|Jama cmeHe ¢ MoMowbio
Paspab. cmoliku MSS 4121 u - -
TTpoe. KpoHwmetiHos MS 100-300C dns
T. KoHmp. MarsiblX Hagpy30K Tlucm | Tlucmos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 85



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

2
20 min Jlomok nnucmosou
a o —1
] A @
o
[~
s &
a n
9
T
;>.<\ 2 r ~
<
- =
'1L o | IHI
S
: o
2 bl
- Izl
300
lMpumeyvaHus: H - dnuHa cmolku HacmeHHoU (pa3mep ebibupampb u3 psida: 400; 600; 800; 1000;
1200; 1500; 2000), mm;
h - paccmosiHue Mexdy KpoHwmeliHamu, MM;
) N - KOru4ecmeo KPOHWMeUHos;
A (1:2) * Quamemp, OfIUHa U KOSIUYECMBO aHKePHbIX 60/IMO8 0rpedensilomes Pacyemom.
[los. HaumeHoeaHue Kon.| lNpumeu.
Cmolika HacmeHHass MSS
T 1412125 T |\H, mm
2 KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS n
300C
3  |AHKepHbIU 60rim d x | 3 min |*
4 |borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |lalka kaHanbHast MPN 10 2xn
6 Uauba ycuneHHass M10 DIN %N
9021
7 |bonm M8x16 DIN 933 2xn
8 [alika ¢ Hace4dkoU oxn
ouyuHkoeaHHass M8 DIN 6923
9 Ulatba ycuneHHas M8 DIN oxn
9021
Kpennexue nomkos nucmoesix k | _74m-_| Macca | Macwma6
Wam|[lucm|  Ne dokym. |[Modnucs|damd cmeHe ¢ MoMowbo
Paspab. cmoliku MSS 4121 u
Mpoe. KpoHwmetHos MS 300C dns
T. KOHMp. MarlbiX Haepy30K JTucm [ slucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 86




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

Jlomok niucmosou ﬁ
1AL
g
gl L@;
Q
B
lNpumeyvaHus: BséoanlJHa.KpOmeeUHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psda: 100; 150; 200;
A ( 1:9 ) * Ou)én%whp u OnuHa aHkepHbIx 6071Moe8 onpedensamcsi pac4emom.
[os3. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
— 1 g%c;%iéa HacmeHHass MSS 11400 mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1100-300C 1 |B mum
3 3 |AHkepHbIl 6orim d x | 2 |*
4 |Borim M10x20 DIN 933 2
5 |lauka kaHanbHass MPN 10 2
Ulati6ba ycuneHHass M10 DIN
6 19021 2
7 |borim M8x16 DIN 933 1
8 lalika ¢ Hace4ykolU 1
ouuHkoeaHHast M8 DIN 6923
9 Ulatba ycuneHHass M8 DIN 1
9021
o r(1:2) , Al ATP 01.TC.027-02
KpenneHue nomka nucmogozo k | J4m-_| Macca | Macuma6
3m)[lucm|  Ne dokym. |[Modnuck|Jama cmeHe ¢ MoMoWwbHo
Paspab. cmoliku MSS 4121 u
%8 e wponumea MS 100-300C o | | L
- KOHMP. maribix H K ucm ucmoe
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI

87



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erI'IJ'IeHI/IIZ

400
ﬁ

300

A (1:2)

|

Jlomok nucmosou

lMpumeyaHus: * duamemp u OnuHa aHKepPHbIx 605IMOo8 onpedesnsitomcsi pac4yemom.

[1o3.

HaumeHosaHue

Kon.| lNpumeu.

\

Cmolika HacmeHHass MSS
412125

~

400 mm

KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
300C

AHKepHbIt 6orim d x|

Bonm M10x20 DIN 933

latika kaHanbHass MPN 10

Llat6a ycuneHHass M10 DIN
9021

Bornm M8x16 DIN 933

latika ¢ Haceykou
ouyuHkosaHHass M8 DIN 6923

© | @ [N O OO DN

atuba ycuneHHass M8 DIN
9021

NN (NN INININ

Al ATP 01.7TC.027-03

Wam|{lucm

Ne dokym. | Modnuck|Jama cmeHe ¢ NoMouwjbro

Pa3spab.

cmoltiku MSS 4121 u

lpos.

T. KOHMP.

MarsibiX Hagpy30K

ernneHue Jlomka fiucmoegoeo K

KpoHwmeliHa MS 300C 0ns

Jlum. Macca | Macwmab|

Jlucm | Jlucmos 1

H. koHmp.

Yme.

000 «10 «Memannucm»

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI

88

GRAND L{NE




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

) A 2
Jlomok nucmoeol 85 min
ﬂJ /
a Iy
|/ o
¢
b
1 4
I
é I
1 . . X
e
<
2 I
Lo
B 115 min_

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmoliku HacmeHHoU (pa3mep ebibupame u3 psida: 400; 600; 800; 1000;
1200; 1500; 2000), mm;
B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCONIbHO20 (pa3mep ebibupams u3 psida: 100; 150; 200;

250; 300), mm;
A (1 -9 ) h - paccmosiHue mexoy KpQHwn_‘ieUHaMu, MM;
N - KOIU4YeCcMeo KPOHWMEUHO8;
* Quamemp, OruHa U KOIU4ecmeo aHkepHbIx 601moe8 onpedesnsomcesi pacyemom.
[lo3. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
Cmodlka HacmeHHass MSS
T 414125 T |H mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1100-300A n |B mm
3 |AHKepHbIt 6oim d x | 3 min|*
b (1:2) 4 |Bonm M10x20 DIN 933 2xn
65 |lauka kaHanbHast MPN 10 2xn
4 Lati6a
ycuneHHass M10 DIN
5 ) 6 19021 2xn
; 7 |borim M8x16 DIN 933 n
= 6 8 |[alka kaHanbHass MPN 8 n
9 é[(l)aZL716a ycuneHHass M8 DIN n
o "1 5 Al ATP 01.TC.028
SENC - —— — - erl‘lnecl:-luz n:rcnkge gthcr;r(l)oeblx K| Jlum. Macca | Macwma6b
'—; 3m| Slucm| — Ne dokym. odnucs|Jama Cngr(’)tfll;l(u MoMouwb, g ] ]
2 "‘. 263’)85' KpOmeeﬁHoeAI(/l\?SS;(’)Z)‘-’;OOA ons
. 8 T,p;?:;;mp. CPEOHUX U 8bICOKUX Hagpy30K T T Floomos
— = H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHE KOMITAHUIA 89



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

Jlomok nucmoesou

85 min

(n-1)xh

/\\
d
o I e T

B 115 min

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku HacmeHHoU (pa3mep ebibupamp u3 psioa: 400; 600; 800; 1000;
1200; 1500; 2000), vm;
B - OnuHa kpoHwmeliHa KOHCOIbHO20 (pasMmep eblbupamp u3 psida: 300; 350; 400;
A (1:2) 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), MM
3 h - paccmosiHue mex0y KpoHWMmeuHamu, MM;
n - Konu4yecmeo KpoHWmelHos;
* Quamemp, OruHa U Kolu4ecmeo aHkepHbIX 6051moe8 onpedesistomesi pacyemom.

[1o3. HaumeHoeaHue Kon.| lNpumeu.
Cmoduka HacmeHHass MSS
T 1414125 T |H mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
5 (1:2) 2 1300-900A n_|B mm
3 |AHKepHbIt 6orim d x | 3 min|*
4 4 \bonnm M10x20 DIN 933 2xn
5 4 5 |lauka kaHanbHass MPN 10 2xn
- latiba ycuneHHass M10 DIN
g 6 0 19021 2xn
— 7 |Bonm M8x16 DIN 933 2xn
8 |[alka kaHanbHas MPN 8 2xn
9 %825968 ycuneHHas M8 DIN oxn

Al ATP 01.TC.028-01

KpenneHue nomkoe nucmoskix k | _Jum-_| Macca | Macwma6
Wam|[lucm|  Ne dokym. |[Modnucs|damd cmeHe ¢ MoMowbo

Pa3pab. cmotlku MSS 4141 u - -
Tpoe. KpoHwmetiHog MS 300-900A dns

T. KoHmp. CPeOHUX U 8bICOKUX Hagpy3oK [ icm [ Tucmos 1

H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»

Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 90




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

RS

@
]

Jlomok nucmoesol

)
v

)

q..
B

400

ey T
1 P

lpumeyvaHus: B - dnuHa KpoHWMeliHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psda: 100; 150; 200;
2

*50; 300), mm;
A (1 -2 ) Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6011mMoes onpedesnstomcs pacyemom.
[los. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
Cmolika HacmeHHast MSS
1 414125 1 1400 mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1100-300A 1 |B mm
3 |AHKepHbIlt 6orim d x | 2 |F
4 |borim M10x20 DIN 933 2
5 |[alka kaHanbHas MPN 10 2
6 Uauba ycuneHHass M10 DIN 2
9021
7 |borim M8x16 DIN 933 1
8 |latika kaHanbHass MPN 8 1
9 Ulauba ycuneHHass M8 DIN 1
9021
Al ATP 01.TC.028-02
KpenneHue nomka nucmoegoeo k | Jlum. | Macca | Macwmab|
WMam|lucm| Ne dokym. |[Modnuck|Jama CcmeHe ¢ NMoMouw,bro
Paspab. cmotiku MSS 4141 u
Tpos. kpoHwmeliHa MS 100-300A dns
T. KoHmp. C,De@HUX U 8bICOKUX Haegpy30K Tluom | Tuomos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 91



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erI'IJ'IeHI/IIZ

Jlomok siucmosou

400

lpumeyaHus: B - dnuHa KpoHWmMmelHa KOHCOMbHO20 (pasmep eblbupamsb u3 psida: 300; 350; 400;
450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;

A ( 1:92 ) * Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6071Moe onpedenstomcs pacyemom.
[los3. HaumeHoeaHue Korn.| lNpumeu.
Cmoduka HacmeHHass MSS
1 414125 1 1400 mm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 1300-900A 1 |B mm
3  |AHKepHbIlt 6orim d x | 2 |F
4 \borim M10x20 DIN 933 2
5 |lalika kaHanbHass MPN 10 2
6 atuba ycuneHHass M10 DIN 2
9021
7 |borim M8x16 DIN 933 2
8 |[atka kaHanbHast MPN 8 2
Lat6a ycuneHHass M8 DIN
9 9021 2
@Al ATP 01.7TC.028-03
KpenneHue nomka nucmoeozo k | Jlum. | Macca | Macwma6
Wam) [lucm| Ne dokym. |[MMoonucs|damd cmeHe C rMoMouw,bro
Paspab. cmotiku MSS 4141 u
Mpos. KpoHwmetiHa MS 300-900A onsa
T KoHmp. CPEOHUX U 8bICOKUX HAZPY3OK [~ — [ Fiuomos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHUE ~KOMIIAHUI 92




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

2
Jlomok nucmoesou A 95 min
b
T
<
x|
1 : =
>
<
a2 n
‘ L )
B 105 min

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku HacmeHHoU (pa3mep ebibupame u3 psida: 400; 600; 800; 1000;
1200; 1500; 2000), mm;
B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMbHO20 (pa3mep ebibupams u3 psida: 100; 150; 200;

250; 300), mm;
A ( 1:2 ) h - paccmosiHue mexdy KpoHwWmelHamu, MM;
3 N - KONUYecmeso KpoHWmMeUlHo8;
* Quamemp, OnuHa U Kou4ecmeo aHkepHbIx 601moe ornpedesisiomcesi pacyemom.
[los. HaumeHoegaHue Kon.| lNpumeu.
Cmotika HacmeHHass MSS
T 414125 T H, mm
2 KpoHwmelH koHconbHbIU MS n B, mm
5 (1:2) 100-300B
' 3  |AHKepHbIt 60im d x | 3 min |*
5 4 4 |borim M10x20 DIN 933 2xn
7 5 |[alka kaHanbHass MPN 10 2xn
Llati6a ycuneHHas M10 DIN
: 5 6 9021 2xn
7 |bornnm M8x16 DIN 933 n
8 |lauka kaHanbHast MPN 8 n
9 Lllatiba ycuneHHass M8 DIN n
9021
r(1:2) . Al ATP 01.TC.029
KpenneHue nomkoe nucmosbix k | _/lum. | Macca | Macwma6
3m)lucm|  Ne dokym. |[Modnuck|Jama CcmeHe ¢ NMoMow,bro
— Paspab. cmoliku MSS 4141 u - -
Tpos. KkpoHwmelHoe MS 100-300B dns
8 T. kormp. CPeOHUX U 8bICOKUX Haz2py30K Tinem [ Tuomos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHE KOMITAHUIA 93



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

3 A(1:2)

5 (1:2)
4
5
7 6
o F(1:2 5
8

Jlomok nucmoesol

A 95 min
2)
[ T
! 5
DR
t [ “
B 105 min

lMpumeyvaHusi: H - dnuHa cmoliku HacmeHHoU (pa3mep ebibupams u3 psida: 400; 600; 800; 1000;

1200; 1500; 2000), mm;

B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMIbHO20 (pa3mep ebibupams u3 psida: 300; 350; 400;

450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
h - paccmosiHue mex0dy KpoHWmelHamu, MM;
n - Konu4yecmeo KpoHWmelHos;

* Quamemp, OriuHa U KOIU4ecmeo aHkepHbiXx 60/1moe ornpedernsaomesi pac4emom.

[los3. HaumeHoeaHue Kon.| lNpumeu.
Cmotika HacmeHHast MSS
T 1414125 1 H, mMm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 1300-900B n B mm
3 |AHKepHbIl 6orim d x | 3 min|*
4 |borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |latika kaHanbHass MPN 10 2xn
Ulauba ycuneHHass M10 DIN
6 9021 2xn
7 |Borim M8x16 DIN 933 2xn
8 [|[atlika kaHanbHass MPN 8 2xn
llJatba ycuneHHass M8 DIN
9 lg21 Y 2xn
Al ATP 01.7TC.029-01
KpenneHue nomkoe nucmosbix k | Jlum. | Macca | Macwma6
Wam) [lucm|  Ne dokym. |[MMoonucs|damd CMeHe C NMoMow,bro
Paspab. cmolku MSS 4141 u - -
Tpos. KpoHwmeliHog MS 300-900B dns
T. kormp. CpeOHUX U 8bICOKUX Haepy30K Tom [ Tiuomos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUWA

94

GRAND L{NE




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

Jlomok nucmosol

A (1:2)

3

5 (1:2)

NN HEINNN]

lMpumeyvaHus: B - OnuHa KpoHWmMelHa KOHCOMbHO20 (pa3mep ebibupams u3 psda: 100; 150; 200;

400

250; 300), mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6051IMoe onpedesnsitomcs pac4yemom.

[1o3. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.

Cmolika HacmeHHass MSS
414125

-
~\

400 mm

KpoHwmeliH KoHconbHbIU MS

100-3008 B, mm

*

AHkepHbIt 6orim d x |

Bornnm M10x20 DIN 933

latika kaHansHas MPN 10

LWatb6a ycuneHHass M10 DIN
9021

bonm M8x16 DIN 933

atika kaHanbHass MPN 8

Llatba ycuneHHass M8 DIN

© OIN| O Ol W| N
[ (xRN NN

9021
Al ATP 01.TC.029-02

KpenneHue nomka nucmogoeo k | Jum. | Macca | Macwmab)

3m)[lucm|  Ne dokym. |[Modnuck|Jama CmeHe ¢ NoMouw,bro

Paspab. cmoliku MSS 4141 u

Tpoe. KkpoHwmetiHa MS 100-300B onsa

CPeOHUX U 8bICOKUX Haz2py30K

T. KoHMp. Jlucm | Jlucmos 1

H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»

Ymes.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

95



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

Jlomok nucmoesou

3

400

450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), Mm;

* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6051Moe onpedesnsitomcs pac4yemnom.

r::
L
=)
©
0
A
@

A (1:2)

lMpumeyaHus: B - dnuHa KpoHWMelHa KOHCOMbHO20 (pasmep eblbupamb U3 psida: 300; 350; 400;

[lo3.

HaumeHosaHue

Kon.| lNpumev.

~\

Cmoltlika HacmeHHas MSS
414125

~\

400 mm

KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
300-900B

B, mm

AHkepHbIt 6orim d x |

*

Borim M10x20 DIN 933

latika kaHanbHas MPN 10

Uauba ycuneHHass M10 DIN
9021

bonm M8x16 DIN 933

latika kaHanbHass MPN 8

© O|N| O ahNw N

Ulatba ycuneHHass M8 DIN

9021

N (NN NDNDIN

Al ATP 01.7TC.029-03

Wam|{/Tucm

Ne dokym. |Modnuce|Jama CMmeHe ¢ NoMouwbto

Paspab.

cmouku MSS 4141 u

lMpos.

T. KOHMp.

KpenneHue nomka nucmogozo K

KpoHwmelHa MS 300-900B dns
CPpedHUX U 8bICOKUX Hazpy30K

Jlum. Macca | Macwmab|

Jlucm | Jlucmos 1

H. koHmp.

Yme.

000 «10 «Memannucm»

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

96

GRAND L{NE




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

2 .
20 min f Jlomok nucmosou
a &
i A E
r ©
1 7
a2 n
T o 1 O
X ©
‘:é- a n I
©
) i
2 o
S ~ ©)
E ]
© ©
= B
B
lMpumeyvaHus: H - dnuHa cmolku HacmeHHoU (pa3mep ebibupams u3 psida: 400; 600; 800; 1000;
1200; 1500; 2000), mm;
B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCONbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 100; 150; 200;
. 300), mm;
A ( 1: 2) h - paccmosiHue mex0y KpoHWmeUlHamu, MM;
N - KOUYecmeo KpoHWmMelHo8;
* Quamemp, OnuHa U KOnu4ecmeo aHkepHbIX 60/1moe onpedernsgomesi pac4emom.
== |[los3. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
Cmouka HacmeHHass MSS
T 1414125 T |H, mm
KpoHwmelH KoHConbHbIU MS
3 | 2 1100-300C n B, mm
65 (1:2) 3 |AHKepHbIl 6onim d x | 3 min|*
6 4 |bornim M10x20 DIN 933 2xn
5 |latika kaHanbHass MPN 10 2xn
Ulauba ycuneHHass M10 DIN
6 2xn
5 9021
4 7 |bornm M8x16 DIN 933 n
8 latika ¢ Haceykou n
ouuHkosaHHast M8 DIN 6923
9 Ulatba ycuneHHass M8 DIN n
9021
Kpennerue nomkoe nucmossix k | Jum-_| Macca | Macumab
3m)JTucm| ~ Ne Qokym. |lModnuck|Jamad cmeHe ¢ MoMouWbo
Paspab. cmoliku MSS 4141 u N -
Tpoe. KpoHwmeliHoe MS 100-300C
T. KoHMp. 0ns Marbix Hagpy30K Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 97



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

20 min 2 Jlomok nucmoeol

(n-1)xh

115 min

A

300

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmoliku HacmeHHoU (pa3mep ebibupame u3 psida: 400; 600; 800; 1000;
1200; 1500; 2000), mm;
h - paccmosiHue mMex0y KpoHWmMmedlHamu, MM;
A ( 1: 2) n - KOruYecmeo KpOHWMeUlHo8;
* Quamemp, OnuHa U Koiu4ecmeo aHKepHbIX 6011moe onpedesnsomcst pacyemom.

— [os3. HaumeHoeaHue Kon.| lMNpumeu.
Cmolka HacmeHHas MSS
3 1 4147125 1 H, mm
2 KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS n
x 300C
3  |AHKepHbIU 60rim d x | 3 min|*
4 |borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |[atika kaHanbHass MPN 10 2xn
Uatuba ycuneHHass M10 DIN
7 |Borim M8x16 DIN 933 2xn
8 latika ¢ Haceykol %N
ouuHkosaHHast M8 DIN 6923
Ulatb6a ycuneHHass M8 DIN
r(1:2)
9 /4 @ATllATP 01.TC.030-01
= KpenneHue nomkos nucmossix k | _Jum. | Macca | Macuma6
Wam|[lucm|  Ne dokym. |[Modnucs|damd cmeHe ¢ NoMowbo
8 Paspab. cmoﬁKuvMSS 4141 u
Tpos. KpoHwmeliHoe MS 300C
T. KOHmMp. Ons manbix Hazpy3sok Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 98




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

Jlomok siucmosou

g L_________@_______;
%
(1
lMpumeyvaHus: B;‘SOOHUHG'KPOmeeLjHa KOHCO/IbHO20 (pa3mep ebibupams u3 psida: 100; 150; 200;
A (1 ] 2) * OJé/Aw”ghp u OnuHa aHKepHbIX 6051Mo8 onpedensmcs pacyemom.
[l1o3. HaumeHoegaHue Kon.| lNpumeu.
[— 1 gmggiéa HacmeHHas MSS 11400 mm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 1100-300C T |B mm
3 3  |AHkepHbIlt 6orim d x | 2 |*
4 |borim M10x20 DIN 933 2
5 |latka kaHanbHass MPN 10 2
Ulatb6a ycuneHHass M10 DIN
6 19021 2
7 |borim M8x16 DIN 933 1
8 lalika ¢ Hace4ykoU 1
oyuHkosaHHast M8 DIN 6923
9 Uatb6a ycuneHHass M8 DIN 1
9021
r1:2)
9 7 @Al ATP 01.TC.030-02
KpenneHue nomka nucmoegozo k | _/um-_| Macca | Macwma6
3m)lucm|  Ne dokym. |[Modnuck|Jama cmeHe ¢ NoMow,bo
oo - OU'SLMA%%?)%OC
8 I‘Zp::l-;mp. P O”'g?’sanzlx Hagpy3ok Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI

99



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

Jlomok nnucmosoli

A
1
3 )
300
A (1 ) ) lpumeyaHus: * Guamemp u OnuHa aHKepHbIX 601Mo8 onpedesngmcest pacyemom.
[1o3. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.
Cmolika HacmeHHas MSS
1 414125 1 |400 mm
2 KpoHwmelH KoHconbHbIU MS 1
300C
3 |AHKepHbIlU 6orim d x | 2 |F
4 |borim M10x20 DIN 933 2
5 |lauka kaHanbHass MPN 10 2
6 atuba ycuneHHass M10 DIN 2
9021
7 |bornm M8x16 DIN 933 2
8 latika ¢ Hace4ykoU 2
ouuHkosaHHast M8 DIN 6923
9 Uat6a ycuneHHass M8 DIN 2
9021
@Al ATP 01.TC.030-03
KpenneHue nomka nucmosoeo k | _Jum-_| Macca | Macwmab
Wam|Slucm| Ne dokym. |[Modnucs|damd cmeHe ¢ MNoMouwbo
Paspab. . cn;zjfmu L%SSM‘g;Z)(;JC
8 I;p::/-'imn %?m Mn;%b’XaHaapy 30K Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 100




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

A 2 . E
I 3
5=
) T~ r
Jlomok niucmosou ?j b
E T
2 =|
— -b n o i ‘\g—
<
e
|-
: ¥
B

lNpumeyarus: H - OnuHa cmolku HacmeHHoU (pa3mep ebibupams u3 psda: 400; 600; 800; 1000;
1200; 1500; 2000), mm;
B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 100; 150; 200;
A ( 1: 2) 250; 300), mm;
h - paccmosiHue mex0y KpoHWMmeUluHamu, MM;
n - KOnu4yecmeo KpoHWmelHo8;

* Quamemp, OnuHa U Koiu4ecmeo aHkepHbIX 6011moe onpedesnsomcs pacyemom.
=] [os3. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
i Cmotika HacmeHHas MSS
T 1414125 1 |H, mm
3 KpoHwmelH KoHcornnbHbIU MS
2 1100-300E n |B mm
b (1:2) 3 |AnkepHbiii 60nm d x | 3 min |*
4 |Borim M10x25 DIN 933 2xn
5 75 4 5 |latika kaHanbHass MPN 10 2xn
/ Wauba ycuneHHass M10 DIN
% 6 9021 2xn
= 6 7 |bonm M8x16 DIN 933 n
8 |lalika kaHarnbHass MPN 8 n
Ulatba ycuneHHass M8 DIN
9 19021 n
Al ATP 01.TC.031
KpenneHue nomkos nucmosbix k | Jum- | Macca | Macuma6
am|/lucm|  Ne dokym. |lodnuck|Jama cmeHe € MoMow,bto
Paspab. cmoliku MSS 4141 u - -
Tpoe. KpoHwmetHos MS 100-300E dns
T. KoHMp. 8bICOKUX Hagpy3oK Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE ~KOMIIAHUI 101



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

I - A =B T
L P 3
ﬁ \ E (1
Jlomok nnucmosot i
9 1 E; r
2 T
LQJ S 1 | I D
©) B
E][ é g T
LQJ P | &
© I -
Lo ] P .
-
g
© 12 g
B
lpumeyvaHus: H - dnuHa cmolku HacmeHHoU (pa3mep ebibupamsb u3 psida: 400; 600; 800; 1000;
1200; 1500; 2000), mm;
B - dnuHa KpoHwWmMmeliHa KOHCOMbHO20 (pasmep 8bibupamsb u3 psida: 300; 350; 400;
A ( 1: 2) 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), mwm;
h - paccmosiHue mex0y KpoHWMmeUHamu, MM;
n - KoIu4yecmeo KpoHwmelHos;
* Quamemp, OriuHa U KO1u4ecmeo aHkepHbIX 6071moe onpedesisatomesi pac4emom.
— lo3. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
Cmodka HacmeHHass MSS
T 1414125 T |H, mum
3 KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
5 (1:2) 2 300-950E n B, mm
3  |AHkepHbIt 6orim d x | 3 min|*
5 > 4 4 |bonm M10x25 DIN 933 2xn
1% 5 |[auka kaHanbHas MPN 10 2xn
— Uatba ycuneHHass M10 DIN
7 ’ 6 19021 2xn
7 |bornim M8x16 DIN 933 2xn
r:2 8 |lauka kaHanbHast MPN 8 2xn
' 7 o |Waiba ycunentas M8 DIN o
9021
@Al ATP 01.7TC.031-01
8 KpenneHue nomkoe nucmosbix k | Jum- | Macca | Macumab
| o Wam|[lucm| Ne dokym. |[Modnucs|damd cmeHe ¢ MNoMouwbro
\ E 3 ] Pa3pa6. cmodtiku MSS 4141 u
Tpoe. KpoHwmetiHoe MS 300-950E dnsa
w T. KOHMP. 8bICOKUX Hagpy30K Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.
CHABKEHHE © KOMITAHHIA 102 i



JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

Jlomok nucmoeou

¢

S
[

S©

©

lMpumeyaHus: B;s-odn;(/)-lg)xpOmeeUHa KOHCOJIbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 100; 150; 200;
5 , MM,
A ( 1: 2) * Quamemp u OnuHa aHKepHbIXx 6051moe onpedernstomcs pacyemom.

400

o B AN
=y

[103.

HaumeHoegaHue Kon.| lNpumeu.

~\

Cmolika HacmeHHasa MSS
414125

~\

400 mm

KpoHwmelH KoHconbHbIU MS

100-300E B, mm

*

AHkepHbIt 6orim d x |

Bonnm M10x25 DIN 933

[atika kaHanbHass MPN 10

Ulatuba ycuneHHass M10 DIN
9021

Bornm M8x16 DIN 933

latka kaHanbHas MPN 8

© O|N| OO O W N

Wauba ycuneHHass M8 DIN

QA (2= N NNNDN A

9021
Al ATP 01.7TC.031-02

KpenneHue nomka fucmoeo2o k | Jlum. | Macca | Macwma6

3m|/lucm

Ne dokym. | lodnuck|Jama CmeHe C NMNoMow,bro

Pa3spab.

cmolku MSS 4141 u

lMpos.

KpoHwmetliHa MS 100-300E dns

T. KoHMp.

B8bICOKUX Haegpy30K Tluom | Tuomos 1

H. koHmp.

000 «10 «Memannucm»

Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

103



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

Jlomok niucmosoti A

|

~\
i
T

B
A (1:2)
| Mpumeyarusi: B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCOIbHO20 (pasmep sb/6upamb u3  psada:
300 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), m
\g duamemp u dnuHa aHKepPHbIX 6051moe’ onpedenmomcg pacwemom.
[los. HaumeHoeaHue Kon.| lNpumeu.
Cmolika HacmeHHass MSS
KpoHwmelH KOHConbHbIU MS
5 (1:2) 2 300-950F T |B mum
- 3  |AHKepHbIt 6orim d x | 2 |7
5 4 4 |borim M10x25 DIN 933 2
i 07 5 |lalika kaHanbHass MPN 10 2
= 6 Ulatb6a ycuneHHass M10 DIN 2
% 9021
6 7 |borim M8x16 DIN 933 2
8 |lauka kaHanbHast MPN 8 2
r(1:2 ¥
Q\ﬁ\ ( WH)/Z 9 %82%68 ycuneHHas M8 DIN 2
ﬁ@ —— @Al ATP 01.TC.031-03
/ \ KpenneHue nomka nucmogoeo k | _/lum. | Macca | Macwma6
Wam) [lucm| Ne dokym. |[MMoonucs|damd cmeHe ¢ noMouwbro
L " ] Paspab. cmoliku MSS 4141 u
- —J Mpoe. KpoHwmetiHa MS 300-950E ona
T. KOHMp. 6bICOKUX Hagpy30K Jlucm | Jlucmos 1
8 H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM GRAND LjNE

CHAB)KEHI/IE KOMITAHUI 104




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

Jlomok nucmosoti
200 / 1
A
B o ”
. ® & & @ g
& o aﬁ 8 g
2
48 B

lNMpumeyaHue: B - wupuHa nomka 1ucmogozo, MM,
* Quamemp u OriuHa aHKepHbIX 6051Moe8 orpedenstomcs pacyemom.

4
[los. HaumeHoeaHue Kon.| lNpumeu.
CoeduHumerb-KpoOHWMeUH
1 |nomka kabenbHo2o CKJIK 2
70x50x2,0
H 2 |AHKepHbIt 6onm d x | 4 |
3 |bBorim M8x16 DIN 933 8
4 lalika ¢ Haceykol 8
ouyuHkoeaHHasi M8 DIN 6923
5 lllatiba ycuneHHass M8 DIN 8
9021
Al ATP 01.771.032
Kpenne+Hue nomkos Jlum. | Macca | Macwma6|
3m|Slucm|  Ne Qokym.  |[Modnucs|Jama JIUCMOB8bIX K CmeHe U
nepSpLITUTY meKLiecHix
l1pos. coeduHUMens-kpoHwWmelHa
T. KoHmMp. CKIJIK Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 105



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erI'IJ'IeHI/IIZ

Jlomok nucmoeol

30 B

lNMpumeyvaHue: B - wupuHa kpoHwmeulHa (pasmep ebibupams u3 psida: 100; 150;
200; 225; 300; 400; 500; 600), Mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6051IMoe onpedesnsitomcs pacyemom.

[los. HaumeHosaHue Kon.| lMNpumev.
KpoHwmedlH
1 cmeHoeol/HacmeHHbIt KCH 1 B, mm
2 |AHKepHbIlU 6onim d x | 2 min *
3 |borim M8x16 DIN 933 2
g4 |l alika ¢ Hace4kol 2
oyuHkosaHHasi M8 DIN 6923
5 Uatuba ycuneHHass M8 DIN 2
9021
Kpennexue nomka Jlum. Macca | Macwmab|
Wam) flucm|  Ne dokym. |Modnuce|Jama J1ucmoeoeo K cmeHe u
nepeKkpbimusM mexHu4eckux - -
Paspa. amaxeli ¢ MOMOWbI KPOHWME-
Mpos. Ha cCmeHo08020/HacmeHHo20
T. KoHmMp. KCH Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHUE ~KOMIIAHUI 106




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

Jlomok nucmoeol <
< -
N
g =
&
,,,,,,, N
<
I
A \r °
A

lMpumeyaHus: H - %n)uHa cmodlKu HarosibHoU (pasmep ebibupamsb u3 psida: 500; 1000; 1500;
, MM,
B - dnuHa kpoHwmeliHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 100; 150; 200;
250; 300), mm;
i h - paccmosiHue Mex0y KpOHWMmeulHamu, MM;

A ( 1. 2) h1- paccmosiHue om 0CHO8aHUsI HUXHe20 flomka 00 nepekpbImus, MM;
n - KOU4YeCmso KpoHWMeUHo8;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6071Moe onpedensitomcs pacyemom.

[103. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
Cmolka HanonbHass MSN 4141
‘ 1 Standart 1 |H, mm
4 3 2 5887%@?% KOHCcOosIbHbIU MS n |B, mm
6 (1:2) 3 |AHKepHbIl 6orim d x | 3 |*
T 6 4 |borim M10x20 DIN 933 2xn
5 | 5 |latka kaHanbHass MPN 10 2xn
4 6 éL(I)aZC;b'a ycuneHHass M10 DIN 2%n
/ 7 |Bonm M8x16 DIN 933 n
4 8 |[alika kaHanbHas MPN 8 n
9 Ulatuba ycuneHHass M8 DIN n
9021
Al ATP 01.771.034
KpenneHue nomkog nucmosbix K Jlum. Macca | Macwma6b
3m| lucm|  Ne dokym.  |Modnucs|Jama epeKpbImuAM MexHU4eckux
Paspat T St e MS - | -
[lpos. 100-300A 0119 cpedHUX U 8bICOKUX
T. KoHmp. Hazgpy30K Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM 107



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

1
_\‘ ‘g
P (. ?
g//"%
B
X
g
T
P (.
Jlomok nucmosol 5 <
iR
<
r
A

lMpumeyaHusi: ,‘-ZI —oaofl)UHa cmodlKu HarornbHoU (pasmep ebibupams u3 psida: 500; 1000; 1500;
, MM;

B - dnuHa KpoHwmMmeliHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 300; 350; 400;

450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mMm;

h - paccmosiHue mex0y KpoHWMmelHamu, MM;

h1 - paccmosHue om ocHo8aHUs HUXHE20 JIomKa 00 MePeKPLIMUS, MM;

n - KOIUYeCmMeo KPOHWMeUlHo8;

* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6051MOo8 onpedenstmMcs pacqyemom.

[los. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.
Cmolika HanonbHass MSN 4141
1 Standart 1 H, mm
KpoHwmelH KoHconbHbIl MS
2 1300-900A n B mm
3 |AHKepHbIl 6onm d x | 3 |F
4 |Borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |[atika kaHanbHass MPN 10 2xn
atb6a ycuneHHass M10 DIN
6 9021 2xn
7 |Borim M8x16 DIN 933 2xn
8 |latika kaHanbHass MPN 8 2xn
Llatiba ycuneHHass M8 DIN
Al ATP 01.771.034-01
KpenneHue nomkoe nucmosbix K Jlum. Macca | Macwmab6
Wam) flucm|  Ne dokym. | Modnuce|Jama am’;‘;!’e%’(l;t;;gng goe)é#lgglfjlll\;;SN
Paspab. 4141 Standart uulijmeeaHoe MS - -
lpos. 300-900A 31151 cpedHUX U 8bICOKUX
T. KoHmp. Hazpy30K Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 108




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

7

Jlomok nniucmosodl

— ]

Ll
n

|

H

|

|

|

/Y

N
@\J‘l

500

iimiy

:

A(1:2)
lMpumeyaHusi: B - dnuHa KpoHWmMelHa KOHCOMbHO20 (pasmep ebibupamp u3 psda: 100; 150; 200;
250; 300), mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 601mMoe onpedesnsitomcs pacyemom.
[os3. HaumeHosaHue Kon.| lNpumev.
3 -
Cmoldka HanonbHass MSN 4141
1 Standart 1 1500 mm
6 (1:2) KpoHwmeliH KoHcomnbHbIU MS
2 1100-300A T |B mu
3 |AHKepHbIlt 6omm d x | 3 F
4 |borim M10x20 DIN 933 2
5 |lauka kaHanbHast MPN 10 2
6 Ulatb6a ycuneHHass M10 DIN 2
9021
7 |bonm M8x16 DIN 933 1
8 |lauka kaHanbHasi MPN 8 1
9 Ulauba ycuneHHass M8 DIN 1
9021
Al ATP 01.771.034-02
KpenneHue nomka nucmogoeo K Jlum. Macca | Macwma6b
3m| Slucm|  Ne dokym.  |Modnucs|dama 1epeKpbIMUAM MexXHUYeCKUX
syl s nowouo cmoi MEN - |-
[lpos. 100-300A 05159 cpedHUX U 8bICOKUX
T. KoHmp. Hazgpy30K Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUIA 109



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erI'IJ'IeHI/IIZ

Jlomok niucmosol

b o o O

D
D

—
45

(
3
500

|

O O O OOy
o

. feat o , IJ:Ell
Ay A
A (1:2)
lMpumeyaHusi: B - OnuHa KpoHWmMmelHa KOHCOMIbHO20 (pasmep ebibupamb u3 psida: 300; 350;
400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
\ N * Quamemp u OrnuHa aHKepHbIX 60/IMo8 onpPedensmcs pacyemom.
/ llos. HaumeHosaHue Kon. | Tlpumed.
Cmotika HanonbHass MSN 4141
/ // 1 Standart 1 500 mm
3 KpoHwmelH KoHconbHbIO MS
2 1300-900A 7 |B mm
3 |AHKepHbIlU 6orim d x | 3 |*
4 |borim M10x20 DIN 933 2
5 |lalika kaHanbHas MPN 10 2
6 Wauba ycuneHHass M10 DIN 2
9021
7 |bonm M8x16 DIN 933 2
8 |lauka kaHanbHasi MPN 8 2
9 atba ycuneHHasi M8 DIN 2
9021
KpenneHue nomka nucmogozo K Jlum. Macca | Macwmab6
Wam|Tucm|  Ne dokym. | Modnuce|dama 1epeKkpbImusiM MexHU4eCcKux
amaxxeli ¢ nomoujbto cmotiku MSN _ -
Paspab. 4141 Standart u kpoHwmetiHa MS
[pos. 300-900A 0nsi cpedHUX U 8bICOKUX
T. KoHmp. Haegpy30K Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHUE ~KOMIIAHUI 110




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

Jlomok nucmosoli 65 min.
- ]
t_ L I8
8 M B
o Ial __ __
o ] i -
o) g//p
0 fi T
eIl ____ =
E—— b ) E
_ B
0 B [ <
E—— B
] _
<
41100 & a

XY A

lpumeyaHus: H -O%J'I)LIHa cmodlKu HarornbHoU (pasmep eblbupamp u3 psida: 500; 1000; 1500;
, MM;
B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMbHOZ0 (pa3mep eblbupamb u3 psida: 100; 150; 200;
A (1 . 2) 250; 300 ), mm; .
. h - paccmosiHue mex0y KpoHwWmeUlHamu, MM;
h1- paccmosiHue om 0CHOBaHUSI HUXHE20 flomka 00 NnepekpbImusi, MM;
n - KONU4YeCcmeo KPOHWMeUlHo8;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 6051IMOo8 onpedensitomcs pacqyemom.

N Y
| [os3. HaumeHoeaHue Kon.| lNpumeu.
Cmoldika HanonbHass MSN 4141
1 Standart T |H.mm

KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
3 2 1100-3008 n |B mm
3  |AHKepHbIt 6orim d x | 3 |F
4 \borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |lauka kaHanbHass MPN 10 2xn
Uatba ycuneHHas M10 DIN
6 9021 2xn
7 |bonnm M8x16 DIN 933 n
8 |lalka kaHanbHas MPN 8
Ulauba ycuneHHass M8 DIN
9 19021 n

0 r(1:2 Al ATP 01.771.035

KpenneHue nomkog nucmosbix K Jlum. Macca | Macwma6b
3m)[lucm|  Ne dokym.  |Modnucs|Jama MePEeKPbIMUAM MeXHUYeCKuX
Paz0at, amaxxell ¢ nomouwbto cmotiku MSN - -
oo, pac. 4141 Standart u kpoHwmeliHos MS
'-;ny-,-I I1pos. 100-300B 0nis1 cpedHux u 8bICOKUX
' % .a., T. koHmp. Hazpy30K fluem | fucmoe 1
S/
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 111



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

y 65 min_
Jlomok nucmoesou

B
1|U_ {
1]
B
(n-1)xh1

| L

)
al
M
v
[l

r <
:E_LB\@FM
B
a7y 7

lMpumeyvaHus: IZ(;O%H)UHa cmoliku HaronbHoU (pasmep ebibupame u3 psda: 500; 1000; 1500;
, MM,
B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCONIbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 300; 350; 400;
450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
h - paccmosiHue mexdy KpoHWmMeUHamu, MM;
h1- paccmosiHue om 0CHOBaHUSI HUXHE20 JSlomka 00 nepekpbImusi, MM;
n - KoIUYeCmeo KPoHWMelHos;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6051Moe onpedesnsitomcs pac4yemom.

-
B o
b

h1

[os3. HaumeHosaHue Korn.| lNpumedy.
Cmoltika HarnonbHast MSN 4141
T |Standart 1 |H, mu
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1300-900B n B, mv
3 |AHKepHbIt 6orim d x | 3 |F
4 |borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |latika kaHanbHass MPN 10 2xn
latb6a ycuneHHass M10 DIN
6 0021 y 2xn
7 |Borim M8x16 DIN 933 2xn
8 |Matika kaHanbHass MPN 8 2xn
Ulatba ycuneHHass M8 DIN
9 9021 2xn
Al ATRP01.7T11.035-01
KpenneHue nomkoe nucmosbix K | Jlum. Macca | Macwmab6
Wam) flucm|  Ne dokym. |Modnuce|Jama amf;;%%'(gk;_/”on,;lgM tl";'loe)éHmUo‘laeKClj(Lll\;SN
Paspab. 4141 Standart uLflijmeeaHoe MS - -
lpos. 300-900B 055 cpedHUX U 8bICOKUX
T. KoHmp. Haegpy30K Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 112

GRAND L{NE




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

4

O ™.
O Jlomok niucmosou
N b L
N v~ B \< U "
| 4 » ©
o te o _ = [ ey (=)
=3 ] o 2 s SR~

:

lMpumeyaHusi: B - dnuHa KpoHWwmeliHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 100; 150; 200;

A (1:2 250; 300), mm;
( . ) * Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 60/1Mo8 onpedesnigromcs pac4emom.

[os3. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.

Cmolka HanosnbHas MSN 4141
Standart 11500 Mm

KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
100-300B

AHkepHbIt 6orim d x |
Bbornm M10x20 DIN 933
latika kaHanbHas MPN 10

Ulatb6a ycuneHHass M10 DIN
9021

Eornm M8x16 DIN 933
latika kaHanbHas MPN 8
Ulauba ycuneHHass M8 DIN 1

9021
Al ATP.01.T11.035-02

Kpenne+Hue nomka nucmogoeo K Jlum. Macca | Macwmab

3m| lucm|  Ne dokym.  |Modnucs|Jama 1ePeKpbIMUAM MEexXHUYeCKUX
amaxeli ¢ nomoujbto cmotiku MSN

~

B, mm

*

5 (1:

S

NINEINSNN|

L
(®))

WL S IR N SR \CRACVR RN

&)
£
© OIN| O O~ N

Paspab. 4141 Standart u kpoHwmeiiHa MS - -
[lpos. 100-300B 05151 cpeOHUX U 8bICOKUX

T. KoHmp. Hazpy30K Jlucm | Jlucmos 1

H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»

Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUIA 113



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

Jlomok niucmosoli

RN

500

lMpumeyaHus: B - dnuHa KpoHWmMmelHa KOHCOMbHO20 (pasmep ebibupamp u3 psda: 300; 350; 400;
450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
* Ouamemp u OnuHa aHKepHbIx 60/1Moe onpedensamcs pacyemom.

[lo3.

HaumeHosaHue

Korn.

[pumeu.

~\

Cmolka HanonbHas MSN 4141
Standart

1

500 mm

KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
300-900B

B, mm

AHkepHbIt 6orim d x |

*

Borim M10x20 DIN 933

S

latika kaHanbHass MPN 10

Latb6a ycuneHHass M10 DIN
9021

Bonm M8x16 DIN 933

NN EE NN

latika kaHanbHass MPN 8

NN N NN W|

© O(N| O O|AhA|lw| N

Ulatiba ycuneHHass M8 DIN
9021

2

All ATP01.TT1.035-03

KpenneHue nomka ucmogozo K

Wam.

Jlucm|

Ne dokym.

lModnuck

[am4

nepeKkpbimusaM mexHuU4eckux

Jlum.

Macca

Macwmab|

Paspab.

lMpos.

T. KOHMp.

Hazpy30K

amaxeli ¢ nomoujbto cmotiku MSN
4141 Standart u kpoHwmetiHa MS
300-900B dns cpedHuUX U 8bICOKUX

Jlucm

| Jlucmos 1

H. koHmp.

Yme.

000 «10 «Memannucm»

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

114

GRAND L{NE




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

2 1
S
N
B
X
J
T
< Jlomok nucmosol
£
A
lMpumeyaHus: gdocy)wa cmodlku HarnosbHoU (pa3mep ebibupams u3 psida: 500; 1000; 1500;
, MM;
g60(3!7UHa KpoHwmMmeliHa KOHCOMbHO20 (pasmep 8bibupams u3 psida: 100; 150; 200;
, MM;
A (1 -2 ) h - paccmosiHue mex0y KpoHWMmelHamu, MM;
: h1 - paccmosiHue om 0CHOBaHUS HUXHe20 Jlomka 00 nepeKpbiImus, MM;
n - Konuyecmeo KpoHWmMelHo8;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6011mMo8 onpedesnsstomces pacyemom.
N ‘
[os3. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
| Cmotika HanonbHas MSN 4141
3 1 Standart T |H mm
2 KpoHwmeliH KoHconbHbIU MS n B mm
100-300C ’
3 |AHKepHbIl 6oim d x | 3 F
4 \borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |[alka kaHanbHas MPN 10 2xn
6 Uatb6a ycuneHHass M10 DIN o%n
9021
7 |bornim M8x16 DIN 933 n
8 latika ¢ Haceykou n
ouuHkosaHHast M8 DIN 6923
9 Ulauba ycuneHHass M8 DIN n
9021

Al ATP.01.TT1.036

Kpennerue nomkoe nucmoebix k| _Jlum. | Macca | Macumab|
WMam)[lucm|  Ne dokym. |[Modnucs|damd nepeKkpbImusAM mexHuU4ecKux
Pa3pat. amaxeli ¢ nomoujbto cmotiku MSN - -

4141 Standart u kpoHwmedHoe MS

Mpos. 100-300C dnsi ManbIx Hazpy30K
T. KoHMp. Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»

Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUIA 115



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

(n-1)xh

300

—ﬁk
=]

o]

100,

o e

o

Jlomok nucmoesodi

ﬂ|

A (1:2)

;E/\:< ~
w

5 (1:2)

() BN
()]

r1:2

*

RN 22

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku HaronbHoU (pa3mep ebibupams u3 psida: 500; 1000; 1500;

2000),

MM,

h - paccmosiHue mex0y KpoHWMmelHamu, MM;

h1 - paccmosiHue om 0CHOBaHUST HUXHE20 flomka 00 MepeKpbImMusi, MM;

n - Kosiu4yecmeo KpOoHWmMmeUHos.

* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 60/1Moe onpedenamcs pacyemom.

[os3. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
Cmoltika HarnonbHass MSN 4141
1 Standart 1 |H, mm
2 KpoHwmelH KoHconbHbItU MS n
300C
3 |AHKepHbIl 6onm d x | 3 |
4 |borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |latika kaHanbHass MPN 10 2xn
Ulati6a ycuneHHass M10 DIN
7 |borim M8x16 DIN 933 2xn
8 latika ¢ Haceukol %N
ouuHkosaHHast M8 DIN 6923
Ulat6a ycuneHHass M8 DIN
Al ATR.01.T11.036-01
Kpennexue nomkoe nucmoebix k| lum-_| Macca | Macumat
Wam|[lucm|  Ne dokym. |[Modnucs|damd nepeKpbIMUAM MexXHUYEeCKUX
e T8 Standart o soommotiios M - -
T KoHmp. 300C Ons marbix Hagpy30K g [ Fiuomos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUWA

116

GRAND L{NE




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

AN

n a =" ST
' | L :::::::“
S i
v o
(<) lh——
(N3
5 Jlomok nniucmosoui

A (1 . 2) lMpumeyaHus: B - dnuHa KpoHWmMeliHa KOHCOMbHO20 (pasmep ebibupamp u3 psda: 100; 150; 200;

, MM,
i * Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6051MOo8 orpPedesnsiMCcs pacyemom.

[los3. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.

Cmolika HarnosnbHasa MSN 4141
= Standart 11500 mm

KpoHwmelH KoHcornbHbIlU MS
100-300C

AHKepHbIt 6orim d x |
bonm M10x20 DIN 933
latka kaHanbHass MPN 10

Watba ycuneHHass M10 DIN
9021

bonm M8x16 DIN 933

6 (1:2)
latika ¢ Hace4ykoU
ouuHKkosaHHast M8 DIN 6923

4
ﬁé
Latb6a ycuneHHass M8 DIN 1

r1:2 9021

: ! Al ATP.01.TI1.036-02
= KpenneHue nomka nucmogoeo K Jlum. Macca | Macwmab
sm|Slucm|  Ne dokym. | Modnucs|dama 1ePeKPbIMUAM MEexXHUYeCKUX
Paz0at, amaxeli ¢ nomoujbto cmotiku MSN - -
8 pac. 4141 Standart u KpoHwmetiHa MS
[lpoe. 100-300C 9nsi manbix Hagpy30K

T. KoHMp. Jlucm | Jlucmos 1

K

~\

B, mm

*

| (2N NN W

© | @ [N OO OalhNWIDN

H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE ~KOMIIAHUI 117



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

B O O O

O O O @@‘}

1
o
ﬂ ’: B
:: ’ 2 |
S / |
S
© f
o
2 — AL
i N3
I— M
300 Jlomok nucmosou
ih o
L T 1 [
A (1:2) Mpumeyanus: * duamemp u AnuHa aHKePHbIX 60IMO8 OrPedensMCs Pacyemom.

[1o3.

HaumeHosaHue

Kor.

[Npumeu.

~\

Cmoltika HanonbHas MSN 4141
Standart

500 mm

KpoHwmeliH KoHconbHbIU MS
300C

AHkepHbIti 6orim d x |

Bornm M10x20 DIN 933

latika kaHanbHas MPN 10

Latb6a ycuneHHass M10 DIN
9021

bonm M8x16 DIN 933

latika ¢ HaceykoU
ouyuHkosaHHast M8 DIN 6923

N IN N NN W|

© | @@ [N OO ORI DN

Uat6a ycuneHHass M8 DIN
9021

2

Al ATP.01.TI1.036-03

Wam|{/lucm

Ne dokym. | Modnuck|Jama

Paspab.

lpos.

T. KOHMp.

KpenneHue nomka nucmoegozo K
epeKpbIMUsIM MEXHUYECKUX
amaxeli ¢ nomouwbto cmotiku MSN
4141 Standart u kpoHwmeulHa MS
300C Ons manbix Hagpy3ok

Jlum. Macca | Macwmab|

Jlucm | Jlucmos 1

H. koHmp.

Yme.

000 «10 «Memannucm»

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

118

GRAND L{NE




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

46 min
Jlomok nucmosol
b
(e NP
o T Y
1 — /]
\ I r
2 M
\ E_LAJ
B T
' X
-E L‘B é
B 5 <
b [,
<

lNpumevaHus: H -O%J'I)UHa cmoUlKu HarosbHoU (pasmep ebibupamb u3 psida: 500; 1000; 1500;
, MM;
B - dnuHa KpoHwWmMelHa KOHCOMbHOZ0 (pa3mep ebibupamp u3 psda: 100; 150; 200;
A (1 . 2) 250; 300), mm; .
. h - paccmosiHue mex0y KpoHWmelHamu, MM;
h1 - paccmosiHue om O0CHOBaHUS HUXHe20 flomka 00 nepeKkpbImusi, MM;
n - KONUYecmaeo KPOHWMeUHOo8;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6051IMo8 onpedesnsitomcs pac4yemom.

L b
| [los. HaumeHoesaHue Kon.| lNpumeu.
Cmolika HanonbHass MSN 4141
1 Standart 1 \H, mm
3 KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
| 2 100-300E n_ B mm
b (1:2) 3 |AHKepHbIt 6onm d x | 3 |*
4 4 |\Borim M10x25 DIN 933 2xn
7 5 |latika kaHanbHas MPN 10 2xn
| Lat6a ycuneHHas M10 DIN
Z 5 6 9021 2xn
7 |Borim M8x16 DIN 933 n
8 |lalika kaHanbHass MPN 8 n
Llatba ycuneHHass M8 DIN
9 l9021 n
Al ATP 01.TT1.037
KpenneHue nomkoe nucmosbix K Jlum. Macca | Macwma6b
5 i 3m| Slucm|  Ne dokym.  |Modnucs|Jama 1ePeKpbIMUAM MEexXHUYeCcKux
T\/J Paspat. ; : T St o emontmatsios M - -
l1pos. 100-300E dnis1 8bICOKUX Hagpy30K
\<§ T. KoHMp. Jlucm [ ucmos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUIA 119



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

46 min
Jlomok nucmosol
/ b
= A il B
1 \ /
Y
,,j \ E_Lbk
3 T
X
] P [ ] <€
B <
B
,,j E [y;n 1
<

lMpumeyaHus: H - %n)u;-/a cmoliku HaronbHoU (pa3mep ebibupame u3 psida: 500; 1000; 1500;
, MM;
B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8blbupams u3 psida: 300; 350; 400;
450; 500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), mm;
A (1:2) h - paccmosiHue Mexdy KpoHWmMeliHaMmu, MM;
h1 - paccmosiHue om 0CHO8aHUsI HUXHE20 Jlomka 00 NepeKpbIMus, MM;
n - KOIUYeCmso KPOHWMeUHo8;
* Quamemp u OriuHa aHKepHbIX 6051moe orpedenstomcs pacyemom.

ol lo3.  HaumeHosaHue  |Kon. lMpumeu.
Cmoldka HanosnbHass MSN 4141
@ 1 Standart 1 |H, mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
3 2 1300-950E n |B, mm
b (1:2) 3 |AHkepHbIi 6onm d x | 3 |
4 |borim M10x25 DIN 933 2xn
5 |lauka kaHanbHass MPN 10 2xn
Latb6a ycuneHHass M10 DIN
7 |borim M8x16 DIN 933 2xn
8 |[alka kaHanbHass MPN 8 2xn
atb6a ycuneHHass M8 DIN

Al ATP 01.711.037-01

KpenneHue nomkoe nucmosbix K Jlum. Macca | Macwmab

Wam|/lucm|  Ne dokym. |Modnuce|damd M1epeKkpbIMUsM MexHU4eCcKux

Pas0a6 amaxel ¢ nomowbto cmotiku MSN - -
pao. 4141 Standart u KpoHwmetiHoe MS

Ilpos. 300-950E 0n151 8bICOKUX Ha2py30K

T. koHmp. Jlucm [ slucmos 1

H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»

Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 120




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

Jlomok fiucmoeol

5 | r
fi 7 f
TE ) L/i\ Y
] 2 | [ I
[ \ __J / %
Q 1 I
0 It
B
0
0
I ‘E- O ﬂ 1
A (1:2) Mpumeyarus: B - dnuHa KpoHwMeliHa KOHCOMbHO20 (pa3mep ewibupame u3 psda: 100; 150; 200;
250; 300), mm;
* Ouamemp u OnuHa aHKepHbIx 6071Moe onpedesnsamcs pacyemom.
[103. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
Cmotika HanonbHast MSN 4141
1 Standart 17 1500 mm
3 KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1100-300F T B mm
6 (1:2) 3 |AHKepHbIl 6orim d x | 3 |F
] 4 4 |\borim M10x25 DIN 933 2
5 o 5 |lalka kaHanbHas MPN 10 2
] 2 6 Lau6a ycuneHHass M10 DIN 2
6 9021
N 7 |bonm M8x16 DIN 933 1
7 8 |lalika kaHanbHass MPN 8 1
; Latuba ycuneHHass M8 DIN
o F1:2 9 locny 1
— - @Al ATP 01.771.037-02
/ \ KpenneHue nomka ucmogoeo Kk Jlum. Macca | Macwma6b
I \ ‘ 3m| Slucm|  Ne dokym.  |Modnucs|Jama NEePeKPbIMUsM MEexXHU4eCKux
F | [pawes Sl s ovouir cmoiy Mol -] -
I1pos. 100-300E 0r151 8bICOKUX Ha2py30K
% T. KoHMp. Jlucm [ ucmos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHAB)KEHI/IE KOMITAHUI 121



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

A (1:2)

5 (1:2)

($)]
MR

r

R

I =

Al
[

46

500

L [
=7

450 500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), m

Ouamemp u OnuHa aHKepHbIX 6051Mo8 onpedenmomcg pacyemom.

lMpumeyvaHus: B - OnuHa KpoHWmMmeUHa KOHCOMbHO20 (pasmep 8blbupamb u3 psda: 300; 350; 400;

[103.

HaumeHosaHue

Kon.| lMNpumeu.

~

Cmolika HarnosnbHas MSN 4141
Standart

~

500 mm

KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
300-950E

B, mm

AHKepHbIlU 6oim d x |

*

Bonm M10x25 DIN 933

latika kaHanbHass MPN 10

LWatuba ycuneHHass M10 DIN
9021

bonm M8x16 DIN 933

latika kaHanbHass MPN 8

© OIN| OO O W N

Watb6a ycuneHHass M8 DIN
9021

N ININDIDN NN Q|

Al ATP 01.771.037-03

Wam|{/lucm

Paspab.

lpos.

T. KOHMp.

Hazpy30K

KpenneHue nomka nucmogoego k
Ne dokym. | [odnucs|Jamd nepeKkpbIMUsIM MexXHUYeCKUX
amaxxeli ¢ nomouwbto cmotiku MSN
4141 Standart u kpoHwmetHa MS
300-950E dns ebicokux

Jlum. Macca | Macwmab|

Jlucm | Jlucmos 1

H. koHmp.

Yme.

000 «10 «Memannucm»

SNABLINE COM

CHAB)KEHI/IE KOMITAHUIA

122

GRAND L{NE




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

Jlomok nucmoesol =
b B
4\( £

I

1

2

T
X
g
<
A

lMpumeyaHus: ;Io-o%n)uf-la cmolKu HaronbHoU (pasmep eblbupamsb u3 psida: 500; 1000; 1500;
, MM,

B - dnuHa kpoHwmeliHa KOHCONIbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 100; 150; 200;
250, 300), mm;

A ( 1: 2) h - paccmosiHue mex0y KpoHWmeulHamu, MM;
h1- paccmosiHue om 0CHO8aHUS HUXHe20 flomka 00 nepekpbImus, MM;

N - KO/IU4ecme0 KPOHWMEeUHo8;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 6071Moe onpedensarmcs pacyemom.

~\
| [Mo3.  HaumeHosaHue  Korn. lMpumeu.
1 |Cmodika HanonbHass MSN 4141 1 |H mm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
3 2 100-300A n B mm
3  |AHKepHbIl 6orim d x | 4 |*
4 |borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |latika kaHanbHass MPN 10 2xn
Uatb6a ycuneHHass M10 DIN
6 19021 2xn
7 |borim M8x16 DIN 933
8 [|latika kaHanbHass MPN 8
Ulauba ycuneHHass M8 DIN
9 19021 n
Al ATP 01.771.038
I e = e e e e A S
oo o ]
[lpos. 100-300A 05151 cpeOHUX U 8bICOKUX
8 T. KoHmp. Hazgpy30K Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHAB)KEHI/IE KOMITAHUIA 123



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

Jlomok nucmosol T
b ES
/ g
= \< n [ Q
1
i I
2 ; 0
|
I
X
g

lMpumeyaHusi: ,‘-2I - %n)u:-la cmodlKu HaronbHoU (pasmep ebibupamsb u3 psida: 500; 1000; 1500;
, MM;
B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMIbHO20 (pa3mep 8blbupamsb u3 psida: 300; 350; 400;
A (1 ) ) 450; 500, 600; 700; 750; 800; 900), Mm;
. h - paccmosiHue mex0y KpoHWmeUlHamu, MM;
hi - paccmosiHue om 0CHO8aHUS HUXHE20 JIomKa 00 NePeKpPbIMUS, MM;
n - KOIUYecmeo KPoHWMmMeUlHos;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIXx 6051moe orpedernstomcs pacyemom.

YT
‘ [os3. HaumeHosaHue Kon.| lMNpumeu.
1 |Cmolika HanonbHast MSN 4141 1 |H, mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
3 2 1300-900A n B mm
b (1:2) 3 |AHkepHbIt 6onm d x | 4 *
] 4 |borim M10x20 DIN 933 2xn
§J | 4 5 |lauka kaHanbHast MPN 10 2xn
\ 4 ll/atiba ycuneHHas M10 DIN
= 6 loo21 2xn
6 7 |borim M8x16 DIN 933 2xn
8 |lMatka kaHanbHass MPN 8 2xn
9 LQL(I)aZEfa ycuneHHass M8 DIN oxn
r(1:2)
7 Al ATP 01.T11.038-01
— HTH,,T{ KpenneHue nomkos nucmosbix K Jlum. Macca | Macwmab
| Wam) flucm|  Ne dokym. |Modnuce|Jama MePeKpbIMUAM MEeXHUYECKUX
oo o M | -
8 lpos. 300-900A 05151 cpeOHUX U 8bICOKUX
T. KOHMp. Haegpy30K Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 124

GRAND L{NE




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

N -
e/
)
h'— D
F
4532
500

Bor
B
1AV Jﬂ 1
A (1 -2 ) lMpumeyaHus: B - dnuHa KpoHWMelHa KOHCOMbHO20 (pasmep eblbupamse u3 psida: 100; 150; 200;
. 250; 300), mmM;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6051MOo8 onpedesnsitoMcsi pacqyemom.
ST [lo3.  HaumeHosaHue  Kor.| [lpumeu.
Eﬂ 1 |Cmolika HanonbHass MSN 4141 1 1500 mm
KpoHwmelH KoHconnbHbIU MS
2 1100-300A 1 |B mm
3 |AHKepHbIl 6onm d x | 4 |
4 |borim M10x20 DIN 933 2
5 |lauka kaHanbHass MPN 10 2
6 Llatiba ycuneHHass M10 DIN 2
9021
7 |borim M8x16 DIN 933 1
8 |lalika kaHanbHas MPN 8 1
9 latba ycuneHHass M8 DIN 1
9021
@Al ATP 01.T71.038-02
KpenneHue nomka nucmogozo K Jlum. Macca | Macwma6b
3m| lucm|  Ne dokym.  |Modnucs|Jama nepeKkpbImusaM mMmexHu4ecKux
Paspat. 3ma)l;e1131 1c oMok cmoﬁku MSN
[lpos. 100-300A 3;5 gZLeyéznguaeAfzgowx
T. KoHmp. Hazgpy30K Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM 125



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

A (1:2)

Jlomok nucmoesol

1
\

500

-—p

45

lMpumeyvaHus: B - dnuHa KpoHWmMelHa KOHCObHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psda: 300; 350; 400;
450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), Mm;
T * Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6011Moe8 onpedesnstomcs pacyemom.

HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.

Cmoltka HanonbHas MSN 4141

500 mm

5 (1:2)

\
i o3.
3

KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
300-900A

B, mm

AHkepHbIt 6ornm d x |

*

Bornm M10x20 DIN 933

)}01

latika kaHanbHass MPN 10

NN RSN

Lllatiba ycuneHHass M10 DIN
9021

Borim M8x16 DIN 933

latika kaHanbHass MPN 8

© O/N| O OaRN|W| N ([

Ulatiba ycuneHHass M8 DIN

9021

N NN N INDINDA| R

Al ATP 01.771.038-03

Wam|{/Tucm

Paspab.

4141 u kpoHwWmMetHa MS

lMpos.

T. KOHMp.

Hazpy30K

KpenneHue nomka nucmoegozo K
Ne dokym. | [odnucs|Jamd nepeKkpbIMUsIM MEXHUYECKUX
amaxeli ¢ nomoujbro cmotiku MSN

300-900A 01151 cpeOHUX U 8bICOKUX

Jlum. Macca | Macwmab|

Jlucm | Jlucmos 1

H. koHmp.

Yme.

000 «10 «Memannucm»

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

126

GRAND L{NE




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

Jlomok nucmoesol -
& 2 “F -
I el S -

S P
0 B | r
—--_Ial ___ \< a I
o J
[© |
0 £ *
j g
_]

lMpumeyvaHus: I; - GrI)UHa cmolKu HarosbHoU (pasmep ebibupams u3 psida: 500; 1000; 1500;
, MM,
B - dnuHa kpoHwmeliHa KOHCOMIbHO20 (pa3mep ebibupamsb u3 psida: 100; 150; 200;
. h - paccmosiHue mexdy KpoHWmMelHamu, MM;
h1- paccmosiHue om 0CHOBaHUSI HUXHe20 JSIomka 00 nepekpbImus, MM;
n - KoIuYecmeo KpoHwmelHos;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6051Moe onpedesnsitomcs pac4yemom.

[los. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.
1 |Cmotika HanonbHass MSN 4141 1 |H, Mm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 1100-3008 n B, mm
3  |AHKepHbIl 6orim d x | 4 |*
4 |\borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |lalka kaHanbHas MPN 10 2xn
Latb6a ycuneHHass M10 DIN
6 9021 2xn
] 7 |bonm M8x16 DIN 933 n
8 |lalka kaHanbHass MPN 8 n
9 Wauba ycuneHHasi M8 DIN n
r(1:2 9021

9 7 Al ATP 01.771.039

KpenneHue nomkoe nucmosbix Kk | Jum. | Macca | Macwmab|
3m|/lucm|  Ne dokym. |MModnuck|dama ePeKpbIMUAM MEexXHUYeCcKux
Pazpat, amaxeli ¢ nMoMowbH0 cmoliku MSN - -
pas. 4141 u kpoHwmetiHog MS 100-
[lpos. 300B 01151 cpedHuUx u 8bICOKUX
8 T. KoHmp. Haepy3oKk Jlucm [ ucmos 1

H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Ymes.

SNABLINE COM

CHAB)KEHI/IE KOMITAHUI 127



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

Jlomok nucmoesoli

N
)
m A
r s T
7 SR
"r B =
= .

hi

A

G

lMpumeyaHus: I}Ido%n)wa cmolKu HarosibHoU (pasmep ebibupams u3 psida: 500; 1000; 1500;
, MM,
A ( 1: 2) B - dnuHa KpoHwmelHa KOHCOMbHOZ0 (pa3mep 8bibupamp u3 psida: 300; 350; 400;
. 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;

h - paccmosiHue mex0y KpoHWmeUlHamu, MM;

h1- paccmosiHue om 0CHo8aHUs HUXHe20 slomka 00 nepeKkpbImusi, MM;
‘ ~J n - KONUYecmaeo KPOHWMeUHo8;

* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6051IMo8 onpedesnisitomcsi pac4yemom.

[103. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
1 |Cmolika HanonbHass MSN 4141 1 H, mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1300-9008 n B, mm
3 |AHKepHbIt 6onm d x | 4 |*
4 |\Borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |lauka kaHanbHast MPN 10 2xn
Watba ycuneHHass M10 DIN
6 9021 2xn
7 |Borim M8x16 DIN 933 2xn
8 |latika kaHanbHasi MPN 8 2xn
Llati6a ycuneHHass M8 DIN

Al ATP 01.771.039-01

KpenneHue nomkog nucmosbix K Jlum. Macca | Macwmab

Wam|/lucm|  Ne dokym. |Modnuce|damd M1epeKkpbIMusM MexHU4ecKux
amaxel ¢ nomowbto cmolku MSN - -

Paspad. 4141 u kporwmeliHos MS 300-

[pos. 900B 05151 cpeOHUX U 8bICOKUX

T. KoHmp. Hazpy30K Jlucm | Jlucmos 1

H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»

Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 128




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

0 1

0 T
0

0

Jlomok nucmoesodli

500

A (1 ’ 2) lMpumeyaHus: B - dnuHa KpoHWmMelHa KOHCOMbHO20 (pasmep ebibupamp u3 psda: 100; 150; 200;
250; 300), Mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6051MOo8 orpPedesnsiMCcs pacyemom.

[ | Y
| [los. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.

500 mm

Cmolika HarnosnbHas MSN 4141

KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
100-300B

AHKepHbIt 6onm d x |
Gonm M10x20 DIN 933

latka kaHanbHass MPN 10

LWatba ycuneHHass M10 DIN
9021

Borim M8x16 DIN 933
latika kaHanbHass MPN 8
Watuba ycuneHHass M8 DIN

9021
Al ATP 01.771.039-02

Kpenne+Hue nomka nucmoeogo k | Jlum. | Macca | Macwmab|

8 sm|flucm| ~ Ne dokym. | Modnucs|amd MepeKpbLIMUSM MEXHUYECKUX
amaxxel ¢ nomouwbto cmotiku MSN

4141 u kpoHwmelHa MS 100-300B

H, mm

*

© (N O  aalAhNwWw|l N [
< 2R N NN A|

Pa3spab.

lpos. 05151 CPEOHUX U 8bICOKUX Hazpy30K
T. KoHMp. Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»

Ymes.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUIA 129



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erI'IJ'IeHI/IIZ

0 1
\\
0
0 . -
OMOK Jiucmosou ]

0 J— } -
,,,,,,, ] _/[___ __ d Q
=== == =3~ 7=7 = =ﬁ n 0 o ©
TTTTTE PI Lop—

© |

r
B

A ( 1: 2) lMpumeyvaHus: B - OnuHa KpoHWmMmMelHa KOHCOMbHO20 (pa3mep ebibupams u3 psda: 300; 350; 400;
450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6051Moe onpedensitomcs pac4yemom.

[lo3. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
500 mm

Cmolika HanosnbHas MSN 4141

KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
300-900B

AHkepHbIl 6oim d x |
Bbormim M10x20 DIN 933
latika kaHanbHass MPN 10

Uauba ycuneHHass M10 DIN
9021

Borim M8x16 DIN 933
latika kaHanbHass MPN 8

Lllatiba ycuneHHasi M8 DIN
9021

B, mm

*

© O(N| OO OO AN W N |~
N (NN N (DN A| [

Al ATP 01.771.039-03

Kpennexue nomka nucmosozo k | Jlum. | Macca | Macwma6i
Wam) [lucm| Ne dokym. |[MMoonucs|damd nepeKkpbIMusaM MexHU4YecKux
Paspab. amaxel ¢ nomowpro cmouku MSN
Thos 4141 u kpoHwmetHa MS 300-900B
pos. 055 CPEeOHUX U 8bICOKUX Hagpy30K
T. KoHmp. Jlucm | Jlucmos 1

H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHUE ~KOMIIAHUI 130




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

B
s &
S I
:5{
%%_

2 A

lMpumeyarus: I-zldo%n)UHa cmoliku HaronbHoU (pa3mep ebibupams u3 psida: 500; 1000; 1500;
, MM,
A(1:2 B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8blbupams u3 psida: 100; 150;
(1:2) 200; 300), mm;
h - paccmosiHue mex0y KpoHWMmelHamu, MM;
h1 - paccmosiHue om 0CHOBaHUS HUXHe20 flomka 00 nepeKpbImusi, MM;
n - KONU4yecmeo KpOHWMmMeUtHo8;
* Quamemp u OnuHa aHKepHo20 bonima onpedesismcs pacyemom.

LI
[los3. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.
| 1 |Cmolika HanonbHast MSN 4141 1 H, mm
KpoHwmeliH KoHconbHbIU MS
3 2 1100-300C n B, mMm
3 |AHKepHbIlt 6orim d x | 4 *
B (1:2) 4 |\Borim M10x20 DIN 933 2xn
9 7 5 |latka kaHanbHas MPN 10 2xn
Watba ycuneHHass M10 DIN
e 6 19021 2xn
8 7 |bBorim M8x16 DIN 933 n
8 lalika ¢ Haceykou n
oyuHkosaHHasi M8 DIN 6923
9 Ulauba ycuneHHass M8 DIN n
r(1:2) 9021
6 Al ATP 01.771.040
KpenneHue nomkog nucmoebix | Jlum. | Macca | Macwmatb
3u|/lucm| Ne dokym. |[Modnuce|Jama K NepeKkpbimusM mexHuU4eckux
Paspat. smaxel ¢ MOMOWbI0 CMOUKU - -
Tpos. MSN 4141 u kpoHwmeliHoe MS
T, koHmp. 100-300C 0ns Manbix Hagpy3oK T [ Tiuomos 1
4 5 H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE ~KOMIIAHUI 131



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

r
a2
a
| |
|
L]

300

(n-1)xh
H
I
| |
S o ©Of .
|
|1

b
gz
A
| |
|
L]

100

Jlomok niucmosou

— ]

ﬁ
[
[

h1
%
S o0 H

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku HanonbHoU (pa3mep ebibupams u3 psida: 500; 1000; 1500;
2000), mm;
h - paccmosiHue mex0y KpoHWmelHamu, MM;
A ( 1:2 ) h1- paccmosiHue om 0CHO8aHUSI HUXHe20 flomka 00 nepekpbImust, MM;
n - Konuyecmeo KpoHWmelHo8;
* Quamemp u OnuHa aHKkepHo20 6onma onpedessitoMcs pacyemom.

latika ¢ Hace4ykolu oxn
oyuHkosaHHast M8 DIN 6923

=T [los. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
| 1 |Cmolika HaronibHass MSN 4141 | 1 |H, mm
| / 2 KpoHwmelH koHcornbHbIU MS n
3 300C
3 |AHKepHbIt 6orim d x | 4 |*
b (1:2) 4 |Bonm M10x20 DIN 933 2xn
9\£ {7 5 |lalka kaHanbHast MPN 10 2xn
o =R Ulatuba ycuneHHass M10 DIN
6 9021 2xn
8 7 |bonm M8x16 DIN 933 2xn
8
9

Watba ycuneHHas M8 DIN oxn
9021
KpenneHue 1omkoe nucmosbix Jlum. | Macca | Macwma6
Wam)/lucm| Ne dokym. |Modnuce|dama K nepekpbiMusaM mexHuU4ecKux
Paapa®. amaxel ¢ MoOMOWbI CMOUKU
7 MSN 4141 u kpoHwmetiHog MS
pos. 300C 0nisi maribix Hagpy30K
T. KOHMp. Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»

Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 132




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

0
0
O Jlomok nucmosoli
fF===77==="= Q = ===
% [ @ |
©
0
0
& 0
[\ 2

lMpumeyaHus: B - driuHa KpOHWMeUHa KOHCOMIbHO20 (pa3mep 8blbupamsb U3 psida:
A (1 : 2) 100; 150; 200; 300), mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHo20 bonma onpedesiskmCcs pacyemom.

[1o3. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
500 mm

Cmolika HanosnbHasa MSN 4141

KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
100-300C

AHKepHbIt 6orim d x |
Gonm M10x20 DIN 933

latka kaHanbHass MPN 10

atuba ycuneHHass M10 DIN
9021

bonm M8x16 DIN 933

latika ¢ Haceykou
ouuHkosaHHast M8 DIN 6923

atuba ycuneHHass M8 DIN 1

9021
Al ATP 01.771.040-02

KpenneHue nomka nucmogogo | Jlum. | Macca | Macwma6
3u{/lucm| Ne dokym. |[Modnuce|Jama K nepeKkpbimusiM mexHU4ecKux
Paspab. amaxel C NoMow|bio cmouKu

MSN 4141 u kpoHwmetiHa MS
100-300C 0nsi Manbix Hagpy30K

B, mm

*

N (2N NN A R

U
—~
X
L
© | @ [N OO O AN W N |

lMpos.
T. KoHMp.

Jlucm | Jlucmos 1

H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Ymes.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUIA 133



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

0
0
Jlomok nucmoeoii | |()
O

|
<
500
a

|

1i

|

|

‘.

|

?i
L

300 \
2

A (1 . 2) lMpumeyaHus: * duamemp u OnuHa aHKepHo20 b6osima onpedesisMCs Pacyemom.
o - [lo3. HaumeHosaHue Kon.| lMNpumev.
b / 1 |Cmouka HanoneHass MSN 4141 1 1500 mm
‘ 2 KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS 1
3 300C
3 |AHKepHbIl 6onm d x | 4 |*
b5 (1:2) 4 |\borim M10x20 DIN 933 2
9 7 5 |[atika kaHanbHass MPN 10 2
o s Waii6a ycunenras M10 DIN )
s 9021
8 7 |bornm M8x16 DIN 933 2
8 latika ¢ Hace4ykoU 2
ouuHkosaHHass M8 DIN 6923
9 Latb6a ycuneHHass M8 DIN 2
9021
Al ATP 01.T71.040-03
Kpennenue nomka nucmogozo Jlum. Macca | Macwmab|
Wam|lucm| Ne dokym. |[Modnucs|damd K nepeKQb/muﬂM meXHuquKux
Pa3spab. amaxxkeu ¢ nomMowbro cmouku
Tpos. MSN 4141 u kpoHwmetHa MS
T, koM. 300C 0ns1 manbix Hazgpy3ok Tom [ Jiucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 134

GRAND L{NE




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

. 46 min
Jlomok nucmosol
Co_ ] P [ .
I
] P [ .
X
- P B g
] |
' <
| 5 r
- i
N .
F s
1 2
A

A ( 1:2 ) lNpumeyvaHus: I;I - OOJ'I)UHa cmoUKu HarosnbHoU (pasmep ebibupamb u3 psida: 500; 1000; 1500;
, MM,

B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMIbHO20 (pasmep ebibupamp u3 psioa: 100; 150;

200; 250; 300), mm;

h - paccmosiHue Mexdy KpoHWmeUHamu, MM;

L \ h1 - paccmosiHue om 0CHOBaHUS HUXHE20 flomka 00 NepekpbImusi, MM;

n - KOIUYEeCmMe0 KPOHWMEUHO8;

* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6051Moe onpedesnsitomcs pac4yemom.

Z(.o

' [103. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.
1 |Cmotika HanonbHass MSN 4141 1 |H, mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 100-300E n B mm
3 |AHKepHbIt 6orim d x | 4 *
4 |\Borim M10x25 DIN 933 2xn
5 |latika kaHanbHas MPN 10 2xn
Lat6a ycuneHHass M10 DIN
7 |Borim M8x16 DIN 933 n
8 |[alika kaHanbHass MPN 8 n
atba ycuneHHass M8 DIN
9 19021 n
Al ATP 01.TT1.041
ernneHue JIOMKO8 /luCmoebIX K Jlum. Macca | Macwmab)
3m| lucm|  Ne dokym. | Modnucs|Jama MePEeKpbIMUAM MEeXHU4ECKUX
o m— — — T | -
Ipos. 100-300E dnis1 8bICOKUX Hagpy30K
T. KoHmp. Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM 135



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

46 min
Jlomok niucmoseou
b I‘_‘«Q. r
I
b I‘_E-
X
E v
T I B <
|- -
e b b <
r
pu
& n
y 1/
7]
N <
F o
1 A 2
lMpumeyaHus: I}I‘;O%UHa cmodlKu HarnosbHoU (pasmep ebibupamsb u3 psida: 500; 1000; 1500;
, MM;

B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMbHO20 (pa3mep e8bibupamsb u3 psida: 300; 350;
400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), mm;

h - paccmosiHue mex0y KpoHWmeUlHamu, MM;

h1 - paccmosiHue om 0CHO8aHUsI HUXHe20 slomka 00 NepeKpLIMuUsi, MM;

n - KoIUYeCmMeo KPoHWmelHos;

* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 601Mo8 onpedesnsstomcs pacyemom.
[1o3. HaumeHoegaHue Kon.| lNpumeu.
1 |Cmotika HaronbHass MSN 4141 1 H, mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1300-950E n B mm
3 |AHKepHbIl 6orim d x | 4 |*
4 |borim M10x25 DIN 933 2xn
5 |latika kaHanbHas MPN 10 2xn
atb6a ycuneHHass M10 DIN
6 9021 2xn
7 |borim M8x16 DIN 933 2xn
8 |latika kaHanbHass MPN 8 2xn
Wauba ycuneHHass M8 DIN
9 9021 2xn
T Al ATP 01.TI1.041-01
. fl‘“ KpenneHue nomkoe nucmosbix K Jlum. | Macca | Macwmab|
Wam) flucm|  Ne dokym. |Modnuce|Jama NePEeKpPbIMUAM MEeXHUYECKUX
amaxet ¢ nomowbto cmoulku MSN _ _
— —/ Z :z‘;aﬁ' 3004 g g gEuaKpOmeeﬁHoe MS
v T. Koﬁ;mp, i V171 GLICOKUX Hagpy3ok Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUWA

GRAND L{NE

136




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

Jlomok nucmosol

lMpumeyvaHus: B - dnuHa KpoHWmMmMelHa KOHCOMbHO20 (pa3mep ebibupams u3 psda: 100; 150;
200; 250; 300), mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 60/1Moe onpeden st mcs pacyemom.

L
I

46

500

[1o3.

HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.

Cmolika HarnosnbHas MSN 4141 500 mm

KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS

100-300F B, mm

*

AHKepHbIt 6orim d x |

Bornim M10x25 DIN 933

latika kaHanbHass MPN 10

Latb6a ycuneHHass M10 DIN
9021

Bornm M8x16 DIN 933

latika kaHanbHass MPN 8

© O|N| OO OO A WO N |~

< 2R (2N (NN A|

Llatba ycuneHHass M8 DIN
9021

Al ATP 01.771.041-02

KpenneHue nomka nucmogozo K Jlum. Macca | Macwma6b

3m|/lucm

Ne dokym. | Modnuck|Jama I'leperblmUﬂM mexHuU4YecKux

Pa3spab.

amaxell ¢ nomouwibto cmotiku MSN
4141 u kpoHwmetiHa MS

lMpos.

100-300E 051 8bICOKUX Hagpy30K

T. KoHMp.

Jlucm | Jlucmos 1

H. koHmp.

000 «10 «Memannucm»

Yme.

SNABLINE COM

CHAB)KEHI/IE KOMITAHUM

137



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

2
O Jlomok nucmosou
0
g |
S— Y o /.
o ) s
© -
/ I r
O B
0
0 - a
A
A (1:2)

lMpumeyaHus: B - OnuHa KpoHWmMmeliHa KOHCOMbHO20 (pasmep ebibupamp u3 pssda: 300; 350;
400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), Mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 6051IMo8 orpPeoesisIMCcs pacyemom.

[los. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.
1 |Cmolika HanonbHass MSN 4141 1 1500 mm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 1300-950E 1 |B mm
3 |AHKepHbIl 6orim d x | 4 |*
4 |\Borim M10x25 DIN 933 2
5 |latika kaHanbHas MPN 10 2
6 Llatiba ycuneHHasi M10 DIN 2
9021
7 |Borim M8x16 DIN 933 2
8 |[atlika kaHanbHass MPN 8 2
9 Llatiba ycuneHHass M8 DIN 2
9021
Al ATP 01.771.041-03
Kpenne+Hue nomka nucmogozo K Jlum. Macca | Macwmab|
Wam) flucm| Ne dokym. |Modnuce|dama NepeKpbIMUsAM MexHU4eCKUX
T — smanel ¢ namsielo o MSN
[pos. 300-950E dnsi ebicokux Hagpy30K
T. KOHMp. Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 138

GRAND L{NE




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

S
g
< 1R
g B
B
. I
<
S qd | P
N
g T
. I
Jlomok nucmoesol b5 g p
<
i
nus ah
: Y-
1T ‘Eln
A T
2 1

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku HanonbHoU (pa3mep 8bibupams u3 psida: 500; 1000; 1500;

A 1 . 2 2000 ), MM,
( . ) B - 0nuHa KpoHwmMmeliHa KOHCOMIbHO20 (pasmep 8bibupame u3 psda: 100; 150;
200; 250; 300), mm;
h - paccmosiHue mex0y KpoHWmeuluHamu, MM;

h h1 - paccmosiHue om 0CHOBaHUSI HUXHe20 flomka 00 MepeKpbImusi, MM;
3 ] n - Kosiuyecmeo KpOoHWMeUlHo8;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6071Moe onpedesnsitomcs pacyemom.
:i [Mo3..  HaumeHosaHue  |Korn.| [Mpumeu.
Cmolika HanonbHass MSN
T 1 2x4141 T H, mm
KpoHwmelH KoHconbHbIl MS
2 1100-300A n |B, mm
3 |AHKepHbIt 6orim d x | 4 |*
4 |borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |latka kaHanbHass MPN 10 2xn
6 Ulauba ycuneHHass M10 DIN %N
9021
7 |borim M8x16 DIN 933 n
8 |lauka kaHanbHast MPN 8 n
) 4 | g |Wat6a ycunetas M8 DIN n
é 9021
ﬁg 7 Al ATP 01.771.042
& 3 KpenneHue nomkoe nucmosbix K Jlum. Macca | Macwma6b
N [4 3m| Slucm|  Ne dokym.  |Modnucs|Jama nepeKkpbImusaM mexHu4ecKux
amaxel ¢ nomowbio cmotiku MSN - -
Paspa6. 2x4141 u kpoHwmeliHos MS
[lpos. 100-300A 05151 cpeOHUX U 8bICOKUX
6 [T roump. Hazpy30K Jlucm [ ucmos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUIA 139



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

RS
IS
] 3 R N T
g B
B
il SR N 8 N T
£| g | P
‘QT T
N
] Jod e ]
Jlomok nucmoeol g B
= b
. %p P [
. T

g r
B
2 1
A
lMpumeyaHus: I;(;O%UHa cmoliku HaronbHoU (pasmep ebibupame u3 psida: 500; 1000; 1500;
, MM;
A ( 1:2 ) B - OnuHa kpoHwmetiHa KOHCO/IbHO20 (pasmep 8bibupame u3 psida: 300; 350;
400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
h - paccmosiHue mex0y KpoHwmeUlHamu, MM;
hr - paccmosiHue 0m 0CHOBaHUS HUXHe20 Jlomka A0 MepeKpbImus, MM;
n - KoIUYeCmeo KPOHWMeUlHo8;
[ N \ * Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6011Moe8 onpedesnsstomces pacqyemom.
o
| [los3. HaumeHosaHue  |Kon. lNpumeu.
Cmoduka HanonbHasg MSN
3 T 2x4141 T |H, mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1300-900A n |B, mm
3 |AHKepHbIt 6orim d x | 4 |
4 |borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |lauka kaHanbHass MPN 10 2xn
Ulauba ycuneHHass M10 DIN
6 2xn
9021
7 |bonm M8x16 DIN 933 2xn
8 |[alka kaHanbHass MPN 8 2xn
5 | ]\ 4 9 éL(I)aZu16a ycuneHHas M8 DIN oxn
P N
I pAIT ATP 01.TI1.042-01
- — KperneHue nomkog nucmoebix K Jlum. Macca | Macwma6
N \ 7 Wam|Tucm|  Ne dokym. |Modnuce|dama epeKpbIMuUsM MexHUHeCcKux
N K amaxxeli ¢ nomowbto cmotiku MSN _ _
T r Paspad. 2x4141 u KpoHwmetiHog MS
I1pos. 300-900A 05151 cpedHUX U 8bICOKUX
J/ 6 T. KOHMP. Hazgpy30K Jlucm | Jlucmos 1
- H. koHmp. 000 «10 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 140




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

Jlomok niucmoeol

45

-=P

500

lMpumeyvarus: B - dnuHa KpoHWmMeliHa KOHCOMbLHO20 (pa3mep ebibupams u3 psda:
100; 150; 200; 250; 300 ), mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6051Moe onpedensitomcs pac4yemom.

[los3. HaumeHoeaHue Kon.| MNpumeu.

Cmolka HanonbHasg MSN
2x4141

KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
100-300A

AHKepHbIt 6onm d x |
Borim M10x20 DIN 933
latika kaHanbHass MPN 10

Ulat6a ycuneHHas M10 DIN
9021

Eornm M8x16 DIN 933
latika kaHanbHass MPN 8
Ulatba ycuneHHass M8 DIN

9021
Al ATP 01.771.042-02

KpenneHue nomkoe nucmosbix K Jlum. Macca | Macwma6b
3m|/lucm|  Ne dokym. |Modnuck|Jama 1ePeKpPbIMUAM MEexXHUYeCcKux

Paz0at, amaxell ¢ moMowbto cmouku MSN
pao. 2x4141 u kpoHwmelHos MS

6 [lpos. 100-300A 05151 cpeOHUX U 8bICOKUX

T. KoHmp. Hazgpy30K Jlucm | Jlucmos 1

~
A

500 mm

B, mm

*

© OIN| O AW N
N (DN AN NN NN

H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Ymes.

SNABLINE COM

CHABXEHUE ~KOMIIAHUI 141



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

Ot

o O O o 9

=

A (1:2)

[

AL

[N EEANE

Jlomok nucmoeol

45

500

300 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), m

Ouamemp u Onura aHKepPHbIX 6onmos onpedenmomcn pacyemom.

;‘i lMpumeyaHus: B - dnuHa KpoHWMmelHa KOHCOMIbHO20 (pa3mep eb/o‘upamb us psoa:

[103.

HaumeHosaHue

Kon.| MNpumeu.

Cmolika HanonbHass MSN
2x4141

~\

500 mm

KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
300-900A

B, mm

AHKepHbIt 6onm d x |

*

Bonm M10x20 DIN 933

latika kaHanbHass MPN 10

Wau6a ycuneHHass M10 DIN
9021

bonm M8x16 DIN 933

latika kaHanbHass MPN 8

© ON| O RN N

WWatba ycuneHHass M8 DIN
9021

A AA AN  ANANAKAND

Al ATP 01.711.042-03

Wam|{/lucm

KpenneHue nomkoe nucmosbix K

Ne dokym. | Modnucs| famd MepeKpbIMUSIM MEXHUYECKUX

Pa3spab.

lpos.

T. KOHMP.

Hazpy30K

amaxxel ¢ nomowbto cmoliku MSN
2x4141 u kpoHwmeulHos MS
300-900A 015151 cpeOHUX U 8bICOKUX

Jlum. Macca | Macwmab|

Jlucm | Jlucmos 1

H. koHmp.

Yme.

000 «10 «Memannucm»

SNABLINE COM

CHAB)KEHI/IE KOMITAHUM

142

GRAND L{NE




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

II <
- 1S
[ oy I g 7 f
E—— DR I O
© g ‘t
0
0
[ ) I 0 u‘ 0 0
~ s
) d
; g 5 *
,,7{%’7”7 E{
I [ ] PLQA
Q d
0 Jlomok nucmoesoli <
0

h1

lMpumeyvaHus: H - dn)u:-/a cmoliku HarnornbHoU (pasmep ebibupame u3 psida: 500; 1000; 1500;
MM,
. - OrluUHa KpoHWmeliHa KOHCO/IbHO20 (pa3mep 8bibupamsb u3 psida: 100; 150;
A (1 . 2) 200 250; 300), mm;
h - paccmosiHue Me)Kdy KpoHwWmeUlHamu, MM,
h - paccmosiHue 0m O0CHOBaHUS HUXHe20 Jlomka A0 MepeKkpbImus, MM;

N - KOsIUYeCcmeo KPOHWMeUHo8;
@ W\\ * Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 601Moe8 onpedesnsstomces pac4yemom.
L Y] I \
. [los.  HaumeHosaHue  Kon. [lpumey.
Cmolika HanonbHas MSN
T 2x4141 T H mum
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 100-3008 n B, mm
3 |AHkepHbIlt 6orim d x | 4 *
4 borim M10x20 DIN 933 - 2xn
5 Tlalka kaHanbHas MPN 10 2xn
Latb6a ycuneHHass M10 DIN
6 9021 2xn
r(1:2) 7 |bonnm M8x16 DIN 933 n
8 [lalka kaHanbHas MPN 8 n
T o LWad6a ycunerHas M8 DIN n
y 4 9021
/] N\
Sy | AT ATP 01.T71.043
i{%‘“ i “%r KperineHue 1omkog nucmosbix K Jlum. Macca | Macwma6b
Maml flucm|  Ne dokym. | Modnuck|Jama NepeKkpbImusaM mMexHuU4ecKux
4 | = 23086, amaxel ¢ nomowbto cmoltiku MSN . _
5 W J T s 10025008 o pamie o
— 6 T. KoHmp. Haegpy30K Jlucm Jlucmos 1
e H. koHmp., | 000 «I10 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHAB}KEHI/IE KOMITAHUIA 143



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erI'IJ'IeHI/Il7|

65 min

(n/2-1)xh

A (1 ) ) lMpumeyaHus: H - dnuHa cmoliku HanosnbHoU (pa3mep ebibupams u3 psida: 500; 1000; 1500;
. 2000), mm;

B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMIbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 300; 350;

400; 450; 500; 600; 700; 750, 800; 900), mm;

h - paccmosiHue mMex0y KpoHWMmeUHamu, MM;

h1- paccmosiHue om 0CHOBaHUS HUXHe20 flomka 00 NepekpbImusi, MM;

n - KoOnU4Yecmso KpoHWMeUHos;

* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6051MOo8 onpedensitoMcs pacqyemom.

[los. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.

Cmolika HanonbHass MSN '

T ox4141 1 H mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS

2 300-9008 n B mm

3 AHkepHbIl 6orim d x | 4

4 Borim M10x20 DIN 933 _ 2xn

5 [alika kaHanbHass MPN 10 _ 2xn
Latba ycuneHHass M10 DIN

6 9021 y 2xn

7 Borim M8x16 DIN 933 _ 2xn

8 [alika kaHanbHass MPN 8 2xn
atba ycuneHHass M8 DIN

9 9021 2xn

Al ATP 01.771.043-01

KpenneHue nomkoe nucmosbix K Jlum. Macca | Macwma6b

M3m|flucm|  Ne dokym. | Modnuck|damal epeKpbIMuUsaM MexHU4eCcKux
amaxxel ¢ nomowkbto cmolku MSN

(@]
\\&x\%\

Paspat. 2x4141 u kpoHwmeliHog MS - -
I1pos. 300-900B 0551 cpedHUX U 8bICOKUX

T. KoHmp. Haepy30K Jlucm ‘ Jlucmoe 1

H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»

Yme.

SNABLINE COM GRAND LjNE

CHAB}KEHI/IE KOMITAHUIA 144




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

U Jlomok niucmosoui

=
o

N v~ R S ; n E( B S
| 1 o ] ©
,,,,,,,,,,,,,,,,, / -~ (=
Eﬁiﬂiif‘“—ﬁ—“ﬂ\j' - 8 : ”lbﬂzgﬂ I ! / \ : e 3
=y N A e
© -
U AL
\ Lo ,
U 2/
—~ LN
0 T
. S
= & L
7 " T ] \\\
‘ | N
\| i ( g W 1
N A /
\A

A (1 . 2) lMpumeyaHus: B - OnuHa kpoHWmelHa KOHCOﬂbHOZO (pasmep ebibupamp u3 psoa:
100; 150; 200; 250; 300), m
Ouamemp U dnura aHKeprIX 6051moe onpedensrmcs pacy4emom.
[1o3. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.
Cmolika HanonbHas MSN
1 %4141 17 1500 mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 100-300B 2 B mm
3  AHKepHbIt 6onm d x | 4 *
4 |Borim M10x20 DIN 933 4
5 [alika kaHanbHas MPN 10 4
6 WWatuba ycuneHHass M10 DIN 4
9021
7 ||Borim M8x16 DIN 933 2
T 8 [lalka kaHanbHas MPN 8 2
Watba ycuneHHass M8 DIN
/] 4 9 9021 2
%% i % A ATP 01.TI1.043-02
ﬁ,i 7,,L - J7 Mam|Jlucm|  Ne dokym. | lModnuck|Jama K%%%Zizi?;‘?%K’%eegﬁgqm,e%?(’zl{;’:s’;v T o fecumes
Paspab. amaxeu ¢ nomMowlbro CIIIOUKU
5 6 ooe oS uiporumetiuos MS
~_ |l e T. KoHmMp. Haegpy30K Jluecm Jlucmos 1
H. koHmp. | 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHAB}KEHI/IE KOMITAHUI 145



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erI'IJ'IeHI/Il7|

i,

o
\\\§ §
// “ |
—
\ “
TN T
Ie))

Jlomok nniucmosoti

======3 fi 19}

J ©
S
o S
wv
Y

\\
,E,L \ lMpumeyaHus: B - OnuHa KpoHWmMmelHa KOHCOMIbHO20 (pasmep ebl6upamb us psida:

300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), m.

* Ouamemp u onuHa aHKepPHbIX 6051moe onpedenmomc;l pacyemom.

[los. HaumeHoegaHue Kon. lNpumeu.
Cmoltika HanonbHass MSN
1 ox4141 1 1500 mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 300-900B 2 B mm
3 AHkepHbIt 6onm d x | 4 *
4 Eonm M10x20 DIN 933 4
5 lalika kaHanbHas MPN 10 4
6 Uatb6a ycuneHHass M10 DIN 4
9021
7 Borim M8x16 DIN 933 4
8 »I' atika kaHanbHass MPN 8 4
9 Lllatiba ycuneHHasi M8 DIN 4
9021
Al ATP 01.771.043-03
KpenneHue nomkoe nucmosbix K Jlum. Macca | Macwma6b
M3m|flucm|  Ne dokym. | Modnuck|damal epeKpbIMUAM MexHU4eCKux
smeel  nauaLielo coli MSN
Ipos. 300-9008 3515 cpedHUX U 8bICOKUX
T. KoHmp. Haepy30K Jlucm ‘ Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHAB}KEHI/IE KOMITAHUI

146

GRAND LiNE




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

B
< _
S8
‘\g- T
] ~
< B B r
< | |
Jlomok nucmoeoli . &
1
2 A
lMpumeyaHusi: géo%n)UHa cmodlKu HaronbHoU (pasmep ebibupame u3 pssida: 500; 1000; 1500;
, MM;
B - 0nuHa KpoHwmeliHa KOHCObHO20 (pasmep 8bibupame u3 psida: 100; 150;
200; 300), mm;
A (1 . 2) h - paccmosiHue mex0y KpoHWMmelHamu, MM;
’ h1- paccmosiHue om 0CHO8aHUSI HUXHe20 Jlomka 00 repekpbImusi, MM;

n - KonuYyecmeo KpoHWmMeliHo8;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 6071mMoe onpedessitomcs pacyemom.

D,
- [lo3..  HaumeHosaHue  |Kon. lNpumeuy.
Cmolika HarnonbHass MSN
‘ T |2x4141 [
3 KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 1100-300C n B mm
3 |AHKepHbIlt 6onm d x | 4 |*
4 |borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |latika kaHanbHass MPN 10 2xn
Latiba ycuneHHass M10 DIN
7 |borim M8x16 DIN 933 n
8 latika ¢ Hace4kou n
ouuHkosaHHast M8 DIN 6923
9 atuba ycuneHHass M8 DIN n
9021
Al ATP 01.771.044
KpenneHue nomkoeg nucmosbix Jlum. | Macca | Macwmab|
am{/lucm|  Ne dokym. |lodnuck|fama K nepeKkpbimusiM MexHuU4eckux
. wiRa s | || |
T kormp, 100-300C 0ns1 Marnbix Hagpy30K - [ Tuomos 7
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 147



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

100
_F

300

(n/2-1)xh

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku HanonbHoU (pa3vep ebibupams u3 psida: 500; 1000; 1500;
2000), mm;
h - paccmosHue mexdy KpoHWMelHamu, MM;

A ( 1: 2) hr - paccmosiHue om 0CHO8aHUS HUXHE20 flomka 00 NepeKpbIMus, MM;
n - KonU4yecmeo KPOHWmMelHo8;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 6011IMo8 onpedesngomcs pac4emom.
| A\
s [1o3. HaumeHoesaHue Kon.| MNpumeu.
o
Cmotika HanonbHass MSN
Ei T 2x4141 T |H, mm
3 o |KpoHwmetliH koHconbHbIU MS n
300C
3 |AHKepHbIt 6orim d x | 4 |*
4 |bornm M10x20 DIN 933 2xn
5 |lalika kaHanbHass MPN 10 2xn
Watb6a ycuneHHass M10 DIN
6 9021 2xn
7 |borim M8x16 DIN 933 2xn
8 latika ¢ Haceykou 2%n
ouuHkosaHHast M8 DIN 6923
9 Latb6a ycuneHHass M8 DIN oxn
9021
Kpennerue nomkoe nucmoseix | /um-_| Macca | Macwmao)
Wsm)Jlucm| Ne dokym. |lTodnucs|damd K nepeKpbIMusAM mMexHUYEeCKUX
Paspab. amaxel ¢ MoOMOoWbio cmoulKu
Mpos. MSN 2x4141 u kpoHwmeliHog MS
T. konmp. 300C 9nsi manbix Haegpy30K oo [ Tucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUWA

148

GRAND L{NE




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

Jlomok nucmoesol

500

L[

A

lMpumeyaHus: B - OnuHa KpoHWMelHa KOHCOMbHO20 (pasmep ebibupamp u3 psda:
100; 150; 200; 300), mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6051MOo8 onpPedesnsitMCcsi pacyemom.

[los. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.
Cmotika HanonbHass MSN
1 w4141 1 1500 mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
5 (1:2) 2 1100-300C 2 B mm
9 ' 7 3 |AHKepHbIt 6onm d x | 4 |*
4 |\borim M10x20 DIN 933 4
5 |[alka kaHanbHas MPN 10 4
8 6 LWatuba ycuneHHass M10 DIN 4
9021
7 |borim M8x16 DIN 933 2
8 lalika ¢ Hace4ykou 2
oyuHkosaHHass M8 DIN 6923
4 9 Wauba ycuneHHast M8 DIN 2
9021
Al ATP 01.771.044-02
KpenneHue nomkos nucmosbix | Jum- | Macca | Macuma6
sm)/lucm| Ne okym. |lTodnuck|Jama K nepeKpbimusM MexXHUYEeCKUX
6 [Paspas. amaxeli ¢ MOMOWbI CMOUKU
Tpoe. MSN 2x4141 u kpoHwmeliHoe MS
T. kormp. 100-300C 0nsi Manbix Hazpy30K Tinem [ Tuomos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUIA 149



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

r1:2

Jlomok niucmoesou

lNpumeyaHue: * duamemp u OnuHa aHKepHbIX 6051Mo8 ornpedensamcs pacyemom.

100
500

[1o3.

HaumeHosaHue

Kon. lNpumeu.

~\

Cmoltika HanonbHass MSN
2x4141

~

500 mm

KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
300C

AHkepHbIt 6orim d x |

Bonm M10x20 DIN 933

[atika kaHanbHass MPN 10

Latb6a ycuneHHass M10 DIN
9021

Bornm M8x16 DIN 933

latika ¢ HaceyKkoU
oyuHkosaHHass M8 DIN 6923

© | @ [N| O ORI N

LWatb6a ycuneHHass M8 DIN
9021

AN AN IAKNKNDN

Al ATP 01.771.044-03

Wam|{/lucm

ernneHue JIOMKO8 J1UCMOo8bIX

Ne Gokym. |IModnucs|dama K epeKpbIMUAM MexHU4YeCKUX

Pa3spab.

lpos.

T. KOHMP.

amaxel ¢ oMokt cmoulku
MSN 2x4141 u kpoHwmelHo8 MS
300C 9ns1 manbix Ha2py30K

Jlum. Macca | Macwmab|

Jlucm | Jlucmos 1

H. koHmp.

Yme.

000 «10 «Memannucm»

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUWA

150

GRAND L{NE




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

E -
Q P IR -
d | (b
=
& A I | I |
N
. 4|k .
) b fi}ﬂ\”
\C[J
- /
B d |l [k

lMpumeyaHusi: géo%wa cmodlKu HarosnbHoU (pa3mep ebibupams u3 psida: 500; 1000; 1500;
, MM,
B - 0nuHa KpoHwmeliHa KOHCObHO2O (pasmep eblbupamp u3 psida: 100; 150; 200;
250; 300), mm;
h - paccmosiHue mex0y KpoHWmeuluHamu, MM;
h1- paccmosiHue om 0CHO8aHUsI HUXHe20 slomka 00 nepeKkpbImusi, MM;
n - KoIUYeCmeo KpoHWmelHos;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6071mMoe onpedesnsitomcs pacyemom.

[103. HaumeHoeaHue Kon.| lNpumeu.
Cmolika HanonbHass MSN
T \ox4141 1 |H.mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 100-300E n  Bmu
3 |AHKepHbIU 6onm d x | 4 |
4 |borim M10x25 DIN 933 2xn
5 |[atika kaHanbHass MPN 10 2xn
Llat6a ycuneHHass M10 DIN
6 9021 2xn
r1:2 7 |Borim M8x16 DIN 933 n
5 4 8 |lalika kaHanbHas MPN 8 n
9 atuba ycuneHHass M8 DIN n
9021
% 9 Al ATP 01.T71.045
EZ : KperineHue 10mkog nucmosbix K Jlum. Macca | Macwmab|
Z Z | ucm|Ne doryw_|Fodnuce|Aame| _ M18pOKDBIMUSM MexHUdeCKUX
Paspat. 2x4141 u Kpouljwmefmoe MS
[lpoe. 100-300E 0nsi 8bICOKUX Ha2py30K
T. KoHMp. Jlucm | Jlucmos 1
6
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM 151



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

Jlomok nucmosol

46 min

< I
X q b
g Rl 3 B
%\/
< dl [l e
B
- [ -
A

h1
imi
T

lMpumeyaHus: ’;(;0%]7)UH6 cmolKu HarornbHoU (pasmep eblbupamsb u3 psida: 500; 1000; 1500;
, MM,
i B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCO/IbHO20 (pa3mep ebibupams u3 psioa: 300; 350;
A (1:2) 400; 450; 500; 600: 700; 750; 800; 900; 950), MM;
h - paccmosiHue mex0dy KpoHWmelHamu, MM;
h1- paccmosiHue om 0CHOBaHUSsI HUXHEe20 slomka 00 MepekpbIMusi, MM;
n - KONu4Yecmeso KpoHWmMelHo8s;

[ RN N * Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6071Moe onpedenstomMcs pacyemom.
[los. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
N Cmolika HanonbHast MSN
3 T |2x4141 T Hmm
KpoHwmelH KoHconnbHbIU MS
2 1300-950E n  |Bmm
3 |AHKepHbIlU 6ornm d x | 4 F
4 \borim M10x25 DIN 933 2xn
5 |lauka kaHanbHass MPN 10 2xn
Watuba ycuneHHass M10 DIN
7 |bonm M8x16 DIN 933 2xn
8 |lalka kaHanbHass MPN 8 2xn
Latb6a ycuneHHass M8 DIN
9 19021 2xn
Al ATP 01.T11.045-01
4 KpenneHue nomkoe nucmosbix K Jlum. Macca | Macwmab6
W3m|lucm| Ne dokym. |Modnucs|dama 3mf;§(%%‘(€k;_”g’,ggM I:TOG)C(‘HmUOq;KCLIIQﬁI(SN
6 [Faspac. 2x4141 u KpcsflwmeﬁHOS MS - -
[pos. 300-950E dns ebicokux Hagpy30K
T. KOHMP. Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 152




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

Jlomok nucmosol

3

ol

Ny =B

500

-

ol o
AN

h

1 2

@
LY

>

lMpumeyaHus: B - dnuHa KpoHWmMmeliHa KOHCO/IbHO20 (pasmep ebibupamsb u3 psida: 100;150;
200; 250; 300), mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHobIX 601Moe ornpedesnstmcsi pacyemom.

[1o3. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.

Cmolika HarnonbHas MSN
2x4141

KpoHwmelH KoHcornbHbIt MS
100-300E

AHKepHbIt 6orim d x |
Gornm M10x25 DIN 933

latika kaHanbHass MPN 10

LWatuba ycuneHHass M10 DIN
9021

Bornm M8x16 DIN 933
latika kaHanbHass MPN 8
auba ycuneHHass M8 DIN

9021
Al ATP 01.771.045-02

6 KpenneHue nomkog nucmosbix K Jlum. Macca | Macwma6b

7 3m|/lucm|  Ne dokym. |MModnuck|dama 1ePeKpbIMUAM MEexXHUHeCKux

amaxell ¢ nomowbto cmotiku MSN
2x4141 u kpoHwmelHos MS

l1pos. 100-300E 05151 8bICOKUX Ha2py30K

T. KoHMp. Jlucm [ ucmos 1

-\
-

500, mm

B, mm

*

© OIN| O O W N
N NI N ANRKXNRKAN DN

AL ]

Pa3spab.

H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 153



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

2
r
O Jlomok niucmosgoti r
0 5 T
L ) | Wl L LS
f I F ! N
=z S
v
| B
5 N
s
1
A
A (1:2)
3 ’ N
i lNpumeyaHusi: B - OnuHa KpoHwmelHa KOHCOMbHO20 (pasmep ebibupamsb u3 psda: 300; 350;
400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6011Mo8 onpeodesnsomcs pacyemom.
5 (1:2) [103. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
Cmoduka HarnonbHasg MSN
1 ox4141 1 1500, Mmm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 1300-950F 2 |B mm
3 |AHKepHbIl 6orim d x | 4 *
4 |borim M10x25 DIN 933 4
5 |lauka kaHanbHass MPN 10 4
6 Watba ycuneHHass M10 DIN 4
_ 9021
Fa:2 7 |Bonm M8x16 DIN 933 4
8 |[alka kaHanbHass MPN 8 4
6 Watb6a ycuneHHass M8 DIN
| 7 9021 4
/ @Al ATP 01.771.045-03
% KpenneHue nomkoe nucmosbix K Jlum. Macca | Macwmab6
Wam) flucm|  Ne dokym. |Modnuce|Jama epPeKpbIMUAM MEexHU4ECKUX
@ amaxxeli ¢ nomoujbro cmotiku MSN
L Paspad. 2x4141 u kpoHwmeliHos MS
4 |!lpos. 300-950E 151 8bICOKUX Hagpy30K
T. KOHMP. Jlucm | Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

GRAND L{NE

154



JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

B
41,3 Jlomok niucmosou
F 0 I
o o o o gl.g. E=== ?—____j
0 0
0 0
Of.g—@lo I
< @) O o o o -%' T Fﬂi’f”
x|
¢ 3
L ol i —
® O o o o ® T =TT rfﬂ’ =
0 0
< 0 0
0 r 0
0 0 o =
® o o o o @1'6' E - T Eﬁi"j
IS 8 2 . [}
410 a0 s " A
/A 7 A
lMpumeyaHusi : H - 0nuHa cmoUiku HanonbHoU (pa3mep ebibupams u3 psida:
. 500, 1000; 1500; 2000) mm;
A (1 . 2) B - OnuHa npoghurisi MOHMa)xHo20, MM;

h - paccmosiHue mex0y npoguaaMmu, MM;

h1 - paccmosiHue om 0CHO8aHUSI HUXXHe20 s1omKa 00 repeKkpbImus, MM;
n - Konuyecmeao npogpusned noa. 2;

* Quamemp u OniuHa aHKepHbIX 6051Moe onpedenstomcs pacyemom.

/ =~ )
[los. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.
| Cmolika HanornbHass MSN 4141
% 3 1 Standart 2 |Hmm
[Mpogpurnb MOHMaXHbIU L-
2 | o6pasnbit MS 303020 L2511 n Bmm
3 |AHKepHbIlt 6onim d x | 6 |~
4 |\Borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |lalika kaHanbHass MPN 10 2xn
Latiba ycuneHHass M10 DIN
7 |borim M8x16 DIN 933 2xn
8 latika ¢ Haceykou 2%n
ouuHkosaHHass M8 DIN 6923
Lllatiba ycuneHHass M8 DIN
9 |9021 2xn
r(1:2 Al ATP 01.771.046
9 7 Ycunerbil eapuaHm KpernieHus Jlum. Macca | Macwmab|
3m)[lucm|  Ne dokym. | Modnuck|Jamd /I0MKO8 IUCMOBbIX K IepeKpbIMusiM
Pagpas. TOXISN 4141 Standart o mpacepe
Mpoe. (npogbuneli MOHMaxHbIxX L - 06pasHbix
T. Kormp. MS 303020 L2S11) Onisi 8bICOKUX Ha2py30K Tluom | Tuomos 1
8 H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHHME KOMITAHUIA 155



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

B
413 Jlomok nucmosol
[3] 0 R )
Ll o c—
@ o O O o Q
U] U]
0 0
0 0
0 0 ai B e
'g'Lgmgl@' E T E"__‘j
0 0
X 0 o[
g 0l <
: LI o —
Q o o o o Q T T
0 0
< |0 r 0
0 0 S I
0 o0 =N
® /b © o o f '5' T
. 0 0 ]
5 0 0
I Q £ £ @ £ ¥\ 8
NN N,
lMpumeyaHus : H - 0nuHa cmouiku HanosnbHoU (pa3mep 8bibupams u3 psda:
500; 1000; 1500; 2000) mm;
B - OnuHa npocghuriss MOHMa)xxHo20, MM;
h - paccmosiHue mex0dy npohunamu, Mm;
hs - paccmosiHue om 0CHOBaHUSsI HUXHe20 slomka 00 nepeKkpbImus, MM;
A ( 1: 2) n - Konu4yecmeo npogpunell no3. 2;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 6051Mo8 onpedenstmMcs pacyemom.
H [o3.  HaumeHosaHue  Kon.| [Mpumeu.
INNE ] Cmoduka HarnonbHasd MSN 4141
1 Standart 2 |Hmm
A lpogburis MOHMaXHbIU L-
3 2 | o6pasHbit MS 404020 L2511 n |Bmm
3 |AHKepHbIlU 6onim d x | 6 |*
6 (1:2) 4 |borim M10x20 DIN 933 2xn
lika KaHarnbHasi X
5 |latika kaHanbHast MPN 10 2xn
6 Ulatb6a ycuneHHas M10 DIN 2%
— 9021
4 7 |bornm M8x16 DIN 933 2xn
8 latika ¢ Haceykou %N
ouuHkosaHHast M8 DIN 6923
9 Llatiba ycuneHHass M8 DIN oxn
9021
YcuneHbili apuaHm KpenneHus Jlum. Macca_| Macwmab|
Wam|[lucm| Ne dokym. |[Modnucs|damd JI0MKO8 J1UCMO8bIX K Nepekpbimusm
Paapaﬁ, mexHuU4YecKux amaxeu ¢ NMoMowbo cmoek _ _
MSN 4141 Standart u mpasepc
lpos. (npogpuneli MOHMaXHbIX L - 06pasHbix
T, KoHmp. MS 404020 L2S11) Onisi 8bICOKUX Hazpy30K Tluom | Tlucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUWA

GRAND L{NE

156



JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

B
41,3

0 5] N

0 0

0 0

a| r ol
T Ol e =0 °

_%}\B/D\DDOBO

0 ) 0

0 0

0 oL —
t albls s

Jlomok nucmoeol

:2)

lMpumeyvaHus : H - 0nuHa cmolku HaronbHoU (pa3mep eblbupamp u3 psda:

500, 1000; 1500; 2000) mm;
B - OnuHa npoghburiss MOHMaxxHo020, MM;

* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6051MOo8 onpedensitoMcsi pacqyemom.

[1o3.

HaumeHosaHue

Korn.

[pumeu.

Cmolika HarnonbHass MSN 4141
Standart

N

H, mm

lNpogburnib MOHMaXHbIU L-
obpasHbiti MS 303020 L2S11

B, mm

AHKepHbIt 6orim d x |

*

Bonm M10x20 DIN 933

latika kaHanbHass MPN 10

Watuba ycuneHHass M10 DIN
9021

bonm M8x16 DIN 933

latika ¢ HaceukoU
ouuHkosaHHast M8 DIN 6923

© | @ N| O ORI W N

Llatiba ycuneHHass M8 DIN
9021

N[N DN NN

Al ATP 01.771.046-02

3m|/lucm

Ne dokym. | lModnuck|Jama

Pa3spab.

lMpos.

T. KoHMp.

YeuneHbil eapuaHm KpernneHus

Jlum.

Macca

Macwmab|

JlomkKa /lucmoe0o20 K rnepekpbimusm
MmexHUYecKUXx smaxeli C TOMOWbIO CMoeK
MSN 4141 Standart u mpasepcb!
(npochunss MOHMaxHoeo L - 0b6pasHo2o

MS 303020 L2S11) Onsi ebicOKUX Ha2py30K

Jlucm

| Jlucmos 1

H. koHmp.

Ymes.

000 «10 «Memannucm»

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

157




LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

41,3

Jlomok nucmoeoli

D O O O O

O O O O d

H
C
Ll
Ok
0
0
DO O o b oo oo
40

lMpumeyaHus : H - dnuHa cmoliku HanonsHoU (pa3mep ebibupams u3 psda:
500, 1000; 1500; 2000) mm;
B - 0nuHa npoghburiss MOHMaxxHo020, MM;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 601moe onpedesnsomcs pacyemom.

[los. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
Cmotika HanonbHast MSN 4141
1 Standart 2 |H, mm
5 2 [pogburis MOHMaXHbIU L- 1 1B mm
obpa3sHbiti MS 404020 L2S11 ’
777777 3 |AHKepHbIt 6orim d x | 6 |*
f | 4 Bonm M10x20 DIN 933 2
4 " 5 |lalka kaHanbHass MPN 10 2
\6 6 |Waiba ycunerHas M10 DIN 2
9021
7 \bonm M8x16 DIN 933 2
8 [atika ¢ Hace4kol 2
ouuHkosaHHast M8 DIN 6923
9 Ulatb6a ycuneHHas M8 DIN 2
9021
Al ATP 01.771.046-03
YeuneHslil eapuaHm KpenneHus Jlum. Macca | Macwmab
pau o] Ne doryw._| Moonucelama . 1 iccii amaeti ¢ nowouieso cmoex
Paspab. MSN 4141 Standart u mpasepcsbi
Tpoe. (npogbuns MOHMaxHoeo L - obpazHo2o
T. KoHmp. MS 404020 L2S11) Onisi 8bICOKUX Ha2py30K Tirom | Tvomos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 158




JloTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

41,3 2 Jlomok nucmosou
0 0 ::2—::::3
O o o o o%l === F’—ff:*
0 0
0 0
0 0 I I
e Ll I N
® o o o o T
§ N—]
7| 0 r 0 b6
O O ™ T —ee| |==—==
® o o o ® E::: Fiff?:j
0 0
< [0 0
0 0
0 0 o |
@ © o o o\g:l"o E=== F"—_—-’j
. 0 0
0 ad

|

lNMpumeyaHus : H - dnuHa cmolku HanosnbHoU (pa3mep ebibupams U3 psida:
500, 1000; 1500; 2000) mm;
B - OnuHa npocghurisi MOHMaxHo20, MM;
A (1:2 h - paccmosiHue mexdy npoghunamu, MM;
( . ) h1 - paccmosiHue om 0CHOBaHUS HUXHE20 lomka 00 repekpbIMusi, MM;
n - Konuyecmao npocgpusned rno3. 2;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6051MOo8 onpedesisitomcs pac4yemom.

S FEN [los. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
1 |Cmotika HarnonbHass MSN 4141 2 \H mwm
i lpogbunb MOHMaXHbIU L-
3 2 | o6pasmbit MS 303020 L2511 n |B mm
3  |AHKepHbIt 6orim d x | 8 |*
65 (1:2) 4 |borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |latika kaHanbHas MPN 10 2xn
Latiba ycuneHHass M10 DIN
T 7 |borim M8x16 DIN 933 2xn
8 latika ¢ Hace4koU %N
\§ 6 ouuHkosaHHast M8 DIN 6923
Uauba ycuneHHass M8 DIN
r:2 9 19021 2xn
9 7 Al ATP 01.771.047
ﬂ YcuneHsili 6apuaHm KpenmneHus Jlum. Macca | Macwmab|
O R S ;:3’;{:”’ N oo e ei6cKtX omaed ¢ femouieio amoek i i
= ﬂpo,;. ‘ ( npo47unAgL?%;J;;;HggaLe?g%paaHblx
8 T. KoHmp. MS 303020 L2S11 ) Onsi 8bICOKUX Ha2py30K Tuom | Tuomos 1
H. koHmp. 00O «M0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUIA 159



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

B
41,3 Jlomok niucmosoti

i 0 e

C? S o o o 8 r

0 0

0 0

O[ ]0 E”_ :zj
_">:<\ 8 o O o O 8 — F,ﬁ__
g 0 0

0 0l gl T

0 0 N )

C o o o o C E77= F_-::j

0 0

0 r 0

0 0 L

0 0 -

C b o oo ﬁ']:o Ef - —,:j
£ 0 0 - 5

0 0

0 o A

q
§
:

lMpumeyaHus : H - 0nuHa cmouiku HanonsHoU (pa3mep ebibupams u3 psida:
500; 1000; 1500; 2000) mm;
B - OnuHa npoghusisi MOHMaxxHo20, MM;
A ( 1: 2) h - paccmosHue Mexdy nPouUASMU, MM;
h1 - paccmosiHue om ocHo8aHuUsI HUXHe20 slomka Ao NepekpbIMusi, MM;
n - Koruyecmeo npogpuned rnos. 2;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 6051Mo8 onpedensitoMCcsi pacyemom.

SN N
[los3. HaumeHosaHue Kon.| lNpumev.
1 |Cmotika HanosnbHass MSN 4141 2 |H, mvm
lpogburis MOHMaXHbIU L-
2 | o6pasnbit MS 404020 L2511 n B mm
3 |AHKepHbIlU 6onm d x | 8 |*
4 |Borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |latika kaHanbHass MPN 10 2xn
Ulauba ycuneHHass M10 DIN
7 |borim M8x16 DIN 933 2xn
8 latika ¢ Haceukol 2%n
ouuHkosaHHast M8 DIN 6923
Ulatba ycuneHHas M8 DIN
9 / Al ATP 01.771.047-01
/‘ L:\ T q/__ YcuneHbili 6apuaHm KpenneHus JTum. Macca_| Macwmab|
| T | o Wam| [lucm| Ne dokym. |[Modnucs|damd J10MKO8 NIUCMOSbIX K [IePeKpbIMUAM
Paspat. T amoek MSN 4141 u mpagepe - -
lpos. ( npogpuneli MOHMaxHbiIX L - 06pas3HbIx
8 T. KoHmp. MS 404020 L2S11) dnsa ebICoKUX Ha2py30K Tucm | Tucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 160




JNoTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

B
41,3
_6_ O I
0 0
O r O Jlomok niucmosou
als 0] 8 —--—
AN e Vo 741;!1._J N I:::
_%3 S o o o0 B O .
0 0
0 0
0 : )
"ﬁgﬁﬁ i s i } % “
v AN

lMpumeyaHus : H - dnuHa cmoliku HanonbHoU (pa3mep ebibupams u3 psoa:

500; 1000; 1500; 2000) mm;
B - 0nuHa npoghuriss MOHMaxxHo020, MM;
* Quamemp u dniuHa aHKepHbIx 6051MOo8 orpedensarmMcs pacqyemom.

[lo3.

HaumeHosaHue

Korn.

lNpumeu.

Cmolka HanonbHasg MSN

H, mm

lMpogpurnb MOHMaXxHbIU L-
obpasHbit MS 303020 L2511

B, mm

AHKepHbIt 6orim d x |

*

Borim M10x20 DIN 933

latka kaHanbHass MPN 10

Ulatiba ycuneHHass M10 DIN
9021

Borim M8x16 DIN 933

latika ¢ Haceykol
ouuHkosaHHast M8 DIN 6923

© | @ [N| O | ORhN W N |~

Uauba ycuneHHass M8 DIN

N[N NN DN (N

9021
Al ATP 01.771.047-02

Jlum. Macca | Macwma6b

YcuneHrsili 8apuaHm KpernneHusi

3m|/lucm

Ne BOKyM. Modnucsk|dam4 JIOMKa JluCmogoeo K nepeKkpbimusam

Pa3spab.

MexHU4YecKux amaxel ¢ NoMoWbo
cmoek MSN 4141 u mpasepcsi

lMpos.

(npogpurns MOHMaxHoz2o L - o6pasHo20

T. KoHMp.

MS 303020 L2S11) Onsi 8bicOKUX Ha2py30K

Jlucm | Jlucmos 1

H. koHmp.

000 «10 «Memannucm»

Ymes.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

161



LlepTe)KVI MOHTaXHbIX y3J10B " erﬂﬂeHI/IIZ

41,3

Jlomok nucmoesol

Orococoo

:
o
0|
o
oo oo
1
o
L))
Al
L |

o oo o o
oo oo O

lNMpumeyaHus : H - dnuHa cmoliku HanosnbHoU (pa3mep ebibupams U3 psida:
500; 1000; 1500; 2000 ) mm;
B - OnuHa npoghusisi MOHMa)xxHo20, MM;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6011Moe onpedesnsstomces pacyemom.

[los. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
1 |Cmotka HanonbHass MSN 4141 2 H vmm
lNpogburnb MOHMaXHbIU L-
2 \obpasHbili MS 404020 L2511 1 |B mm
3 |AHKepHbIU 6onm d x | 8 |*
- 4 |Borim M10x20 DIN 933 2
) i j%‘ 5 |laiika kaHanbHasg MPN 10 2
6 Watba ycuneHHass M10 DIN 2
6 9021
7 |Borim M8x16 DIN 933 2
8 latika ¢ HaceykoU 2
ouuHKkosaHHast M8 DIN 6923
9 Watb6a ycuneHHass M8 DIN 2
9021
Al ATP 01.771.047-03
Wam|[lucm| Ne dokym. |[Modnucs|damd l'lgf;ﬁgTﬁé%gzgggi’zgggzggﬁ:ﬂM i Hoces (Meoume?
Pagpa. om0k MSN 4141 4 mpasepoer
lpos. (npogpuns MoHMaxHozo L - obpasHoz2o
T, koHmp. MS 404020 L2S11) Onisi 8bICOKUX Ha2py30K Tluom | Tlucmos 1
H. koHmp. 00O «IM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 162




JNoTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

Tabnuvua KomnnekTaumm CoOeanHUTENbHLIMU S1EMEHTaMN Y METU3aMMU

50
JloTok nucToBon 17050 CoepnunHutenb notka kabenbHoro  35x21,5x200 CJIK 50 2
K50, KCIIK 50, 50 150 BonT nonHoHape3How M8x12 DIN 933 8
JIKM 50 205 [aiika ¢ Haceuvkol ounHkoBaHHass M8 DIN 6923 8
300 LLlan6a ounHkoBaHHas M8 DIN 125 8
400
50
. 75 CoeauHuTenb noTka kabenbHoro  45x132x1,2 CIKLW 50 4
JloTok nucToBomn 100 LIAPHUPHBIN
JK50, KCIK 50, 50 150 BonT nonHoHapeaHow M8x12 DIN 933 18
JIKT 50 225 laika ¢ Hace4koln oumHKoBaHHast M8 DIN 6923 18
300 LLlanba oumHkoBaHHas M8 DIN 125 18
400
50
— B 7 M8x12 DIN 933 8
100 ONT NOMHOHAPE3HO X
= ggoKLéTF)g%%Bag 50 150 [arka c Hace4vkol oLuHKoBaHHas M8 DIN 6923 8
= 225 LLlai6a oumHKoBaHHas M8 DIN 125 8
300
400
50
75
Cekuusa T- 100 BonT nonHoHape3How M8x12 DIN 933 12
obpasHas 50 150 [aika ¢ Hace4koln oumHKoBaHHas M8 DIN 6923 12
CTET 50 225 LLlan6a ouvHkoBaHHas M8 DIN 125 12
300
400
50
75 ;
Cekuusi X- 100 Bont nonHoHapesHoi M8x12 DIN 933 16
obpasHasi 50 150 laiika ¢ Hace4kow OLMHKoBaHHas M8 DIN 6923 16
CTCO 50 225 Lllan6a ounHkoBaHHas M8 DIN 125 16
300
400
50
Cekuus yron 7% o
. 100 BonT nonHoHape3How M8x12 DIN 933 8
SIS T 50 150 [alka c Hace4vkou oLuHKoBaHHas M8 DIN 6923 8
EUVIRELR 225 LLlan6a ouvHkoBaHHas M8 DIN 125 8
CTIR 50 300
400
50
75
Cekuus yron 100 BonT nonHoHapesHo M8x12 DIN 933 8
BepTUKasbHbIN 75 150 [alka c Hace4vkol ounHKkoBaHHas M8 DIN 6923 8
BHewHun CTER 225 LLlait6a oLmMHKOBaHHaSs M8 DIN 125 8
50 300
400
PaspenuTtens notka kabensHoro PIK 50 1
P NECTHUYHOro
Pﬁ?(nggmenb 48 Bont nornHoHapesHom M8x12 DIN 933 4
[aiika ¢ Haceuvkoln oLuuHKkoBaHHas M8 DIN 6923 4
LLlain6a ouvHkoBaHHas M8 DIN 125 4
50
75
Kpbllika notkos 12 128 PrKcaTop KPbILLKK MOTKa OKI1 50 4
kabenbHbix KJTK 205 6ONTOBON
300
400
50
75 3arnywka Topuesas 3T 50 1
3arnyuika 50 128 Bont nonHoHapesHon M8x12 DIN 933 4
TopueBasi [alka c Hace4vko ounHKkoBaHHas M8 DIN 6923 4
ggg LWlaii6a oLMHKOBaAHHAS M8 DIN125 4
400

SNABLINE, COM

CHABXEHHME KOMITAHUIA 163



Tabnuua koMmnnekTauum

25
MepexomHuK/ 50 MepexopHuk/pepykTop MPJ1 50 1
penykTop IMPJ1 50 17050 CoepguHuTenb notka kabenbHoro  35x21,5x200 CIK 50 1
NpaBOCTOPOHHeE/ 50 BonT nonHoHapesHow M8x12 DIN 933 12
NeBOCTOPOHHee ;gg [aika ¢ Hace4kon oumHKoBaHHass M8 DIN 6923 12
coefyHeHve 250 LLlar6a oumHkoBaHHas M8 DIN 125 12

300

25

50

. Mepexoanuk/ 75 MepexoaHuk/pepykTop MPN 50 2

peaykTop MPJ1 50 100 BONT NOMHOHAPE3HOI M8x12 DIN933 16
CMMMeTpu4Hoe 50 125 [aika ¢ Hace4komn oumHKoBaHHas M8 DIN 6923 16
coeaviHeHne 200 LLlan6a oumHkoBaHHas M8 DIN 125 16

250

300

MnacTuHa kpenéxHas MKC 1
MnactuHa cTyneHyaras
KpenéxHasi 154 BonT nonHoHapesHowm M8x12 DIN 933 2
ctynenyatas MNKC [alka c Hace4kon ounHKoBaHHas M8 DIN 6923 2
LLlai6a ouuHKoBaHHas M8 DIN 125 2

50

17050 MnactuHa )KéCTKOCTVl MK 1
MnactuHa 50 150 BonT nonHoHapeaHow M8x12 DIN 933 *
xéctkocTu MK 25 [alka c Hacevkon oumnHKoBaHHas M8 DIN 6923 *

300 LLlai6a ounHKoBaHHas M8 DIN 125 *

400

* Kon-Bo MeTu3oB BbIGMpaeTcst
B 3aBMCMMOCTM OT TUNa NNacTUHbI

SNABLINE COM GRAND L{NE

CHABXXEHUE KOMITAHUWIA 164




JNoTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

Tabnuua 0603HaYEHN N HAMMEHOBAHNI YepTeEXeN

AN ATP 01.7K.001

Al ATP 01.77K.001-01

Al ATP 01.72K.001-02

Al ATP 01.77K.001-03

Al ATP 01.7>K.002

GAI ATP 01.7>K.002-01

AN ATP 01.7>K.002-02

Al ATP 01.77K.002-03

A ATP 01.72K.003

A ATP 01.7>K.003-01

Al ATP 01.7>K.003-02

AN ATP 01.7>K.003-03

AT ATP 01.T2K.004

A ATP 01.T>K.004-01

A ATP 01.7>K.004-02

Al ATP 01.77K.004-03

AN ATP 01.T)K.005

Al ATP 01.T)K.005-01

Al ATP 01.77K.005-02

Al ATP 01.77K.005-03

Al ATP 01.T7K.006

Al ATP 01.77K.006-01

A ATP 01.T>K.006-02

Al ATP 01.7>K.006-03

Al ATP 01.T2K.007

Al ATP 01.72K.007-01

Al ATP 01.T2K.007-02

Al ATP 01.72K.007-03

Al ATP 01.7>K.008

KpenneHvne noTKoB NUCTOBbIX K NMOTOMOYHOMY MEPEKPbITUIO C NOMOLLbIO cToVikn MSP 4141 u kpoHwwTeinHoB MS 100-300E ans
BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHvie noTkoB NUCTOBbLIX K MOTOMOYHOMY NEPEKPbITUIO C MOMOLLbIO cTokn MSP 4141 n kpoHwTeiiHoB MS 300-950E ans
BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHve notka NMCTOBOrO K NOTOMOYHOMY NEPEKPbITUIO C NoMoLLbto cToiikv MSP 4141 u kpoHwTenHa MS 100-300E ans
BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHue notka NCTOBOrO K NOTOMIOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLBI0 CToNkN MSP 4141 n kpoHwTenHa MS 300-950E gns
BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHune NOTKOB NMCTOBLIX K MOTOMIOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLLIO cTONK MSP 4121 1 kpoHwwTenHos MS 100-300B ang
CPEAHUX 1 BbICOKNX Harpy3okK.

KpenneHue NoTkoB NMUCTOBLIX K MOTONOYHOMY NEPEKPbITUIO C MOMOLLb0 cTokn MSP 4121 n kpoHwTenHoB MS 300-900B ans
CPEAHMX 1 BbICOKWUX Harpy3okK.

KpenneHvie noTka N1CTOBOTO K MOTONOYHOMY MEPEKPbITUIO C MOMOLLbIO cTokM MSP 4121 1 kpoHwiTeiiHa MS 100-300B ans
CPEAHMX 1 BbICOKNX HarpysokK.

KpenneHue noTka nMCTOBOrO K NOTOMOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLbI0 cToNkn MSP 4121 u kpoHwTenHa MS 300-900B ans
CpenHVX W BbICOKMX Harpy3ok.

KpenneHue NoTkoB NMUCTOBLIX K MOTONOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLbo cTokn MSP 4121 n kpoHwTenHoB MS 100-300C ans
MarsbiX Harpy3oK.

KpenneHvie noTkoB NUCTOBbIX K MOTOMOYHOMY NEPEKPbITUIO C MOMOLLbIO cTolikn MSP 4121 1 kpoHwTeiiHoB MS 300C anst Manbix
Harpysok.

KpenneHue notka NCTOBOrO K NOTOMIOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLb0 cTokn MSP 4121 n kpoHwTenHa MS 100-300C ana manbix
Harpy3ok.

KpenneHue notka NCTOBOrO K NOTOMIOYHOMY NEPEKPbITUIO C MOMOLLbo cTokn MSP 4121 n kpoHwTenHa MS 300C ans manbix
Harpy3ok.

KpenneHvie NoTKOB NUCTOBbLIX K MOTOMOYHOMY NEPEKPbITUIO C MOMOLLbIO cTokn MSP 4141 n kpoHwTteiiHoB MS 100-300A ans
CpeaHVX 1 BbICOKWUX Harpy3ok.

KpenneHue NoTkoB NMUCTOBLIX K MOTOMIOYHOMY NEPEKPbITUIO C MOMOLLb0 cTonkn MSP 4141 n kpoHwTenHos MS 300-900A ans
CPEAHMX 1 BbICOKWUX Harpy3okK.

Kpennexue noTka nMCTOBOrO K NOTOMOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLLIO cTONKK MSP 4141 v kpoHwTenHa MS 100-300A ans
CPEAHNX 1 BbICOKNX Harpy3okK.

KpenneHue notka NCTOBOrO K NOTOMIOYHOMY NEPEKPbLITMIO C MOMOLLBI0 cTonkn MSP 4141 n kpoHwTenHa MS 300-900A ansa
CPEeAHMX 1 BbICOKWUX Harpy3okK.

KpenneHve noTkoB MUCTOBbLIX K MOTONOYHOMY NEPEKPBLITUIO C MOMOLLbI0 CTOKM MSP 4141 1 kpoHwTeiHos MS 100-300B ans
CPEAHUX 1 BbICOKNX Harpy3okK.

KpenneHue NoTkoB NMUCTOBLIX K MOTONOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLb0 cTokn MSP 4141 n kpoHwTenHoB MS 300-900B ans
CPEAHMX 1 BbICOKMUX Harpy3ok.

Kpennexue noTka nMCTOBOrO K NOTOMOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLbI0 cTonk MSP 4141 u kpoHwTenHa MS 100-300B ans
CPeaHVX 1 BbICOKMX Harpy3ok.

KpenneHue noTka MMCTOBOrO K NOTOMOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLbIO cTonk MSP 4141 u kpoHwTenHa MS 300-900B ans
CPEAHMX 1 BbICOKWX Harpy3okK.

KpenneHue NoTKOB NMCTOBLIX K MOTOMIOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLBI0 cTonk MSP 4141 u kpoHwTenHo MS 100-300C gns
MarbixX Harpy3ok.

KpenneHue NoTKoB NMMCTOBLIX K MOTOMIOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLbI0 cToNK MSP 4141 u kpoHwTenHoB MS 300C ans manbix
Harpy3ok.

KpenneHvie notka nMCToBOro K MOTONIOYHOMY NMEPEKPBLITUIO C MOMOLLb0 cTokM MSP 4141 1 kpoHwTeinHa MS 100-300C ans manbix
Harpysok.

KpenneHue noTka nMCTOBOrO K NOTONOYHOMY NEPEKPLITUIO C NMOMOLLLIO cTOMKN MSP 4141 un kpoHwwTenHa MS 300C ans manbix
Harpy3ok.

KpenneHue NoTKOB NMMCTOBbLIX K MOTOMIOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLb0 cTONKM MSP 2x4141 n kpoHwTenHoB MS 100-300E ans
BbICOKVX Harpy3ok.

KpenneHue NoTkoB NIMCTOBLIX K MOTONOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLBI0 CToNkn MSP 2x4141 n kpoHwTeiiHoB MS 300-950E ans
BbICOKUX Harpy3ok.

Kpennexue NoTKOB MMCTOBbLIX K NMOTOMIOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLbI0 CTONKN MSP 2x4141
1 kpoHLwTenHoB MS 100-300E Ansi BLICOKUX Harpy3ok.

KpenneHue NoTKoB NMMCTOBbLIX K MOTOMIOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLB0 cTOKM MSP 2x4141 v kpoHwTenHoB MS 300-950E ans
BbICOKVX Harpy3ok.

KpenneHvie NoOTKOB NUCTOBbLIX K MOTOMOYHOMY MEPEKPbITUIO C MOMOLLbIO CTOKM MSP 2x4121 1 kpoHwTeiiHoB MS 100-300B anst
CPeaHWX 1 BbICOKMX Harpy3ok.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 165

cTp.

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37



Al ATP 01.7>K.008-01

Al ATP 01.7>K.008-02

A ATP 01.7>K.008-03

A ATP 01.72K.009

AN ATP 01.7>K.009-01

Al ATP 01.72K.009-02

Al ATP 01.7>K.009-03

A ATP 01.T2K.010

GAIM ATP 01.77K.010-01

Al ATP 01.77K.010-02

Al ATP 01.77K.010-03

Al ATP 01.TK.011

A ATP 01.T2K.011-01

Al ATP 01.77K.011-02

Al ATP 01.77K.011-03

AN ATP 01.T2K.012

A ATP 01.7>K.012-01

Al ATP 01.T2K.012-02

Al ATP 01.77K.012-03

AT ATP 01.T2K.013

Al ATP 01.T2K.013-01

Al ATP 01.72K.013-02

AN ATP 01.7K.013-03

A ATP 01.TK.014

A ATP 01.T2K.015

A ATP 01.TK.016

A ATP 01.T2K.017

A ATP 01.T2K.017-01

Al ATP 01.T2K.017-02

Al ATP 01.7T2K.017-03

Al ATP 01.TH.018

@AM ATP 01.TBE.019

SNABLINE COM

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 166

Tabnvua 0603Ha4YeHNn 1 HAMMEHOBAHWUIA YEPTEXKEN

KpenneHune NoTKoB NMMCTOBbLIX K MOTOMIOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLbO cTONKM MSP 2x4121 v kpoHwTenHoB MS 300-900B ans
CPEeaHMX 1 BbICOKMUX Harpy3okK.

Kpennexune NoTKoB NMMCTOBbLIX K MOTOMIOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLBI0 CTONKN MSP 2x4121 n kpoHwTenHos MS 100-300B ans
CPEAHMX 1 BbICOKNX Harpy3okK.

KpenneHue NoTKoB NMMCTOBbLIX K MOTOMIOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLb0 cTONKM MSP 2x4121 v kpoHwTenHoB MS 300-900B ans
CPEeAHMX 1 BbICOKMX Harpy3okK.

KpenneHue NnoTkoB NMUCTOBLIX K MOTONIOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLbI0 cTonkn MSP 2x4121 n kpoHwTteiHoB MS 100-300C ans
MarbiX Harpy3oK.

KpenneHue NnoTkoB NMUCTOBbIX K MOTONOYHOMY NEPEKPbITUIO C MOMOLLbo cTokn MSP 2x4121 u kpoHwTeiHoB MS 300C ansa manbix
Harpy3ok.

KpenneHue NnoTkoB NMUCTOBLIX K MOTONIOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLb0 cTonkn MSP 2x4121 n kpoHwTeiiHoB MS 100-300C ansi
MarsbixX Harpy3okK.

KpenneHue NoTkoB NMUCTOBLIX K NOTONOYHOMY NEPEKPbITUIO C MOMOLLb0 cTokn MSP 2x4121 u kpoHwTeriHoB MS 300C ansa manbix
Harpy3ok.

KpenneHue NoTKOB NMCTOBbLIX K MOTOMIOYHOMY NMEPEKPLITUIO C MOMOLLb0 cTONKM MSP 2x4141 1 kpoHwTenHoB MS 100-300A ans
CPeaHVX W BbICOKMX Harpy3ok.

KpenneHune NoTKOB NMMCTOBbLIX K MOTOMIOYHOMY NMEPEKPLITUIO C MOMOLLb0 cTONKM MSP 2x4141 n kpoHwTenHoB MS 300-900A ans
CpenHYX 1 BbICOKMX Harpy3ok.

Kpennexue NoTKOB NMCTOBbLIX K MOTOMIOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLI0 CTONKN MSP 2x4141 v kpoHwTenHos MS 100-300A ans
CPEAHMNX 1 BbICOKNX Harpy3okK.

KpenneHue NoTkoB NMUCTOBLIX K MOTONIOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLBI0 cTonkn MSP 2x4141 n kpoHwTeiiHoB MS 300-900A ans
CPEeAHMX 1 BbICOKMUX Harpy3okK.

KpenneHue NnoTkoB NMUCTOBLIX K MOTONIOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLBI0 cTonkn MSP 2x4141 n kpoHwTeiiHoB MS 100-300B ans
CPEeaHMX 1 BbICOKMUX Harpy3okK.

Kpennexue NoTKoB NMMCTOBbLIX K MOTOMIOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLBI0 CTONKN MSP 2x4141 v kpoHwTenHos MS 300-900B ans
CPEAHNX 1 BbICOKNX Harpy3okK.

KpenneHue NoTkoB NMUCTOBLIX K MOTONIOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLBI0 cToNkN MSP 2x4141 n kpoHwTeiHoB MS 100-300B ans
CPEeAHMX 1 BbICOKMUX Harpy3okK.

KpenneHue NoTkoB NMUCTOBbIX K MOTONIOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLBI0 CToNkN MSP 2x4141 n kpoHwTeiHoB MS 300-900B ans
CPEeAHMX 1 BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHve noTkoB NMUCTOBbIX K MOTOMOYHOMY MEPEKPbITUIO C MOMOLLbIO CTOKM MSP 2x4141 1 kpoHwTeiiHoB MS 100-300C ans
MarsbiX Harpy3oK.

KpenneHue NoTkoB NMUCTOBLIX K NOTONOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLb0 cTokn MSP 2x4141 1 kpoHwTeriHoB MS 300C ansa manbix
Harpy3ok.

KpenneHve noTkoB NUCTOBbIX K MOTOMOYHOMY MEPEKPbITUIO C MOMOLLbIO CToiKkM MSP 2x4141 n kpoHwTeiiHoB MS 100-300C ans
MarsbixX Harpy3okK.

KpenneHue NoTkoB MUCTOBLIX K NOTOMOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLb0 cTokn MSP 2x4141 n kpoHwTeriHoB MS 300C ana manbix
Harpysok.

YCUNEHHbIN BapuaHT KpermeHs NMOTKOB JIMCTOBbIX K MOTOMOYHOMY NePeKpbITUIO C MoMoLLblo ctoek MSP 4141 n TpaBepc
(npodcbuneit MoHTaxHbIX L-06pa3Hbix MS 303020 L2S11) Anst BICOKUX Harpy3oK.

YCUneHHbI BapuaHT KpenreHuUst NTOTKOB FIMCTOBbIX K MOTOMOYHOMY MEePEKPbITUIO C MOMOLLbo cToek MSP 4141 1 Tpasepc
(npochunen MoHTaxHbIX L-o6pa3Hbix MS 404020 L2S11) Ans BbICOKMX Harpy3ok.

YcuneHHbI BapuaHT KpenneHust NoTka McTOBOrO K MOTONIOMHOMY MEPEKPbITUIO C MOMOLLbIo cToek MSP 4141 1 TpaBepcel
(npochunsi MoHTaxHoro L-o6pasHoro MS 303020 L2S11) Ans BLICOKMX Harpy3ok.

YCUNEHHbIN BapuaHT KpernmeHns oTka NMCTOBOro K NOTOMNOYHOMY MepeKpbITUio ¢ nomMoLlbio ctoek MSP 4141 n Tpasepchbl
(npodbunsa moHTaxHoro L-o6pasHoro MS 404020 L2S11) Ans BICOKUX Harpy3ok.

KpenneHne notka NMCTOBOrO K NOTOMNOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLbIO KPOHLUTENHa notonoyHoro MS 50-300P.

KpenneHvie noTka N1CTOBOTO K MOTOMOYHOMY MEPEKPbITUIO C MOMOLLbHO LUMMIBKA U KPOHLUTEHa noTonoyHoro MS 50-300P.
KpenneHue notka NCTOBOrO K MOTOMIOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLBIO LUMUIIBKA U NMOTONOYHOM ckoBbl PS Ans manbix Harpy3ok.
KpenneHve noTtka N1CTOBOIO K NOTOMOYHOMY MEPEKPbITUIO C MOMOLLBIO LUNUIEK U TpaBepChl (Mpocunsa MoHTaxHoro U-o6pasHoro

MS 302020 US11) ans manbIx ¥ CpeaHux Harpysok.

KpenneHvie noTka NMCTOBOTO K MOTOMOYHOMY MEPEKPbITUIO C MOMOLLbIO LUMUMEK U TpaBepchl (MPodunst MOHTaxHoro U-o6pasHoro
MS 303020 US11) ana manbIx ¥ CpeaHnX Harpysok.

Kpennexue noTka NMCTOBOrO K NOTONOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLIO LUMKUIEK U TPaBepPChI (MPodunst MOHTaxHoro L-o6pasHoro
MS 303020 L2S11) anst Manblx v CPeAHUX Harpy3ok.

KpenneHve noTka NUCTOBOIO K MOTONOYHOMY MEPEKPbITUIO C MOMOLLBIO LUMUIEK U TPaBepChl (MPOus MOHTaxHOro L-o6pasHoro
MS 404020 L2S11) ans ManbiX U CPEAHUX Harpy3oK.

Kpennexue notka NCTOBOO K MOTOMOYHOMY NEPEKPLITUIO U3 MPOOHACTMNA C MOMOLLBIO KpoHLWTEHa KB 1 Wnunbku.

Kpennenue notka nuctoBoro k 6anke ¢ noMoLLbo 6anoyHbix 3axumos MBC 401, TpaBepcbl (npodhunst MoHTaxHoro MS 414125 S14
(Strut) n wnunek.

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

59

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

GRAND L{NE




AN ATP 01.TB5.019-01

A ATP 01.T5.020

Al ATP 01.TC.021

AN ATP 01.TC.021-01

Al ATP 01.TC.022

AN ATP 01.TC.022-01

Al ATP 01.TC.023

AN ATP 01.TC.023-01

Al ATP 01.TC.024

Al ATP 01.TC.024-01

AN ATP 01.TC.025

Al ATP 01.TC.026

AN ATP 01.TC.026-01

Al ATP 01.TC.026-02

Al ATP 01.TC.026-03

AN ATP 01.TC.027

Al ATP 01.TC.027-01

AN ATP 01.TC.027-02

A ATP 01.TC.027-03

AN ATP 01.TC.028

AN ATP 01.TC.028-01

AN ATP 01.TC.028-02

Al ATP 01.TC.028-03

AN ATP 01.TC.029

AN ATP 01.TC.029-01

AN ATP 01.TC.029-02

Al ATP 01.TC.029-03

Al ATP 01.TC.030

AN ATP 01.TC.030-01

AN ATP 01.TC.030-02

A ATP 01.TC.030-03

Al ATP 01.TC.031

JNoTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

KpenneHnve notka nuctoBoro k 6anke ¢ nomoLbto 6anoyHbix 3axumos MBC 402, Tpasepchbl (Npodunsi MoHTaxHoro MS 414125 S14

Strut) n wnunex.

Kpennexue noTka nMcToBoro k 6asnke ¢ NOMOLLbIO MOHTaXHOW CTPYBLMHBI, LWNWUNbKA U KpOHLWTeHa MSP.

KpenneHne notka nNMcToBOro K CTEHe C NOMOLLbIO kpoHLTeHa MS 100-300A Ans cpeAHnX U BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHue noTka NMCTOBOrO K CTEHE C NOMOLLbIO KpoHLTeiHa MS 300-900A Ans cpeaHuX U BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHve notka nCToBOro K CTEHE C MOMOLLbIO kKpoHLuTenHa MS 100-300B ans cpegHUX v BbICOKUX Harpy3okK.

KpenneHve noTka N1CTOBOTO K CTEHE C MOMOLLb0 KpoHLuTeliHa MS 300-900B Ansi CpeAHMX U BbICOKMUX Harpy3okK.

KpenneHue noTka MMCTOBOrO K CTEHE C NOMOLLbtO KpoHLTeHa MS 100-300C Ans cpegHux v ManbiX Harpy3ok.

KpenneHue notka NCTOBOrO K CTEHE C MOMOLLbI0 KpoHwTenHa MS 300C ansi cpefHuX 1 Marnbix Harpy3ok.

Kpennexue noTka nMCTOBOrO K CTEHE C NOMOLLI0 KpoHLTeHa MS 100-300E Ans BbICOKUX Harpysok.

KpenneHue noTka nMCTOBOrO K CTEHE C NOMOLLBIO KpoHLWTeHa MS 300-950E Ansi BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHue noTka NMCTOBOrO K CTEHE C NOMOLLBHO KOHLTeHa MS 50-225N ansi manbix Harpy3ok.

KpenneHvie NoTKOB NUCTOBbIX K CTEHE C MOMOLLbIO CTOKM MSS 4121 1 kpoHwwTeiiHoB MS 100-300B Ans cpegHux 1 BbICOKMX

Harpysok.

KpenneHue NnoTkoB NMUCTOBLIX K CTEHE ¢ noMoLbto cToviku MSS 4121 n kpoHwTenHoB MS 300-900B ansi cpeiHuX U BbICOKUX
Harpy3ok.

KpenneHvie noTka N1CTOBOTO K CTEHE C NOMOLLbo cTorkn MSS 4121 u kpoHwTenHa MS 100-300B ans cpeaHux v BbICOKMUX
Harpysok.

KpenneHue noTka NMCTOBOrO K CTEHE C NOMOLLbto cToiikn MSS 4121 n kpoHwTeiHa MS 300-900B ansi cpefHuX 1 BbICOKMX
Harpysok.

KpenneHue NoTkoB NUCTOBLIX K CTEHE C NOMOLLbO cToVkM MSS 4121 1 kpoHLwTeiHoB MS 100-300C ana Manbix Harpy3ok.
KpenneHune NoTKoB NMUCTOBbLIX K CTEHE C NMOMOLLLIO CTOVKM MSS 4121 1 kpoHLwTeiiHoB MS 300C Ans Manbix Harpy3ok.
KpenneHve noTka N1CTOBOTO K CTEHE C NOMOLLbo cTorkn MSS 4121 u kpoHwwTenHa MS 100-300C Ans Manbix Harpy3ok.
KpenneHve notka nnCToBOro K CTEHe ¢ NOMOLLbIO CTOMKN MSS 4121 n kpoHwwTeHa MS 300C Ans Manbix Harpy3ok.
KpenneHue NnoTkoB NMUCTOBLIX K CTEHE ¢ noMoLLbto cTovku MSS 4141 n kpoHwTenHoB MS 100-300A ans cpegHUX U BbICOKMX

Harpy3ok.

KpenneHue NoTkoB NMUCTOBLIX K CTEHE C NoMoLLbto cToikn MSS 4141 n kpoHwTenHoB MS 300-900A ans cpegHUX U BbICOKMX
Harpy3ok.

KpenneHue notka NCTOBOrO K CTEHE C MOMOLLbto cTovkM MSS 4141 u kpoHwTenHa MS 100-300A aAns cpeaHUX 1 BbICOKMX
Harpy3ok.

KpenneHue notka NCTOBOrO K CTEHE C NoMoLLbto cTovikn MSS 4141 u kpoHwTenHa MS 300-900A anst cpeaHUxX 1 BbICOKMX
Harpy3ok.

KpenneHue NoTkoB NMUCTOBLIX K CTEHE C NoMoLLbto cTovku MSS 4141 n kpoHwTenHoB MS 100-300B Ansi cpefHnX U BbICOKUX
Harpy3ok.

KpenneHvne noTkoB NUCTOBbIX K CTEHE C NMOMOLLbIO cTOMkM MSS 4141 un kpoHwwTeiHoB MS 300-900B ans cpegHux v BbICOKUX
Harpy3ok.

KpenneHvie noTtka N1CTOBOTO K CTEHe € NOMOLLbto cTorkn MSS 4141 u kpoHwTenHa MS 100-300B ans cpeaHux v BbICOKMUX
Harpysok.

KpenneHue noTka NMCTOBOrO K CTEHE C NoMoLLbto cToiikn MSS 4141 n kpoHwTeiHa MS 300-900B ansi cpeaHux 1 BbICOKMX
Harpy3ok.

KpenneHue NnoTkoB NMUCTOBLIX K CTEHE C NoMoLLbto cTovkn MSS 4141 1 kpoHwwTeinHoB MS 100-300C ana Manbix Harpy3ok.
KpenneHue NoTKoB NMMCTOBbLIX K CTEHE C NMOMOLLbIO CTOVKM MSS 4141 1 kpoHwTeiiHoB MS 300C Ans Manblx Harpy3ok.
KpenneHvie noTka N1CTOBOTO K CTEHe C NOMOLLbto CTokM MSS 4141 n kpoHwTenHa MS 100-300C Anst Manbix Harpy3ok.

KpenneHue notka NCTOBOrO K CTEHE ¢ NoMoLLbto cTorikn MSS 4141 n kpoHwTenHa MS 300C anst Mmanbix Harpy3ok.

KpenneHvie NoTKoB NUCTOBLIX K CTEHE C NMOMOLLbIO cToikn MSS 4141 1 kpoHwwuTeiiHoB MS 100-300E Ans BbICOKMX HArpy3ok.

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM 167

71

72

73

74

75

76

7

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

98

99

100

101



AN ATP 01.TC.031-01

Al ATP 01.TC.031-02

@AM ATP 01.TC.031-03

Al ATP 01.TT11.032

AN ATP 01.T11.033

Al ATP 01.T11.034

Al ATP 01.TM1.034-01

Al ATP 01.TM.034-02

Al ATP 01.7T1.034-03

Al ATP 01.TT1.035

Al ATP 01.TM.035-01

Al ATP 01.TM1.035-02

A ATP 01.TM.035-03

Al ATP 01.TT1.036

Al ATP 01.TM.036-01

Al ATP 01.TM.036-02

Al ATP 01.TM.036-03

Al ATP 01.T11.037

Al ATP 01.TM.037-01

Al ATP 01.TM.037-02

Al ATP 01.TM.037-03

Al ATP 01.TT11.038

AN ATP 01.T11.038-01

GAIM ATP 01.TM.038-02

AN ATP 01.TM.038-03

Al ATP 01.T11.039

@AM ATP 01.TM.039-01

AN ATP 01.TM.039-02

Al ATP 01.7TM.039-03

Al ATP 01.T11.040

Al ATP 01.T11.040-01

AN ATP 01.TM.040-02

SNABLINE COM

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 168

Tabnvua 0603Ha4YeHNn 1 HAMMEHOBAHWUIA YEPTEXKEN

KpenneHue noTkoB NMMCTOBbLIX K CTEHE C NMOMOLLLIO CTOVKM MSS 4141 1 kpoHwTeriHoB MS 300-950E ANnst BLICOKMX Harpy3ok.

KpenneHue noTka NMCTOBOrO K CTEHE C NOMOLLbto cToiikn MSS 4141 n kpoHwTeiHa MS 100-300E Ansi BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHue noTka NMCTOBOrO K CTEHE C NoMoLLbto cToiikn MSS 4141 n kpoHwTeiHa MS 300-950E ansi BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHue notka NCTOBOTO K CTEHE U NEPEKPbITUSIM TEXHUYECKUX dTaxel C MOMOLLbI0 coeanHuTens-kpoHwTenHa CKIK.

Kpennexue noTka NMCTOBOrO K CTEHE U NEPEKPLITUAM TEXHUYECKUX 3TaXeN C MOMOLLbIO KPOHLUTENHA cTeHoBoro/HacTeHHoro KCH.

KpenneHue NoTKoB NMUCTOBLIX K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX aTaxen ¢ nomolubto ctonkn MSN 4141 Standart n kpoHLWTENHOB
MS 300-900A Ansi cpegHUx v BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHue NoTkoB NIMCTOBLIX K NEPEKPLITUAM TEXHUYECKUX 3Taxen ¢ nomoLubto ctonkn MSN 4141 Standart n KpOHLWTENHOB
MS 300-900A ans cpegHUx 1 BbICOKUX Harpysok.

KpenneHue noTka MMCTOBOTrO K NEPEKPLITUSIM TEXHUHECKUX aTaxel ¢ nomoLLbio cTorkn MSN 4141 Standart n kpoHLwiTeiHa
MS 100-300A Ans cpefHWX 1 BLICOKUX Harpy3ok.

KpenneHue notka NCTOBOTO K NEPEKPLITUAM TEXHUYECKMX 3Taxel ¢ nomolubto ctonkn MSN 4141 Standart n kpoHwTenHa
MS 300-900A ansi CpeAHNX 1 BbICOKWUX Harpy3okK.

KpenneHue NoTKoB NMCTOBLIX K NEPEKPLITUAM TEXHUHECKUX 3Taxel ¢ NoMoLLbio cTonkn MSN 4141 Standart n kpoHWwTeHOB
MS 100-300B ansi cpeaHnx 1 BbICOKMX Harpy3ok.

KpenneHue NoTkoB NMUCTOBLIX K NEPEKPBITUSM TEXHUYECKUX 3Taxen ¢ nomolubto ctonkn MSN 4141 Standart n kpoHLWTENHOB
MS 300-900B Ansi cpefHuX 1 BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHue notka NCTOBOIO K NEPEKPLITUAM TEXHUYECKMX aTaxel ¢ nomolubto ctonkn MSN 4141 Standart n kpoHwTenHa
MS 100-300B Ansi cpefHMX 1 BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHue notka NCTOBOIO K NEPEKPLITUAM TEXHUYECKMX aTaxen ¢ nomoLubto ctonkn MSN 4141 Standart n kpoHWwTenHa
MS 300-900B ansi cpefHnx 1 BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHue NoTKOB NUCTOBLIX K NEPEKPBITUSM TEXHUYECKUX aTaxen ¢ nomoLubto ctonkn MSN 4141 Standart 1 kpoHLWTENHOB
MS 100-300C anst masnbIx Harpy3ok.

KpenneHue NoTKkoB NUCTOBBIX K NEPEKPLITUSM TEXHUYECKUX aTaxeln ¢ nomoLubto ctonkn MSN 4141 Standart n kpoHLWTENHOB
MS 300C anst Manbix Harpyaok.

KpenneHue notka NCTOBOIO K NEPEKPLITUSM TEXHUYECKMX 3Taxel ¢ nomolubto ctonkn MSN 4141 Standart n kpoHwTenHa
MS 100-300C anst Manbix Harpy3ok.

KpenneHue notka NCTOBOTO K NEPEKPLITUAM TEXHUYECKUX aTaxel ¢ nomoLubto ctonkn MSN 4141 Standart n kpoHWwTenHa
MS 300C anst manbIx Harpyaok.

KpenneHue NoTKoB NMUCTOBLIX K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX aTaxen ¢ nomolbto ctoinkn MSN 4141Standart 1 kpoHLWTENHOB
MS 100-300E Ansi BbICOKMX Harpy3ok.

KpenneHue NoTKoB NMUCTOBbLIX K NEPEKPLITUAM TEXHUYECKUX 3Taxeln ¢ NoMoLLbio cToiku MSN 4141Standart n kpoHWwTEnHOB
MS 300-950E ansi BbICOKMX Harpy3ok.

KpenneHve noTka N1CTOBOTO K NEPEKPbITUAM TEXHUYECKMX aTaxel ¢ nomoLLbio cTorkn MSN 4141 Standart n kpoHLwTeHa
MS 100-300E ansi BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHue noTka NCTOBOIO K NEPEKPLITUAM TEXHUYECKMX aTaxel ¢ nomolubio ctonkn MSN 4141 Standart n kpoHwTenHa
MS 300-950E ans BbICOKMX Harpy3ok.

KpenneHue NnoTKkoB NUCTOBLIX K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX 3Taxen ¢ nomoLLbto ctorku MSN 4141 un kpoHwTeinHoB MS 100-300A
NS CPEAHUX U BBICOKUX HArpy3oK.

KpenneHvie NOTKOB NUCTOBbIX K NEPEKPLITUSM TEXHUYECKMX STaxeln ¢ noMoLLbto cToikn MSN 4141 n kpoHwTeitHoB MS 300-900A
NS CPEAHNX U BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHue noTka NCTOBOTO K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX 3TaxKen ¢ nomolbto ctoinkn MSN 4141 u kpoHwTenHa MS 100-300A
NS CPEAHUX U BBICOKUX Harpy3oK.

KpenneHvie noTka N1CTOBOTO K NEPEKPbITUAM TEXHUYECKMX 3Taxel ¢ nomoLLbio cTonkn MSN 4141 u kpoHwTeiiHa MS 300-900A
NS CPEAHUX U BICOKUX Harpy3oK.

KpenneHue NoTkoB NUCTOBbIX K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX 3Taxen ¢ nomoLbto ctoiku MSN 4141 n kpoHwTeinHoB MS 100-300B
[ONsi CPEAHVX U BICOKUX Harpy3ok.

KpenneHue NoTkoB NUCTOBbIX K NEPEKPBITUSM TEXHUYECKUX 3Taxen ¢ nomoLbto cToikn MSN 4141 n kpoHwTenHoB MS 300-900B
NSt CPEAHVX U BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHue noTka MMCTOBOrO K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX 3Taxel ¢ nomoLubto cTorkn MSN 4141 u kpoHwTenHa MS 100-300B
NS CPEAHUX U BLICOKUX Harpy3oK.

Kpennexue noTka nMCTOBOrO K NEPEKPLITUAM TEXHUHECKUX 3Taxew ¢ NoMoLLbio cTonkn MSN 4141 u kpoHwTenHa MS 300-900B
NS CPEAHNX U BICOKUX Harpy3okK.

KpenneHue NoTkoB NMUCTOBLIX K NEPEKPLITUSM TEXHUYECKUX 3Taxen ¢ nomoLbto cToiku MSN 4141 1 kpoHwTenHoB MS 100-300C
ONsi MarnblX Harpy3ok.

KpenneHvie NoTKOB NUCTOBbIX K NEPEKPLITUSM TEXHUYECKMX STaxen ¢ nomoLLbto cToikn MSN 4141 n kpoHwTeitHos MS 300C ans
ManbIX Harpy3okK.

KpenneHue notka NCTOBOTO K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX aTaxen ¢ nomoLbto ctoinkn MSN 4141 u kpoHwTenHa MS 100-300C
Onsi MarblX Harpy3ok.

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

114

115

116

117

118

119

120

121

122

123

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

GRAND L{NE




A ATP 01.TM.040-03

AN ATP 01.T1.041

Al ATP 01.T11.041-01

Al ATP 01.T11.041-02

Al ATP 01.T11.041-03

AN ATP 01.Tr1.042

GAIM ATP 01.TM.042-01

A ATP 01.T11.042-02

Al ATP 01.T11.042-03

Al ATP 01.T11.043

A ATP 01.TM.043-01

Al ATP 01.TM1.043-02

Al ATP 01.T11.043-03

Al ATP 01.T11.044

Al ATP 01.T1M1.044-01

A ATP 01.T11.044-02

Al ATP 01.TM1.044-03

A ATP 01.T11.045

A ATP 01.TM.045-01

A ATP 01.T11.045-02

Al ATP 01.T11.045-03

A ATP 01.T11.046

Al ATP 01.TT1.046-01

Al ATP 01.TM1.046-02

Al ATP 01.T11.046-03

Al ATP 01.T11.047

Al ATP 01.T11.047-01

AT ATP 01.T11.047-02

Al ATP 01.T1.047-03

JNoTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

KpenneHne notka NMcToBOro K NepekpbITUSIM TEXHUYECKUX STaxel ¢ nomoLbio cToiku MSN 4141 n kpoHwTeHa MS 300C ansa
ManbIX Harpy3okK.

KpenneHue NnoTkoB NMUCTOBLIX K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX aTaxen ¢ nomoLbto ctonkn MSN 4141 n kpoHwTenHoB MS 100-300E
NS BbICOKWX Harpy3ok.

KpenneHune NOTKOB NMUCTOBLIX K NEPEKPLITUAM TEXHUHECKUX 3Taxeln ¢ NoMOoLLbIo cTonkn MSN 4141 n kpoHwTeiHoB MS 300-950E
[N BbICOKWX Harpy3ok.

KpenneHue noTtka NMCTOBOrO K NEPEKPLITUSIM TEXHUHECKUX 3Taxel ¢ nomoLubo cTorkn MSN 4141 v kpoHwTtenHa MS 100-300E ans
BbICOKWX Harpysok.

KpenneHue noTka MMCTOBOrO K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX aTaxel ¢ nomoLubto cTorkn MSN 4141 v kpoHwTenHa MS 300-950E ans
BbICOKWX Harpysok.

KpenneHvie NoTKoB NUCTOBbIX K NEPEKPLITUAM TEXHUYECKUX STaKeln € NoMoLLbto cToikn MSN 2x4141 n kpoHwTenHoB MS 100-300A
NS CPEAHNX U BICOKMX Harpy3okK.

KpenneHue NnoTkoB NMUCTOBLIX K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX 3Taxen ¢ nomoLbto ctonkn MSN 2x4141 n kpoHwTteiHoB MS 300-900A
NS CPEAHUX U BBICOKMX HArpy3oK.

KpenneHue NoTkoB NMUCTOBLIX K NEPEKPBITUAM TEXHUYECKUX 3Taxen ¢ nomoLLbto ctonkn MSN 2x4141 n kpoHwTeiHoB MS 100-300A
[ONsi CPEAHMX U BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHve noTkoB NMUCTOBLIX K NEPEKPLITUAM TEXHUYECKNX Taxen ¢ nomMoLlbio cToikn MSN 2x4141 1 kpoHwTeiHoB MS 300-900A
NSt CPEAHNX 1 BbICOKUX Harpy3okK.

KpenneHue NnoTkoB NMUCTOBLIX K NEPEKPLITUSM TEXHUYECKUX 3Taxen ¢ nomolubto ctonkn MSN 2x4141 n kpoHwTeiiHoB MS 100-300B
[ONS CPEAHUX U BbICOKMX Harpy3oK.

KpenneHne noTkoB NIMCTOBbIX K NEPEKPbITUSIM TEXHNYECKNX 3Taxen ¢ nomMoLLbto cToiikn MSN 2x4141 u kpoHwwTeiiHoB MS 300-900B
[ANS CPEAHUX U BLICOKUX Harpy3oK.

KpenneHne noTkoB NIMCTOBbIX K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKNX 3Taxel ¢ nomMoLLbto cToiikn MSN 2x4141 u kpoHwTeiiHoB MS 100-300B
NS CPEAHNX U BbICOKUX Harpy3okK.

KpenneHune noTkoB NUCTOBbIX K NMEPEKPbITUSIM TEXHUYECKUX aTaxel ¢ nomoLbio cTorku MSN 2x4141 n kpoHwTenHos MS 300-900B
[ONsi CPEAHMX U BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHne noTkoB NIMCTOBbIX K NEPEKPbITUSIM TEXHNYECKNX 3Taxen ¢ nomMoLLbto cToiikn MSN 2x4141 n kpoHwTeiiHoB MS 100-300C
NS Marblx Harpy3ok.

KpenneHne noTKOB NIMCTOBbIX K NEPEKPbITUSIM TEXHNYECKNX 3Taxen ¢ nomMoLlbto cToiikn MSN 2x4141 n kpoHwTeiiHoB MS 300C ans
MarnbIX Harpy3oK.

KpenneHue NoTkoB NUCTOBLIX K NEPEKPLITUAM TEXHUYECKUX 3Taxen ¢ nomoLbto ctonkn MSN 2x4141 n kpoHwTeriHoB MS 100-300C
NSt MarnblX Harpy3ok.

KpenneHune NoTKOB NMCTOBbLIX K NEPEKPLITUSIM TEXHUHECKUX 3Taxel ¢ oMol cTonkun MSN 2x4141 n kpoHwTenHoB MS 300C ans
MarnbIX Harpy3okK.

KpenneHvie NoTKOB NUCTOBbIX K NEPEKPLITUAM TEXHUYECKMX STaXKen ¢ NoMoLLbto cToikn MSN 2x4141 n kpoHwTennHoB MS 100-300E
[N BbICOKWX Harpys3oK.

KpenneHue NnoTkoB NMUCTOBLIX K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX aTaxen ¢ nomoLlbto ctonkn MSN 2x4141 n kpoHwTeiiHoB MS 300-950E
NS BbICOKWX Harpy3ok.

KpenneHue NoTkoB NMUCTOBLIX K NEPEKPLITUSM TEXHUYECKUX aTaxen ¢ nomoLlbto ctonkn MSN 2x4141 n kpoHwTeiiHoB MS 100-300E
NS BICOKWX Harpy3ok.

KpenneHune noTKoB NUCTOBbIX K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX dTaxew ¢ nomoLLbio cToiku MSN 2x4141 n kpoHwTenHoB MS 300-950E
[Onsi BbICOKUX Harpy3ok.

YCuneHHbI BapuaHT KpenneHusi NOTKOB NINCTOBbIX K NEPEKPbITUSM TEXHUYECKUX Taxel ¢ nomoLlblo ctoek MSN 4141 Standart
1 Tpaeepc (Npodunent MOHTaxHbIX L-06pasHbix MS 303020 L2S11) Ans BbICOKUX HArpy3okK.

YCuneHHbI BapuaHT KpensmeHusi NIOTKOB NINCTOBbIX K NEPEKPbITUSIM TEXHUYECKUX 3Taxel ¢ nomoLblo ctoek MSN 4141 Standart
1 Tpaeepc (npoduneit MOHTaxHbIX L-o6pa3Hbix MS 404020 L2S11) Anst BLICOKMX Harpy3ok.

YCuneHHbI BapuaHT KpenseHusi NoTka NIMCTOBOTO K NEPEKPLITUSM TEXHUYECKMX aTaxel ¢ nomolubto ctoek MSN 4141 Standart
1 TpaBepchbl (Mpoduns MoHTaxHoro L-obpasHoro MS 303020 L2S11) ans BbICOKMX HArpy3ok.

YCuneHHbI BapuaHT KpenneHusi noTka NIMCTOBOTO K NEPEKPbITUAM TEXHUYECKMX aTaxel ¢ nomolubto ctoek MSN 4141 Standart
1 Tpasepchl (Npoduns MoHTaxHoro L-o6pasHoro MS 404020 L2S11) Ansi BbICOKMUX Harpy3ok.

YCUneHHbI BapuaHT KpenneHusi NIOTKOB NNCTOBBIX K NEPEKPbITUSIM TEXHUYECKUX 3Taxen ¢ nomoLLbio ctoek MSN 4141 1 TpaBepc
(npodounen MoHTaxHbIX L-o6pasHbix MS 303020 L2S11) 4ns BbICOKVX Harpy3ok.

YCUNeHHbI BapuaHT KpenneHusi NIOTKOB NNCTOBBIX K NEPEKPbITUSIM TEXHUYECKUX STaxel ¢ nomoLlbio ctoek MSN 4141 n Tpasepc
(npodbuneit MoHTaxHbIX L-06pa3Hbix MS 404020 L2S11) Ansi BLICOKUX HArpy3oK.

YCUNEHHBIV BapUaHT KPenneHusi NoTka JIMCTOBOIO K NEPEKPBITUSIM TEXHUYECKUX STaxel ¢ nomoLubio ctoek MSN 4141 v TpaBepchl
(npochuns moHTaxHoro L-o6pasHoro MS 303020 L2S11) Ansi BbICOKUX HArpy3oK.

YCuneHHbI BapuaHT KpensmeHusi NoTka NIMCTOBOrO K NEPEKPbITUSIM TEXHUYECKUX aTaxeln ¢ nomoLllbto ctoek MSN 4141 1 TpaBepchl
(npochunst MoHTaxHoro L-o6pasHoro MS 404020 L2S11) Anst BbICOKMX Harpy3ok.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUIA 169

134

135

136

137

138

139

140

141

142

143

144

145

146

147

148

149

150

151

152

153

154

155

156

157

158

159

160

161

162



CopepxaHue pasgena

CopepxaHue pasgena

BapuaHTbl MOHTaXHbIX
Y3MnOB U3genun

Kpennexue noTkos

JIUCTOBbIX K MOTONOYHOMY

NepeKPbITUIO C MOMOLLbIO
1 cToviku MSP 4141

1 KpoHLUTeiHOB MSE

NS BbICOKUX Harpy3oK.

Kpennexue notkos

TIUCTOBBIX K MOTONOYHOMY

NepeKPbITUIO C MOMOLLIbIO
2  crovkn MSP 4121

1 KpoHLTenHos MSB

NS CPEAHUX U BBICOKUX

Harpysok.

Kpennexue notkos

JICTOBBIX K MOTONOYHOMY

NepeKpbITUIO C MOMOLLbIO
3  croiikn MSP 4121

1 KpoHLWTenHoB MSC

Onsi MarblX Harpy3ok.

Kpennexve notkos

JICTOBBIX K MOTONOYHOMY

NepPEKPLITUID C MOMOLLbHO
4 cToiku MSP 4141

1 KpoHLTENHOB MSA

NSt CPEAHVX U BbICOKUX

Harpysok.

Kpennexue notkos

JINCTOBbIX K MOTONOYHOMY

NepEKPLITUID C MOMOLLbO
5 crovikn MSP 4141

1 KpoHLWTenHoB MSB

ONS CPEAHUX U BbICOKUX

Harpysok.

Kpennexve notkos

JICTOBBIX K MOTONOYHOMY

NepEeKPLITUID C MOMOLLbO
6 cToikv MSP 4141

1 KpoHLWTenHoB MSC

ONsi ManblX Harpy3ok.

Kpennexve notkos

JINCTOBbIX K NMOTONOYHOMY

NEepeKPLITUIO C MOMOLLLIO
7 cToiku MSP 2x4141

1 KpOHLWTenHoB MSE

NS BbICOKWX Harpy3ok.

Kpennenwve notkos

JICTOBBbIX K MOTONOYHOMY

NepeKpbITUIO C MOMOLLbIO
8 cTonku MSP 2x4121

1 KpoHLWTenHoB MSB

NSt CPEAHVX U BbICOKUX

Harpy3ok.

Kpennexue notkos

TIUCTOBBIX K MOTONOYHOMY

NEePEKPLITUID C MOMOLLbHO
9 ctonku MSP 2x4121

1 KpoHLwTenHos MSC

ANs ManbIX Harpy3oK.

SNABLINE

0O6o03HaveHune

AT ATP 01.72K.001
Al ATP 01.7>K.001-03

Al ATP 01.TK.002
AN ATP 01.7>K.002-03

AT ATP 01.T2K.003
Al ATP 01.77K.003-03

Al ATP 01.T)K.004
Al ATP 01.72K.004-03

AT ATP 01.T2K.005
Al ATP 01.77K.005-03

Al ATP 01.TK.006
Al ATP 01.7>K.006-03

AT ATP 01.T2K.007
AN ATP 01.7XK.007-03

AN ATP 01.TK.008
Al ATP 01.7>K.008-03

AT ATP 01.T>K.009
@AM ATP 01.7>K.009-03

COM

CHABXEHUE KOMITAHUI

BapvaHTbl KpenneHun nsgenun

[NoTonok
CteHa [Non, Tex. atax

2K/6 nepekpbiTns MNpodpHactun  Barnka

ctp. 9-12

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

13-16

17-20

21-24

25-28

29-32

33-36

37-40

41-44

170

YepTexxn MOHTaXHbIX Y3I10B 1 KPENSeHUii no
AaHHoMy pasgeny cmotpu Pasgen 1.2
HacTosLwero Anbboma TexHuyecknx PelleHunii.
CuctemMa MoOHTaxa AaHHbIX U3Aenui
MOSTHOCTBIO COBMaZaeT C CUCTEMON MOHTa)a
n3nenun Pasgena 1.

GRAND LiNE




BapuaHTbl MOHTaXHbIX
y3MnOB U3genun

Kpennexue notkos

TIMCTOBbIX K MOTONOYHOMY

NepeKpbITUIO C MOMOLLbIO
10 ctonku MSP 2x4141

1 KpoHLITENHOB MSA

NS CPEAHUX U BBICOKUX

Harpy3ok.

Kpennexue notkos

JICTOBBIX K MOTONOYHOMY

NEePEKPLITUIO C MOMOLLbHO
11 crounku MSP 2x4141

1 KpoHLTenHoB MSB

NSt CPEAHVX U BbICOKUX

Harpysok.

Kpennexue notkos

MUCTOBbLIX K MOTONIOYHOMY

NepeKpbITUIO C MOMOLLbIO
12 croikn MSP 2x4141

1 KpoHLTenHoB MSC

Onsi MarnblxX Harpy3oK.

YcuneHHbl BapuaHT
KpenneHusi noTkoB
TIUCTOBBIX K MOTONOYHOMY
13 MepeKpLITHio C NomoLLbHo
crtoek MSP 4141 v TpaBepc
NS BbICOKWX Harpy3ok.

Kpennenue notka

FIMCTOBOTO K NOTONOYHOMY

NepeKpbLITUI0 C MOMOLLbIO
14 KpoHLuTenHa MSP.

Kpennexwve notka
JIMCTOBOTO K NOTOMOYHOMY
NepeKpPLITUI0 C MOMOLLBIO

15 Wnubki i KpOHLUTENHA
MSP.

Kpennenue notka
NUCTOBOTO K NOTONOYHOMY
NEPEKPLITHIO C NMOMOLLbIO

16  UNWMbKK 1 MOTONOYHOM
ckobbl PS anst manbix
Harpy3aokK.

KpenneHnve notka
JINCTOBOTO K MOTONOYHOMY
NepeKPbITUIO C MOMOLLbIO
17 lunuex v TpaBepc ans
ManbiX U CpeHUX Harpy3ok.

Kpennexue notka
TCTOBOTO K MOTONIO4YHOMY
NepeKpbLITULD U3

18 npocHacTuna ¢ NoMoLLbio
KpoHLUTenHa KB 1 wnunbku.

KpenneHnve notka
JIMCTOBOrO K Banke ¢
MOMOLLIbIO 6anoYHbIX

19 3axumoB MBC, TpaBepchbl
1 LINUNex.

SNABLINE

O6o03HaveHne

Al ATP 01.7TK.010
Al ATP 01.7>K.010-03

Al ATP 01.TK.011
AN ATP 01.7K.011-03

AT ATP 01.T2K.012
AN ATP 01.7X.012-03

AN ATP 01.TK.013
Al ATP 01.TK.013-03
AT ATP 01.TK.014
Al ATP 01.TK.015
Al ATP 01.TK.016
AN ATP 01.TXK.017
Al ATP 01.TK.017-03

Al ATP 01.TH.018

Al ATP 01.TE.019
Al ATP 01.T5.019-01

COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

JNoTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

BapvaHTbl KpenneHun nsgenun

[NoTonok
CteHa

2K/6 nepekpbiTns MNpodpHactun  Banka

cTp. 45-48

cTp. 49-52

cTp. 53-56

cTp. 57-60

cTp. 61

cTp. 62

cTp. 63

cTp. 64-67

cTp. 68

cTp. 69-70

171

[Non, Tex. atax



CopepxaHue pasgena

BapVIaHTbI MOHTaXHbIX

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

Y3M0B U3genun

KpenneHnve notka
nMCTOBOrO K 6arke ¢
MOMOLLIbKO MOHT&XKHOW
CTPYOLMHBI, LWNUIBKA
1 KpoHLTenHa MSP.

Kpennenwue notka
JINCTOBOIO K CTEHE C
NMOMOLLIbIO KPOHLUTENHA
MSA ans cpegHux

1 BbICOKMX Harpy3ok.

Kpennenwue notka
NCTOBOTO K CTEHE C
NMOMOLLIbIO KPOHLUTENHA
MSB ansi cpeaHux

1 BbICOKMX Harpy3ok.

Kpennenwue notka
JINCTOBOIO K CTEHE C
MOMOLLbIO KPOHLLTENHA
MSC ans cpegHux

1 Marnblx Harpy3okK.

Kpennenve notka
NCTOBOTO K CTEHe C
MOMOLLbIO KPOHLUTENHA
MSE ans BbICOKMX
Harpy3ok.

KpenneHnve notka
JIMCTOBOIO K CTEHE C
NOMOLLbIO KOHLWTEeHa MSN
NSt MarblxX Harpy3ok.

KpenneHue notkos
TUCTOBbIX K CTEHE C
nomoLubto crtoiikv MSS
4121 n kpoHwTenHos MSB
[ONsi CPeaHNX

1 BbICOKMX Harpys3ok.

KpenneHue notkos
TINCTOBBLIX K CTEHE C
nomoLubto ctoiikvu MSS
4121 v kpoHwTerHoB MSC
Onsi MarnblX Harpy3ok.

Kpennexue notkos
NACTOBBIX K CTEHe C
nomoLLbto ctovikn MSS
4141 v kpoHwTeiHoB MSA
ANsi CpeAHNX

1 BbICOKMX Harpy3ok.

Kpennexve noTtkos
TINCTOBBLIX K CTEHE C
nomoLLbto cTovikn MSS
4141 v kpoHwTeriHoB MSB
NSt CPeaHNX

1 BbICOKMX Harpy3ok.

O603Ha4eHne

Al ATP 01.T6.020

AN ATP 01.TC.021
Al ATP 01.TC.021-01

AN ATP 01.TC.022
Al ATP 01.TC.022-01

Al ATP 01.TC.023
@AM ATP 01.TC.023-01

AN ATP 01.TC.024
Al ATP 01.TC.024-01

AN ATP 01.TC.025

Al ATP 01.TC.026
Al ATP 01.TC.026-03

Al ATP 01.TC.027
Al ATP 01.TC.027-03

Al ATP 01.TC.028
Al ATP 01.TC.028-03

AN ATP 01.TC.029
Al ATP 01.TC.029-03

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUWA

YK/6 nepekpbITHS

172

BapuaHTbl kpenneHumn nsgenui

[loTonok

CteHa [Non, Tex. atax

MpodHacTun  banka

ctp. 71

cTp. 72-73

cTp. 74-75

cTp. 76-77

cTp. 78-79

ctp. 80

cTp. 81-84

cTp. 85-88

cTp. 89-92

cTp. 93-96

GRAND L{NE




BapuaHTbl MOHTaXHbIX
y3MnOB U3genun

Kpennexue notkos
TIMCTOBbIX K CTEHE C
nomoLbto ctovikn MSS

30 4141 v kpoHwTenHoB MSC
ONsi MarnblxX Harpy3ok.

Kpennexue notkos
NUCTOBbIX K CTEHE C
NoMoLLbto cToMkn MSS

31 4141 v kpoHwrenHos MSE
NS BbICOKWX Harpy3ok.

Kpennexue notka
TIMCTOBOTO K CTEHE
1 NepekpbITUAM

32 TexHWU4eckux aTaxen ¢
MOMOLLIbIO COeANHUTENS-
KpoHLTenHa CKIIK.

KpenneHnve notka
NUCTOBOTO K CTEHE
1 NepekpbITUAM

33 TexHuuecknx aTa)Ke@ c
MOMOLLbIO KPOHLUTENHA
CTEHOBOro/HacTEHHOro
KCH.

Kpennexve notkos
NUCTOBbIX K NEPEKPbLITUSAM
TEX. 3Taxel C MOMOLLbIO

34 crovikn MSN 4141 Standart
1 KpoHLWTenHoB MSA ans
CPEAHUX 1 BbICOKMX
Harpy3ok.

Kpennexue notkos
FIMCTOBbLIX K NEPEKPLITUAM
TeX. aTaxen C NOMOLLbI0

35 ctonku MSN 4141 Standart
1 KpoHLWTeiHoB MSB ans
CpeaHVX 1 BbICOKMX
Harpysok.

Kpennexue notkos
NUCTOBbIX K NEPEKPbLITUSM
TEXHUYECKUX Taxen ¢

36 nomoubio ctonkn MSN 4141

Standart 1 KpoHLITENHOB
MSC ans manbIx Harpy3ok.

Kpennexwve notkos
NUCTOBbIX K NEPEKPbITUAM
TEXHUYECKUX aTaxen ¢

37 nomoLbio ctorikn MSN 4141

Standart 1 kpoHLITenHOB

MSE Ansi BbICOKMX Harpy3ok.

Kpennexue notkos
MUCTOBbIX K MEPEKPLITUAM
TEXHUYECKUX TaXeN C

38 nomoLubto ctorikn MSN
4141 n kpoHwTenHoB MSA
NSt CPEOHVX U BbICOKUX
Harpysok.

Kpennexwve notkos
NUCTOBbIX K NEPEKPLITUAM
TEXHNYECKUX 3Taxen ¢

39 nomoukio cToiikn MSN
4141 n kpoHwTenHoB MSB
NSt CPEAHVX U BbICOKUX
Harpy3ok.

SNABLINE

O6o03HaveHne

AN ATP 01.TC.030
AN ATP 01.TC.030-03

Al ATP 01.TC.031
AN ATP 01.TC.031-03

Al ATP 01.T11.032

A ATP 01.T11.033

Al ATP 01.T11.034
Al ATP 01.T11.034-03

ATl ATP 01.TT1.035
A ATP 01.T1.035-03

Al ATP 01.TT1.036
AN ATP 01.TM.036-03

AN ATP 01.TIM.037
Al ATP 01.T1.037-03

Al ATP 01.TT1.038
Al ATP 01.T1M.038-03

Al ATP 01.TI1.039
Al ATP 01.T11.039-03

COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

JNoTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

BapvaHTbl KpenneHun nsgenun

[NoTonok

2K/6 nepekpbiTns TpodpHacTun

173

Banka

CteHa

ctp. 97-100

ctp. 101-104

[Non, Tex. atax

ctp. 105

ctp. 106

ctp. 107-110

ctp. 111-114

cTp. 115-118

cTp. 119-122

cTp. 123-126

ctp. 127-130



CopepxaHue pasgena

BapVIaHTbI MOHTaXHbIX

40

41

42

43

44

45

46

47

Y3M0B U3genun

Kpennexue notkos
JINCTOBbIX K NEPEKPBITUSIM
TEXHUYECKWX TaxeN C
nomotubto ctovikn MSN
4141 wn kpoHwwTenHoB MSC
ANS ManbIX Harpy3ok.

Kpennexue notkos
JICTOBBbIX K NEPEKPbITUSIM
TEXHUYECKNX aTaxen ¢
nomolLbto ctorikn MSN
4141 1 kpoHwTenHoB MSE
NS BbICOKWX Harpy3ok.

Kpennenwve notkos
JICTOBBbIX K NEPEKPbITUSM
TEXHNYECKNX aTaxel ¢
nomoLubto ctovikn MSN
2x4141 1 KPOHLITENHOB
MSA ans cpegHux

1 BbICOKMX Harpy3okK.

Kpennenwve notkos
TIUCTOBBIX K NEPEKPbLITUAM
TEXHUYECKUX dTaxell C
nomoLubto ctorikn MSN
2x4141 1 KPOHLUTENHOB
MSB ansi cpeaHux

1 BbICOKMX Harpy3ok.

Kpennexue noTtkos
JICTOBBIX K NEPEKPbITUSIM
TEXHNYECKUX ATaxel ¢
nomoLubto ctovikn MSN
2x4141 1 KPOHLUTENHOB
MSC ans manbix Harpy3ok.

Kpennexue noTkos
JIMCTOBBLIX K NEPEKPbITUSM
TEXHNYECKUX dTaxeln ¢
nomoLubto ctorikn MSN
2x4141 1 KPOHLWITENHOB
MSE Ansi BbICOKUX
Harpy3ok.

YCuneHHbI BapuaHT
KpPenneHns noTkos
TINCTOBbIX K NEPEKPBITUSM
TEXHUYECKNX aTaxen ¢
nomolubto ctoek MSN 4141
Standart n Tpaeepc gns
BbICOKMX Harpy3ok.

YcurneHHbli BapuaHT
KpenneHusi IOTKOB
JICTOBBbIX K NEPEKPbITUSM
TEXHUYECKUX dTaxel ¢
nomoLubto ctoek MSN 4141
1 TpaBepc As BbICOKMX
Harpysok.

0O60o3HaveHune

Al ATP 01.T1.040
Al ATP 01.T1M1.040-03

A ATP 01.T11.041
Al ATP 01.T11.041-03

Al ATP 01.T11.042
AT ATP 01.T1.042-03

Al ATP 01.T11.043
Al ATP 01.T11.043-03

Al ATP 01.T11.044
AT ATP 01.TM1.044-03

A ATP 01.T11.045
AT ATP 01.T11.045-03

A ATP 01.T11.046
Al ATP 01.T11.046-03

Al ATP 01.T11.047
Al ATP 01.T11.047-03

SNABLINE COM

CHABXEHHWE KOMITAHUM

BapuaHTbl kpenneHumn nsgenui

[loTonok

K/6 nepekpbiTnst MpodHacTun

174

Banka

CteHa [on, Tex. aTax

ctp. 131-134

ctp. 135-138

ctp. 139-142

ctp. 143-146

ctp. 147-150

ctp. 151-154

ctp. 155-158

ctp. 159-162

GRAND L{NE




JNoTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

Tabnuvua KomnnekTaumm CoOeanHUTENbHLIMU S1EMEHTaMN Y METU3aMMU

JloTok JIKC 50,
JIKMC 50

TNotok NIKC 75,
JIKNC 75

Jlotok JIKC 100,
JIKMC 100

Jlotok JIKC 50,
JIKMC 50

JloTok JIKC 75,
JIKNC 75

@ ToTok JIKC 100,
m JIKMC 100

Cekuus yrrnosast
CY JIKC 50

Cekuus yrrnosas
CY JIKC 75

Cekuus yrnosasi
CY JIKC 100

Cekuusa T-
obpasHas
CTC JIKC 50

Cekums T-
obpasHas
CTC JIKC 75

Cekums T-
obpasHas
CTC JIKC 100

Cekuusa X-
obpasHasi
CXC JIKC 50

Cekuus X-
obpasHas
. CXC JIKC 75

o
=R

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI

50

75

100

50

75

100

50

75

100

50

75

100

50

75

200
300
400
500
600
200
300
400
500
600
200
300
400
500
600
200
300
400
500
600
200
300
400
500
600
200
300
400
500
600
200
300
400
500
600
200
300
400
500
600
200
300
400
500
600
200
300
400
500
600
200
300
400
500
600
200
300
400
500
600
200
300
400
500
600
200
300
400
500
600

CoefunHuTenb noTka kabenbHoro
BonT nonHoHape3How
[alika ¢ Hace4koWn OLUMHKOBaHHas
LLlan6a ounHkoBaHHasA

CoeaunHuTenb notka kabensbHoro
BonT nonHoHape3How
[alika ¢ Hace4koWn OLMHKOBaHHAas
LLlai6a ounHKoBaHHas

CoefunHuTenb noTka kabenbHoro
BonT nonHoHape3How
[aiika ¢ Hace4kon OLMHKOBaHHas
LLlan6a ounHkoBaHHasA

CoeanHnTenb noTka kabenbHoro
LLIAPHUPHBIN

BonT nonHoHape3How

[alka ¢ Hace4kon oLMHKOBaHHasA
LLlan6a ounHKoBaHHasA
CoeanHuTenb notka kabensHoro
LLIAPHUPHBIVA

BonTt nonHoHapesHoun

[alika ¢ Hace4koWn OLMHKOBaHHAas
LLlan6a ounHKoBaHHasA
CoepnHnTens noTka kabenbHoro
LLIAPHUPHBIV

BonT nonHoHapesHon

[aiika ¢ Haceykon OLMHKOBaHHast
LLlan6a ounHKoBaHHasA

CoepunHuTenb noTka kabenbHoro
BonT nonHoHape3How
[aiika ¢ Haceukol OLMHKOBaHHast
Llan6a ounHkoBaHHasA

CoepnHnTens noTka kabenbHoro
BonT nonHoHape3How
[alka ¢ Hace4kow oLMHKOBaHHas
LLlai6a ounHKoBaHHasA

CoenuHuTenb NoTka kabenbHoro
BonT nonHoHape3How
[alika ¢ Hace4koWn OLMHKOBaHHAas
LLlan6a ounHKoBaHHasA

CoeguHuTenb noTka kabenbHoro
BonT nonHoHapeaHow
[aiika ¢ Hace4kon OLMHKOBaHHast
LLlan6a ounHKoBaHHasA

CoeanHuTenb notka kabenbHoro
BonT nonHoHape3How
[alika ¢ Hace4koWn OLMHKOBaHHas
LLlan6a ounHkoBaHHas

CoeanHnTenb noTka kabenbHoro
BonT nonHoHape3How
[alika ¢ Hace4koWn OLMHKOBaHHAas
LLlai6a ounHKoBaHHas

CoeaunHuTenb noTka kabenbHoro
BonTt nonHoHapesHou
[aiika ¢ Hace4kon OLMHKOBaHHast
LLlan6a ounHKoBaHHasA

CoefuHuTenb notka kabensbHoro
BonT nonHoHape3How
[alika ¢ Hace4koWn OLMHKOBaHHAas
LLlai6a ounHKoBaHHasA

175

35x21,5x200
M8x16

M8

M8

35x21,5x200
M8x16

M8

M8

70x200x2
M8x16
M8

M8

M8x16
M8
M8

M8x16
M8
M8

70x170x2
M8x16
M8

M8

35x21,5x200
M8x16

M8

M8

35x21,5x200
M8x16

M8

M8

70x200x2
M8x16
M8

M8

35x21,5x200
M8x16

M8

M8

35x21,5x200
M8x16

M8

M8

70x200x2
M8x16
M8

M8

35x21,5x200
M8x16

M8

M8

35x21,5x200
M8x16

M8

M8

CJK 50
DIN 933
DIN 6923
DIN 125

CIK 50
DIN 933
DIN 6923
DIN 125

CIIKI1100
DIN 933
DIN 6923
DIN 125

CJIKLL 50
DIN 933
DIN 6923
DIN 125

CIIKL 75
DIN 933
DIN 6923
DIN 125
CIKnLw
100
DIN 933
DIN 6923
DIN 125

CIK 50
DIN 933
DIN 6923
DIN 125

CIK 50
DIN 933
DIN 6923
DIN 125

CJIIKI1100
DIN 933
DIN 6923
DIN 125

CIIK 50
DIN 933
DIN 6923
DIN 125

CJK 50
DIN 933
DIN 6923
DIN 125

CIIKI1100
DIN 933
DIN 6923
DIN 125

CIK 50
DIN 933
DIN 6923
DIN 125

CIIK 50
DIN 933
DIN 6923
DIN 125

@O0 N 000000 N

EEN
o N

16
16

18
18
18

16
16
16

18
18
18

16
16
16

16
16

32
32
32

24
24
24

24
24
24

48
48
48

32
32
32

32
32
32



Tabnuua koMmnnekTauum

\j %/ 200 CoepnHnTens notka kabenbHoro  70x200x2 CNKn1o00 8
—< gg";‘;‘ﬂa); 0 igg BONT NonHoHapeaHoit M8x16 DIN933 64
. P CX% NKC 100 500 [alka c Hace4vkol oumnHKoBaHHas M8 DIN 6923 64
57 600 LLlan6a oumHkoBaHHas M8 DIN 125 64
U\U 200 CoenuHuTenb noTka kabenbHoro  35x21,5x200 CJK 50 4
Cexkuus nogbema 300 BONT NOSTHOHAPE3Ho M8x16 DIN933 16
g | ErueEhlih 50 400 [aiika ¢ Haceykol oLuuHKoBaHHas M8 DIN 6923 16
CMBY JIKC 50 288 LLlar6a oumHkoBaHHas M8 DIN 125 16
:2388 CoeguHuTens notka kabenbHoro  70x200x2 CnKn1oo0 4
Cekuus nogbema 75 400 BONT NOSTHOHAPE3HO M8x16 DIN933 16
ELVIPSLISE 500 [alka c Hace4vko ounHKoBaHHas M8 DIN 6923 16
/\i@'\ CrMBY JIKC 75 600 LLlan6a ouvHkoBaHHas M8 DIN 125 16
200 CoepauHuTensb notka kabenbHoro  35x21,5x200 CJIK 50 4
Cexuus nogLema 100 300 BonT nonHoHapesaHon M8x16 DIN 933 32
EHYIpElitiig 400 laika ¢ Hace4koln oumHKoBaHHast M8 DIN 6923 32
{/>§ CnBY JIKC 100 288 LLlai6a ounHkoBaHHas M8 DIN 125 32
%V 200 CoeguHuTenb notka kabenbHoro  35x21,5x200 CJIK 50 4
Cekuns nogbema 50 300 BonT nornHoHapesaHom M8x16 DIN933 16
BHELUHAA 400 [aiika ¢ Haceukomn oLuuHKoBaHHas M8 DIN 6923 16
CMBE JIKC 50 288 LLlain6a oumHkoBaHHas M8 DIN 125 16
200
CoeauHuTenb noTka kabenbHoro  35x21,5x200 CJIK 50 4
(SN HERECE! Sl BonT nonHoHapesHow M8x16 DIN 933 16
BHELUHAS 75 400 [aii = M8 DIN 6923 16
CHBE JIKC 75 500 alika C HaceyKoil OLMHKOBaHHas
600 LLlar6a oumHkoBaHHas M8 DIN 125 16
200
CoepnuHuTtenb notka kabenbHoro  70x200x2 CJIKIN100 4
(I HERECE! L BOMT MOMHOHAPe3HO# M8x16 DIN933 32
BHELUHAS 100 400 Tait =
CMBE NKC 100 500 aika ¢ Hace4Kon OLMHKOBaHHas M8 DIN 6923 32
600 Lllan6a ounHkoBaHHasA M8 DIN 125 32
100 MepexoaHuk/pepykTop MNP 50 1
Hg%e;gnHMK/penyKTop 200 CoefuHuTenb notka kabenbHoro  70x200x2 CNnKnioo 1
NPaBO/NEBOCTOPOHHES 50 300 EopT nonHOHapegHoﬁ M8x16 DIN 933 12
e — 400 [alka c Hace4vkol ounHKoBaHHas M8 DIN 6923 12
LLlan6a ounHkoBaHHas M8 DIN 125 12
MepexonHuklpenykTop 100 MepexoaHuk/pepykTop nen 75 1
nPn 75 200 CoeguHuTenb NnoTka vKaGeanoro 70x200x2 CINnKJ1100 1
NPaBO/NEBOCTOPOHHES 75 300 BOJ"IT MOfHOHaPEe3HoM M8x16 DIN 933 12
e —— 400 [aika c Hace4ykou ounHKoBaHHas M8 DIN 6923 12
LLlan6a ouuHKoBaHHasA M8 DIN 125 12
100 MepexopHuk/pepykTop MNP 100 1
Hg%ei(ggwklpeﬂylﬁop 00 ggg goe,qmwrenb noTka “Ka6eanoro KAOBX21060x2 gJI'INKJ; :13 gO 116
ONT NOMHOHaPE3HOA X
22223(4”;8; ec TOpoHHee 400 laika ¢ Hace4koln oumHkoBaHHast M8 DIN 6923 16
LLlai6a ounHKoBaHHas M8 DIN 125 16
100 MepexopHuk/peaykTop MPJ1 50 2
Hg%eggi';ﬁ'{jﬁ%ﬁ:: g s 50 200 BonT nonHoHapesHon M8x16 DIN 933 16
coeanHeHMe 300 [avika ¢ Haceykon ouuHKoBaHHass M8 DIN 6923 16
400 LLlan6a ouvHkoBaHHas M8 DIN 125 16
100 MepexoaHuk/peaykTop MNP 75 2
H?’J‘Zle;g%mnﬁ{n‘ﬁ%iﬂs g sl 75 200 BonT nonHoHapeaHow M8x16 DIN 933 16
COETMHEHIE 300 [anka c Hace4kon ounHKoBaHHas M8 DIN 6923 16
400 LLlar6a oumHkoBaHHas M8 DIN 125 16
MepexopHuk/pepykTop 100 MepexopHuk/pepykTop MPJ1 100 2
MNP 100 100 200 BonT nonHoHapesHown M8x16 DIN 933 16
CUMMETpUYHOe 300 [aiika ¢ Haceuvkol ounHkoBaHHass M8 DIN 6923 16
coevHeHne 400 LLlan6a ouvHkoBaHHas M8 DIN 125 16
PaszpnenuTens noTtka kabenbHoro PJIKIT 50 1
Pasgenutens 50 Bont nonHoHapesHon M8x16 DIN 933 4
PJIKI 50 [aiika ¢ Haceuvkol ouuHKkoBaHHass M8 DIN 6923 4
Lllan6a ouvHkoBaHHas M8 DIN 9021 4
Pasnenutenb notka kabensbHoro PNKN 75 1
Pasnenutenb 75 BonT nonHoHape3How M8x16 DIN 933 4
PNKN 75 [alka ¢ Hace4kon oumHKoBaHHas M8 DIN 6923 4
LLlan6a ouvHkoBaHHas M8 DIN 125 4
PaspenuTens noTtka kabenbHoro PJIIKIN100 1
Pasgenutens 100 BonT nonHoHapesHow M8x16 DIN 933 4
PJIKIT 100 [aiika ¢ Hace4vkol oLuuHKoBaHHas M8 DIN 6923 4
LLlan6a ounHKoBaHHasA M8 DIN 125 4

GRAND L{NE

SNABLINE COM

CHABXEHHUE KOMIIAHUI 176



JNoTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

Kpblillka noTkoB ggg
kabenbHbix KITK 12 DukcaTop KpbILLKM NIOTKa
ans notkos JIKC 12 ggg 6onToBoM plpEy)
50, JIKMNC 50 600
KpblLlka noTkos ggg ®
kabenbHbIx KINK 12 MKCaTOP KPbILWKK NOTKa
ans notkos JIKC 12 ggg GonToson PB4
75, NIKMNC 75 600
KpblLlka noTkoB 200
300
kabenbHbIxX KJTK 12 12 d)lecaTop KPbILLKW INOTKa
ans notkos JIKC ‘5188 6onToBon eluisiey - &
100, NKMC 100 600
200
Barnyweka Topuesas 3T 50 3T 50 1
Sarnylka 50 300 BonT nonHoHape3sHon M8x16 DIN 933 8
g_)rpglgBaﬂ 400 [alka c Hace4vko ouuHKoBaHHas M8 DIN 6923 8
ggg LLlar6a oumHKoBaHHas M8 DIN 125 8
200
3arnyweka Topuesas 3T 75 3T 75 1
(TiarnyL:K: 75 300 BonT nonHoHape3How M8x16 DIN 933 8
36_|>_p;156 a 400 [aiika ¢ Haceykon ouMHKoBaHHas M8 DIN 6923 8
ggg LLlai6a ounHKoBaHHasA M8 DIN 125 8
200
3arnyweka Topuesasi 3T 100 3T 100 1
.?:m)éf;: 100 288 BonT nonHoHape3How M8x16 DIN 933 8
3Tpl1-l00 00 [alka ¢ Hace4vKkow oLuHKoBaHHaas M8 DIN 6923 8
200 LLlan6a ounHKoBaHHas M8 DIN 125 8

SNABLINE, COM

CHABXEHUE KOMIIAHUIA 177



Tabnvua 0603Ha4YeHNn 1 HAMMEHOBAHWUIA YEPTEXKEN

Tabnuua 0603HaYeHN 1 HAMMEHOBAHWUI YEPTEXKEN

GAIM ATP 01.T2K.001

A ATP 01.T2K.001-01

AN ATP 01.7XK.001-02

AN ATP 01.7>K.001-03

Al ATP 01.7>K.002

AN ATP 01.T>K.002-01

Al ATP 01.72K.002-02

A ATP 01.7>K.002-03

AT ATP 01.72K.003

GAIM ATP 01.7>K.003-01

Al ATP 01.7>K.003-02

Al ATP 01.72K.003-03

Al ATP 01.7>K.004

AT ATP 01.7>K.004-01

Al ATP 01.72K.004-02

A ATP 01.7>K.004-03

AT ATP 01.T2K.005

A ATP 01.72K.005-01

Al ATP 01.72K.005-02

A ATP 01.7>K.005-03

A ATP 01.7>K.006

AN ATP 01.72K.006-01

Al ATP 01.T>K.006-02

AN ATP 01.7>K.006-03

AN ATP 01.TK.007

AN ATP 01.TXK.007-01

Al ATP 01.77K.007-02

Al ATP 01.77K.007-03

A ATP 01.72K.008

SNABLINE COM

CHABXEHUE ~KOMITAHUIA 178

KpenneHue NOTKOB NMCTOBbIX K MOTOMIOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLbIO cTorkn MSP 4141 u kpoHwTenHo MS 100-300E ans
BbICOKWX Harpysok.

KpenneHue NoTkoB NMUCTOBLIX K MOTONIOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLb0 cTokn MSP 4141 n kpoHwTenHoB MS 300-950E ans
BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHue noTka MMCTOBOrO K NOTOMOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLbI0 cTorkn MSP 4141 u kpoHwTenHa MS 100-300E ans
BbICOKWX Harpysok.

Kpennexue noTka nMCTOBOrO K NOTOMOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLbIO cTonkn MSP 4141 u kpoHwTenHa MS 300-950E ans
BbICOKVX Harpysok.

KpenneHune NoTKOB NMMCTOBLIX K MOTOMIOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLbIO cTonkn MSP 4121 1 kpoHwTenHos MS 100-300B ans
CPEeAHMX 1 BbICOKMUX Harpy3okK.

KpenneHve noTKoB NUCTOBbIX K NOTOMOYHOMY MEPEKPbITUIO C NOMOLLbIO cTokn MSP 4121 1 kpoHwTeiiHoB MS 300-900B ans
CPEAHMX 1 BbICOKWUX Harpy3okK.

KpenneHue noTka NMCTOBOrO K MOTOMIOYHOMY NEPEKPbLITMIO C MOMOLLBI0 cTonkn MSP 4121 n kpoHwTenHa MS 100-300B gnsi
CPEeaHMX 1 BbICOKMUX Harpy3okK.

Kpennexue notka NCTOBOIO K NOTOMIOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLBI0 cTonkn MSP 4121 u kpoHwTenHa MS 300-900B gns
CPEAHMX 1 BbICOKWUX Harpy3okK.

KpenneHvie NoTKOB NUCTOBbIX K MOTOMNOYHOMY MEPEKPbITUIO C MOMOLLbIO cTolkn MSP 4121 1 kpoHwTeiiHoB MS 100-300C ans
ManbIX Harpy3okK.

KpenneHue NoTkoB NUCTOBLIX K MOTONOYHOMY NEPEKPbITUIO C MoMoLLbio cToikv MSP 4121 u kpoHwwTenHoB MS 300C anst manbix
Harpy3ok.

KpenneHue noTka NMCTOBOrO K NOTOMOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLbIO cTOMKN MSP 4121 u kpoHwTernHa MS 100-300C anst manbix
Harpysok.

KpenneHvie noTka N1CTOBOTO K MOTOMOYHOMY MEPEKPbITUIO C MOMOLLbIO CToKM MSP 4121 u kpoHwTeiiHa MS 300C ans manbix
Harpy3ok.

KpenneHue NnoTkoB NMUCTOBLIX K MOTONOYHOMY NEPEKPbITUIO C MoMoLLbio cTolkn MSP 4141 u kpoHwTenHoB MS 100-300A ans
CPEeAHMX 1 BbICOKWUX Harpy3ok.

KpenneHue NoTKoB NMUMCTOBbIX K MOTOMIOYHOMY MEPEKPbLITUIO C MOMOLLb0 cTokv MSP 4141 1 kpoHwTeiHoB MS 300-900A ans
CpenHVX 1 BbICOKMX Harpy3ok.

KpenneHue noTka nMCTOBOrO K MOTOMIOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLbI0 cTonk MSP 4141 u kpoHwTenHa MS 100-300A ans
CPEAHMX 1 BbICOKMX Harpy3okK.

KpenneHwve noTka N1CTOBOIO K MOTOMOYHOMY MEPEKPbITUIO C MOMOLLbI0 cTokn MSP 4141 u kpoHwTeiiHa MS 300-900A ans
CPEAHNX 1 BbICOKNX Harpy3okK.

KpenneHune NoTKOB NMCTOBLIX K MOTOMIOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLbIO cTonk MSP 4141 1 kpoHwTenHos MS 100-300B ans
CPEeAHMX 1 BbICOKMX Harpy3okK.

KpenneHvie noTKOB NUCTOBbIX K NOTOMOYHOMY MEPEKPbITUIO C NOMOLLbIO cTolkn MSP 4141 n kpoHwTeiiHoB MS 300-900B anst
CPEAHMX 1 BbICOKNX Harpy3okK.

KpenneHue noTka NMCTOBOrO K NOTOMIOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLbI0 cTonkn MSP 4141 n kpoHwTenHa MS 100-300B gns
CPEAHMX 1 BbICOKWUX Harpy3ok.

KpenneHue notka NCTOBOrO K NOTOMIOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLBI0 cTonkn MSP 4141 u kpoHwTenHa MS 300-900B gns
CPEAHMX 1 BbICOKWUX Harpy3okK.

KpenneHue NoTKOB NMMCTOBbLIX K MOTOMIOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLLI0 cToNK MSP 4141 u kpoHwTenHos MS 100-300C gnsa
MasblX HarpysokK.

KpenneHvie noTkoB NUCTOBbIX K MOTONOYHOMY NEPEKPbITUIO C NOMOLLbIO cTolkn MSP 4141 1 kpoHwTeiiHoB MS 300C anst Manbix
Harpysok.

KpenneHue notka NCTOBOrO K NOTONOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLbio cTokn MSP 4141 u kpoHwTenHa MS 100-300C ana manbix
Harpy3ok.

KpenneHue noTka NMCTOBOrO K NOTONOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLbI cToMK MSP 4141 u kpoHwwTenHa MS 300C ans manbix
Harpysok.

KpenneHue NoTkoB NUCTOBLIX K NOTONOYHOMY NEPEKPbITUIO C MOMOLLbo cToiku MSP 2x4141 n kpoHwTenHoB MS 100-300E ans
BbICOKMX Harpy3ok.

KpenneHune NoTKOB NMMCTOBbLIX K MOTOMIOYHOMY NMEPEKPLITUIO C MOMOLLb0 cTONKM MSP 2x4141 1 kpoHwTenHoB MS 300-950E ans
BbICOKMX Harpy3ok.

KpenneHune NoTKoB NMMCTOBbLIX K MOTOMIOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLb0 cToKM MSP 2x4141 u kpoHwTenHoB MS 100-300E ans
BbICOKVX Harpy3ok.

KpenneHue NoTKoB NMCTOBbLIX K NMOTOMIOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLbI0 cTorKM MSP 2x4141 v kpoHwTenHoB MS 300-950E ans
BbICOKMX Harpy3ok.

KpenneHue NoTkoB NMUCTOBLIX K MOTONOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLb0 cTokn MSP 2x4121 un kpoHwTteiHoB MS 100-300B ans
CPEeAHMX 1 BbICOKWUX Harpy3okK.

cTp.

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

GRAND L{NE




A ATP 01.7>K.008-01

A ATP 01.7>K.008-02

Al ATP 01.7>K.008-03

GAIM ATP 01.77K.009

Al ATP 01.7>K.009-01

Al ATP 01.77K.009-02

Al ATP 01.7>K.009-03

AN ATP 01.TK.010

Al ATP 01.7T2K.010-01

Al ATP 01.T2K.010-02

A ATP 01.T2K.010-03

Al ATP 01.TXK.011

Al ATP 01.7T2K.011-01

Al ATP 01.7TK.011-02

Al ATP 01.7T2K.011-03

Al ATP 01.T7K.012

Al ATP 01.T2K.012-01

A ATP 01.T2K.012-02

A ATP 01.TK.012-03

AN ATP 01.TK.013

AN ATP 01.TK.013-01

AN ATP 01.7XK.013-02

Al ATP 01.T2K.013-03

Al ATP 01.T7K.014

Al ATP 01.TK.015

Al ATP 01.T7K.016

AT ATP 01.T2K.017

Al ATP 01.7T2K.017-01

AN ATP 01.7XK.017-02

Al ATP 01.77K.017-03

@AM ATP 01.TH.018

Al ATP 01.TE.019

JNoTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

KpenneHvie NoTKOB NUCTOBbIX K MOTOMOYHOMY NEPEKPbITUIO C MOMOLLbIO CTOKM MSP 2x4121 1 kpoHwTeiiHo MS 300-900B Anst
CPEAHNX 1 BbICOKNX Harpy3okK.

KpenneHune noTkoB NUCTOBbIX K MOTONOYHOMY MEPEKPBLITUIO C NOMOLLbIO cToVkM MSP 2x4121 1 kpoHwTenHoB MS 100-300B gnsi
CPEeaHMX 1 BbICOKMX Harpy3oK.

KpenneHve NoTkoB NUCTOBbIX K MOTOMOYHOMY NEPEKPbITUIO C MOMOLLbIO CTOKM MSP 2x4121 1 kpoHwTeiiHoB MS 300-900B Anst
CPEAHNX 1 BbICOKNX Harpy3okK.

KpenneHne noTkoB NIMCTOBbIX K MOTONOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLbLIO CToikn MSP 2x4121 1 kpoHwTenHoB MS 100-300C ans
MarnbIX Harpy3oK.

KpenneHvie NoTKOB NUCTOBbIX K MOTOMOYHOMY NEPEKPbITUIO C MOMOLLbIO CTOKM MSP 2x4121 1 kpoHwTeiiHoB MS 300C ans manbix
Harpy3ok.

KpenneHve noTkoB MUCTOBLIX K MOTONOYHOMY MEPEKPLITUIO C MOMOLLLbIO CTOKM MSP 2x4121 1 kpoHwTeiiHos MS 100-300C ang
MarsibiX HarpysokK.

KpenneHue NoTKOB NMCTOBbIX K MOTOMIOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLbI0 cTONKN MSP 2x4121 u kpoHwTenHoB MS 300C anst manbix
Harpy3ok.

KpenneHune noTkoB NUCTOBbIX K MOTONOYHOMY MEPEKPBITUIO C MOMOLLbIO cTOMKM MSP 2x4141 1 kpoHwTenHoB MS 100-300A ans
CPEAHMX 1 BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHue NoTkoB MUCTOBBIX K MOTOMIOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLBI0 CTONKN MSP 2x4141 n kpoHwTeiHoB MS 300-900A ans
CPEAHMX 1 BbICOKWUX Harpy3ok.

KpenneHve noTkoB NUCTOBbIX K MOTOMOYHOMY MEPEKPbITUIO C MOMOLLbIO CToVKM MSP 2x4141 1 kpoHwTeiHoB MS 100-300A ans
CPEeaHMX 1 BbICOKMX Harpy3okK.

KpenneHvie NoTKOB NUCTOBbIX K MOTOMOYHOMY MEPEKPbITUIO C MOMOLLbIO CTOKM MSP 2x4141 1 kpoHwTeiiHo MS 300-900A anst
CPEAHUX 1 BbICOKNX Harpy3okK.

KpenneHne noTkoB NIMCTOBbIX K NMOTONOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLLIO cToikn MSP 2x4141 1 kpoHwTenHoB MS 100-300B gns
CPEAHUX 1 BbICOKNX HarpysokK.

KpenneHue NoTKOB NMCTOBbLIX K MOTOMIOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLb0 cTOnKN MSP 2x4141 u kpoHwTenHoB MS 300-900B ans
CPEenHMX W BbICOKMX Harpy3ok.

KpenneHne noTkoB NIMCTOBbIX K MOTOMIOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLbLIO CToikn MSP 2x4141 1 kpoHwTenHoB MS 100-300B gns
CPeHWMX W BbICOKMUX Harpy3ok.

KpenneHne noTkoB NIMCTOBbIX K MOTONOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLbIO CTOikn MSP 2x4141 1 kpoHwTenHoB MS 300-900B ans
CPEAHMX 1 BbICOKNX Harpy3okK.

KpenneHve noTkoB MUCTOBLIX K MOTOMOYHOMY MEPEKPLITUIO C MOMOLLbIO CToKM MSP 2x4141 1 kpoHwTeiiHoB MS 100-300C ans
MarsibiX HarpysokK.

KpenneHne noTkoB NIMCTOBbIX K MOTOMOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLbIO CTOikM MSP 2x4141 1 kpoHwTenHoB MS 300C ans manbix
Harpysok.

KpenneHve noTkoB MUCTOBLIX K MOTONOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLbIO CTOKM MSP 2x4141 1 kpoHwTeiHoB MS 100-300C ang
MarsibiX HarpysokK.

KpenneHune NoTKOB NMCTOBbIX K MOTOMIOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLbIO cTONKN MSP 2x4141 un kpoHwTenHoB MS 300C anst manbix
Harpysok.

YCuneHHbI BapuaHT KpenseHusi NIOTKOB NINCTOBbIX K MOTONOYHOMY NepeKpbITUio ¢ noMoLbio ctoek MSP 4141 n TpaBepc
(npochunei MoHTaxHbIX L-06pasHbix MS 303020 L2S11) Ansi BbICOKUX HArpy3ok.

YCuneHHbI BapuaHT KpenneHusi NOTKOB NINCTOBbIX K MOTONOYHOMY NEepPeKpbITUIO ¢ MoMoLLbio cToek MSP 4141 n TpaBepc
(npodhunein MoHTaxHbIX L-06pasHbix MS 404020 L2S11) Anst BbICOKUX HArpy3ok.

YCUNeHHbI BapuaHT KpenneHusi noTka NMCTOBOro K NOTONOYHOMY NePEKpbITUIO C MOMOLLbio cToek MSP 4141 n TpaBepchl
(npochunsa moHTaxHoro L-o6pasHoro MS 303020 L2S11) Ansi BbICOKUX Harpy3ok.

YCUneHHbIi BapuaHT KpenneHusi NoTka JIMCTOBOrO K NOTONOYHOMY NEPEKPbITUIO C NOMOLLbI0 cToek MSP 4141 v TpaBepchbl
(npochunst moHTaxHoro L-o6pasHoro MS 404020 L2S11) Ans BbICOKUX Harpy3okK.

KpenneHune notka NMCTOBOrO K NMOTOMOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLbIO KPOHLUTENHA noTonovHoro MS 50-300P.

KpenneHune notka nNMcToBOro K MOTONOYHOMY NMEPEKPbLITUIO C MOMOLLBIO LUMUBKM U KPOHLUTENHA noTonoyHoro MS 50-300P.
KpenneHvie notka nMCTOBOTO K MOTONIOYHOMY MEPEKPLITUIO C MOMOLLHO LUMUITBKM M- MOTONOYHON ckobbl PS Ans marnbix Harpy3ok.
KpenneHue noTka NMCTOBOrO K NOTOMOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLbIO LUMKMEK U TPaBepchl (Mpoduinst MoHTaxHoro U-o6pasHoro

MS 302020 US11) ans manbix 1 CpeAHUX Harpy3ok.

KpenneHue notka fIMCTOBOrO K NMOTONOYHOMY NEPEKPLITUIO C NMOMOLLBIO LUNUIEK 1 TpaBepchbl (Mpocunsi MoHTaxHoro U-o6pasHoro
MS 303020 US11) ans manbIx v CpeaHux Harpyaok.

KpenneHue noTka nMCTOBOrO K NOTOMOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLbIO LUMKMEK U TPaBepchl (Mpodunst MOHTaxHoro L-o6pasHoro
MS 303020 L2S11) anst Manbix 1 CPeOHNUX Harpy3okK.

KpenneHne notka MCTOBOrO K NOTOMOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLBIO LUNUIEK 1 TpaBepchl (Mpodunsi MoHTaxHoro L-o6pasHoro
MS 404020 L2S11) ans mMansiX U CPeAHNX Harpy3oK.

KpenneHue noTka nMCTOBOrO K NOTOMOYHOMY NEPEKPLITUIO M3 MPOHACTMNA C NOMOLLBIO KPpOHLWTENHa KB 1 lwnunbku.

KpenneHue noTka nMcToBoro k 6asnke ¢ noMoLLbio 6anoyHbix 3axumor MBC 401, TpaBepchl (Mpodhuns MoHTaxHoro MS 414125 S14
(Strut) n wnunek.

SNABLINE COM

CHABXEHHME KOMITAHUIA 179

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

59

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69



AN ATP 01.TB.019-01

Al ATP 01.TB.020

@AM ATP 01.TC.021

AN ATP 01.TC.021-01

AN ATP 01.TC.022

AN ATP 01.TC.022-01

AN ATP 01.TC.023

Al ATP 01.TC.023-01

AN ATP 01.TC.024

AN ATP 01.TC.024-01

AN ATP 01.TC.025

Al ATP 01.TC.026

@AM ATP 01.TC.026-01

AN ATP 01.TC.026-02

AN ATP 01.TC.026-03

Al ATP 01.TC.027

AN ATP 01.TC.027-01

Al ATP 01.TC.027-02

Al ATP 01.TC.027-03

Al ATP 01.TC.028

Al ATP 01.TC.028-01

Al ATP 01.TC.028-02

AN ATP 01.TC.028-03

Al ATP 01.TC.029

AN ATP 01.TC.029-01

Al ATP 01.TC.029-02

@AM ATP 01.TC.029-03

AN ATP 01.TC.030

Al ATP 01.TC.030-01

Al ATP 01.TC.030-02

Al ATP 01.TC.030-03

@AM ATP 01.TC.031

SNABLINE COM

CHABXEHUE = KOMITAHUI 180

Tabnvua 0603Ha4YeHNn 1 HAMMEHOBAHWUIA YEPTEXKEN

KpenrneHue notka nMcToBoro k 6anke ¢ noMoLLblo 6anoyHbix 3axvumos MBC 402, TpaBepch! (TPOdUns MOHTaXHOro
MS 414125 S14 Strut) n wnunek.

KpenneHune notka nMcToBoro K 6anke ¢ NOMOLLbIO MOHTaXHOW CTPYOLMHBI, LMUMBKA U KPOHLLTeHa MSP.

KpenneHve notka NMCTOBOIO K CTEHE C MOMOLLbIO KpoHLTenHa MS 100-300A Ans cpefHuX 1 BbICOKUX Harpy3okK.

KpenneHue notka nMcToBOro kK CTeHe ¢ NOMOLLbto KpoHLLTeHa MS 300-900A ANns cpedHUX U BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHue notka nMCcToBOro kK CTEHe C NOMOLLb0 KpoHLLUTeHa MS 100-300B anst cpefHMX 1 BbICOKMX Harpy3ok.

KpenneHwe notka NMCTOBOIO K CTEHE C MOMOLLbIO KpoHLTeHa MS 300-900B ansi cpegHux v BbICOKMX Harpy3ok.

KpenneHue notka nMCTOBOroO K CTEHe C NOMOLLb0 KpoHLLUTeHa MS 100-300C ans cpegHUX U Manblx Harpy3ok.

KpenneHve noTka NMCTOBOIO K CTEHE C MOMOLLbI0 KpoHLwTernHa MS 300C ansi cpegHux U MarnbIX Harpysok.

KpenneHve notka NMCTOBOrIO K CTEHE C MOMOLLbIO KpoHLTenHa MS 100-300E anst BbICOKMX Harpy3ok.

KpenneHve notka NMCTOBOTIO K CTEHE C MOMOLLbIO KpoHLwTerHa MS 300-950E onsi BbICOKMX Harpy3ok.

KpenneHue notka NMCToBOro K CTEHe C NOMOLLbto KoHWTeHa MS 50-225N ans manbIx Harpy3sok.

KpenneHue noTKoB NIMCTOBbIX K CTEHE C MOMOLLbIO cTonkn MSS 4121 n kpoHwTeinHoB MS 100-300B ans cpeaHnx
1 BbICOKMX Harpy3ok.

KpenneHue noTKoB MIMCTOBbIX K CTEHE C MOMOLLbIO cTonkn MSS 4121 n kpoHwTenHoB MS 300-900B ans cpeaHnx
1 BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHue notka NMCTOBOIO K CTEHE C NOMOLLbto cTolkn MSS 4121 n kpoHwTenHa MS 100-300B ans cpegHux 1 BbICOKMX
Harpysok.

KpenneHue notka NMCTOBOrO K CTEHE C MOMOLLbto cTolkn MSS 4121 n kpoHwTenHa MS 300-900B ans cpegHux 1 BbICOKMX
Harpysok.

KpenrneHue NoTKOB NIMCTOBLIX K CTEHE € MOMOLLbIO cTonkU MSS 4121 n kpoHwTeinHoB MS 100-300C Ans Manbix Harpy3ok.

KpenneHue NoTkoB NMCTOBBIX K CTEHE € MOMOLLbIO cTonkn MSS 4121 n kpoHwTenHoB MS 300C anst ManbIx Harpy3sok.

KpenneHue notka nMcToBoro k cTeHe ¢ nomoLubto cTonkn MSS 4121 n kpoHwTeitHa MS 100-300C ans mManbix Harpy3ok.

KpenneHue notka nMcToBOro K CTeHe ¢ NoMoLLbto cTonkn MSS 4121 n kpoHwTeinHa MS 300C gnst Mmanbix Harpysok.

KpenneHve noTKoB MIMCTOBbLIX K CTEHE C MOMOLLbIO cTonkn MSS 4141 n kpoHwTenHoB MS 100-300A ans cpegHux
1 BbICOKUX Harpy3sok.

KpenneHve noTKoB MIMCTOBbLIX K CTEHE C MOMOLLbIO cTonkn MSS 4141 n kpoHwTenHoB MS 300-900A ans cpegHux
1 BbICOKUX Harpy3sok.

KpenneHwe notka NMCTOBOIO K CTEHE C NOMOLLbto cTolkn MSS 4141 n kpoHwTenHa MS 100-300A ans cpeaHnx 1 BbICOKUX
Harpysok.

KpenneHue notka nMcToBOro K CTeHe ¢ NoMoLLbto cTonkn MSS 4141 un kpoHwTenHa MS 300-900A ans cpegHuX 1 BbICOKMX
Harpys3ok.

KpenneHve noTKoB IMCTOBbLIX K CTEHE C MOMOLLbIO cTonkn MSS 4141 n kpoHwTenHos MS 100-300B ans cpeaHnx
1 BbICOKUX Harpysok.

KpenneHve noTKOB IMCTOBbIX K CTEHE C MOMOLLbIO cTonkn MSS 4141 n kpoHwTenHoB MS 300-900B ans cpeaHnx
1 BbICOKUX Harpy3sok.

KpenneHue notka NMCTOBOIO K CTEHE C NOoMOLLbto cToikn MSS 4141 n kpoHwTenHa MS 100-300B ans cpegHux 1 BbICOKMX
Harpy3okK.

KpenneHue notka NMCTOBOIO K CTEHE C NoMoLLbto cToikn MSS 4141 n kpoHwTenHa MS 300-900B ans cpegHux 1 BbICOKMX
Harpy3sok.

KpenneHve noTKoB NIMCTOBbLIX K CTEHE C MOMOLLbIO cTonkn MSS 4141 n kpoHwTenHoB MS 100-300C Anst manbIx Harpy3ok.
KpenneHve noTKoB NIMCTOBbIX K CTEHE C MOMOLLbIO cTokn MSS 4141 n kpoHwTeinHoB MS 300C anst manbix Harpy3ok.
KpenneHue notka nMcToBoro kK cTeHe ¢ nomoLubto ctonkn MSS 4141 n kpoHwTeitHa MS 100-300C ans manbix Harpys3ok.

KpenneHve notka NMCTOBOrO K CTEHE € nomoLbto cTonkn MSS 4141 n kpoHwTernHa MS 300C ans manbIx Harpy3ok.

KpenneHune NnoTkoB NMCTOBBIX K CTEHE € NMOMOLLbo cToNkN MSS 4141 n kpoHwTeinHoB MS 100-300E Ansi BbICOKMX
Harpy3okK.

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

98

99

100

101

GRAND L{NE




AN ATP 01.TC.031-01

Al ATP 01.TC.031-02

Al ATP 01.TC.031-03

Al ATP 01.TT1.032

Al ATP 01.T11.033

Al ATP 01.TT1.034

A ATP 01.TM.034-01

A ATP 01.T11.034-02

Al ATP 01.T1.034-03

Al ATP 01.T11.035

@AM ATP 01.TM.035-01

Al ATP 01.TM.035-02

Al ATP 01.T1.035-03

Al ATP 01.T11.036

Al ATP 01.TM.036-01

Al ATP 01.TT1.036-02

Al ATP 01.TM.036-03

AN ATP 01.TM.037

AN ATP 01.TM.037-01

A ATP 01.TM.037-02

A ATP 01.T1M.037-03

Al ATP 01.T11.038

Al ATP 01.TM.038-01

Al ATP 01.T11.038-02

Al ATP 01.7T11.038-03

Al ATP 01.TT1.039

Al ATP 01.T.039-01

Al ATP 01.T11.039-02

A ATP 01.TM.039-03

A ATP 01.T11.040

A ATP 01.TM.040-01

ATl ATP 01.T11.040-02

JNoTku kabernbHble NUCTOBbLIE NEPOPYPOBaHHbIE

KpenneHve noTkoB MUCTOBLIX K CTEHE C MOMOLLLI0 CTONKN MSS 4141 u kpoHwTenHos MS 300-950E Ans BLICOKMX HAarpy3okK.
KpenneHune noTka nMCTOBOrO K CTEHE C NomoLLbto cToiikn MSS 4141 n kpoHwTeHa MS 100-300E Ansi BbICOKMUX Harpy3ok.
KpenneHve notka nCToOBOrO K CTEHE C NOMOLLLIO CTONKK MSS 4141 n kpoHwTenHa MS 300-950E

ANA BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHue notka NCTOBOTO K CTEHE U NEPEKPbITUSM TEXHUYECKNX STaXel C MOMOLLbI0 COeANHUTENS-KPOHLUTENHa CKIIK.

KpenneHue notka NCTOBOIO K CTEHE U NEPEKPbITUSIM TEXHUYECKUX STaXKeW C MOMOLLbIO KPOHLUTENHA cTeHoBoro/HacTeHHoro KCH.

KpenneHve NoTKOB NUCTOBbIX K NEPEKPLITUAM TEXHUYECKUX aTaxkel ¢ nomolLLbto cTorkn MSN 4141 Standart n kpoHLITenHOB
MS 300-900A Ans cpeaHnX 1 BbICOKMX Harpy3ok.

KpenneHue NnoTkoB MUCTOBLIX K NEPEKPBITUSM TEXHUYECKUX 3Taxel ¢ nomolubto ctonkn MSN 4141 Standart n kpoHLWTENHOB
MS 300-900A Ansi CpeAHNX 1 BbICOKWX Harpy3okK.

KpenneHue notka NCTOBOTO K NEPEKPLITUAM TEXHUHYECKMX aTaxel ¢ nomoLubto ctonkn MSN 4141 Standart n kpoHWwTenHa
MS 100-300A Anst cpeaHUx 1 BbICOKUX Harpy3okK.

KpenneHue notka nNMcToBOro K NepekpbITUSIM TEXHUYECKUX dTaxew ¢ nomoLLbio cToriku MSN 4141 Standart n kpoHLwTeiHa
MS 300-900A Ansi cpeaHnx 1 BbICOKMX Harpy3ok.

KpenneHue NoTkoB NMUCTOBLIX K NEPEKPBITUSM TEXHUYECKUX 3TaxKel ¢ nomolubto ctonkn MSN 4141 Standart n kpoHLWTENHOB
MS 100-300B ans cpeaHux v BbICOKMX Harpy3ok.

KpenneHvie noTKkoB NUCTOBbLIX K NEPEKPBLITUAM TEXHUYECKUX aTaxkel ¢ nomolLLbto cTorkn MSN 4141 Standart n kpoHLITenHOB
MS 300-900B ans cpefHuX 1 BbICOKMX Harpy3ok.

KpenneHvie noTka N1CTOBOTO K NEPeKpbITUAM TEXHUYECKMX aTaxel ¢ momoLLbio cTorku MSN 4141 Standart n kpoHLwwTeHa
MS 100-300B ansi cpeaHnx 1 BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHue notka NCTOBOIO K NEPEKPLITUSM TEXHUYECKMX aTaxel ¢ nomolubto ctonkn MSN 4141 Standart n kpoHwTenHa
MS 300-900B ans cpeaHux v BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHvie NoTKOB NUCTOBbIX K NEPEKPLITUAM TEXHUYECKUX STaxkel ¢ nomolLLbto cToiikn MSN 4141 Standart u kpoHLITenHOB
MS 100-300C ansa manbIx Harpy3okK.

KpenneHune NoTKoB NUCTOBbLIX K NEPEKPLITUSIM TEXHUHECKUX aTaxel ¢ noMoLLbio cTorkn MSN 4141 Standart n kpoHLTeiHOB
MS 300C ans manbIx Harpysok.

Kpennexue notka NCTOBOIO K NEPEKPLITUAM TEXHUHYECKUX aTaxel ¢ nomoLubto ctonkn MSN 4141 Standart n kpoHWwTenHa
MS 100-300C ans manbIx Harpy3ok.

KpenneHnve notka nCTOBOTO K NEPEKPLITUAM TEXHUYECKUX STaxel ¢ nomMoLubio ctoiku MSN 4141 Standart u kpoHLTeHa
MS 300C ans manbix Harpysok.

KpenneHue NoTKoB NIMCTOBLIX K NEPEKPLITUSIM TEXHUHECKUX aTaxel ¢ noMoLLbio cTorkn MSN 4141 Standart n kpoHLwTeiHOB
MS 100-300E ansi BbICOKMX Harpy3ok.

KpenneHue NoTKoB NMUCTOBLIX K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX 3Taxen ¢ nomolubto ctonkn MSN 4141 Standart n kpoHLWTENHOB
MS 300-950E Ansi BbICOKMX Harpy3ok.

KpenneHue notka NCTOBOrO K NEPEKPLITUAM TEXHUYECKMX aTaxel ¢ nomolubto ctonkn MSN 4141 Standart n kpoHwTenHa
MS 100-300E 41151 BbICOKMX Harpysok.

KpenneHue notka NCTOBOTO K NEPEKPLITUSM TEXHUYECKUX Taxen ¢ nomoLbto ctoinkn MSN 4141 Standart u kpoHLITenHa
MS 300-950E ansi BbICOKMX Harpy3ok.

KpenneHue NoTkoB NUCTOBLIX K NEPEKPBITUAM TEXHUYECKUX 3Taxen ¢ nomoLbto cToikn MSN 4141 1 kpoHwTenHoB MS 100-300A
NSt CPEAHMX U BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHue NoTkoB NMUCTOBLIX K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX Taxen ¢ nomolbto ctoiku MSN 4141 n kpoHwTenHoB MS 300-900A
[ONsi CPEAHMX U BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHue notka NCTOBOTO K NEPEKPLITUAM TEXHUYECKUX 3Taxen ¢ nomoLlbto ctonkn MSN 4141 u kpoHwTenHa MS 100-300A
NSt CPEAHVX U BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHue notka NCTOBOTO K NEPEKPLITUSM TEXHUYECKUX aTaxen ¢ nomoLLbto ctoinkn MSN 4141 u kpoHwTenHa MS 300-900A
[ONsi CPEAHVX U BICOKUX Harpy3ok.

KpenneHvie NoTKOB NUCTOBbIX K NEPEKPLITUAM TEXHUYECKMX STaxeln ¢ nomoLLbto cToikn MSN 4141 n kpoHwTeitHos MS 100-300B
NS CPEAHNX U BICOKUX Harpy3okK.

KpenneHue noTkoB NMUCTOBbIX K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX 3Taxel ¢ noMolLLblo cToikv MSN 4141 n kpoHwTeiiHoB MS 300-900B
[ANSA CPEAHUX U BLICOKUX Harpy3okK.

KpenneHue notka NCTOBOTO K NEPEKPLITUSM TEXHUYECKMX aTaxen ¢ nomoLubto ctonkn MSN 4141 u kpoHwTenHa MS 100-300B
NSt CPEAHVX U BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHue notka NCTOBOTO K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX 3Taxen ¢ nomolubto ctonkn MSN 4141 u kpoHwTenHa MS 300-900B
NSt CPEAHWX U BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHvie NoTKOB NUCTOBbIX K NEPEKPLITUAM TEXHUHECKMX STaxKeln ¢ noMoLLbto cToikn MSN 4141 n kpoHwTeitHos MS 100-300C
[ANA MarnbixX Harpy3sok.

KpenneHue NoTkoB NMUCTOBLIX K NEPEKPLITUAM TEXHUYECKUX aTaxen ¢ nomoLubto ctonkn MSN 4141 n kpoHwTenHos MS 300C
OnNsi MarblX Harpy3oK.

KpenneHvie noTka N1CTOBOTO K NEPEKPbITUAM TEXHUYECKUX aTaxel ¢ momoLLbio cTorku MSN 4141 u kpoHwTeiiHa MS 100-300C
NS Marblx Harpy3ok.

SNABLINE COM

CHABXEHHME KOMITAHUIA 181

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

114

115

116

17

118

119

120

121

122

123

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133



Al ATP 01.T.040-03

AT ATP 01.TT1.041

A ATP 01.TM.041-01

A ATP 01.T1.041-02

AN ATP 01.7M.041-03

AT ATP 01.TT1.042

Al ATP 01.TM.042-01

GAI ATP 01.TM1.042-02

Al ATP 01.T1.042-03

Al ATP 01.T11.043

Al ATP 01.TM1.043-01

Al ATP 01.T1M1.043-02

A ATP 01.TM.043-03

Al ATP 01.TT11.044

Al ATP 01.T11.044-01

GAIM ATP 01.TM1.044-02

Al ATP 01.TT1.044-03

Al ATP 01.TT1.045

Al ATP 01.T1M1.045-01

Al ATP 01.T1.045-02

Al ATP 01.TM1.045-03

Al ATP 01.TT1.046

A ATP 01.T1M1.046-01

Al ATP 01.TT1.046-02

AN ATP 01.TM1.046-03

A ATP 01.TI1.047

AN ATP 01.TM.047-01

A ATP 01.T11.047-02

Al ATP 01.T1.047-03

SNABLINE COM

CHABXEHUE ~KOMITAHUIA 182

Tabnvua 0603Ha4YeHNn 1 HAMMEHOBAHWUIA YEPTEXKEN

KpenneHue notka NCTOBOTO K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX aTaxen ¢ nomollbto ctonkn MSN 4141 u kpoHwTenHa MS 300C ans
MarsbixX Harpy3ok.

KpenneHvie NOTKOB NUCTOBbIX K NEPEKPLITUSM TEXHUYECKMX STaxel ¢ noMoLLbto cToikn MSN 4141 n kpoHwTeitHoB MS 100-300E
[N BbICOKWX Harpys3ok.

KpenneHue NnoTkoB NMUCTOBLIX K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX Taxen ¢ nomolbto ctoikn MSN 4141 n kpoHwTenHoB MS 300-950E
NS BbICOKWX Harpy3ok.

KpenneHue notka NCTOBOTO K NEPEKPLITUSM TEXHUYECKUX aTaxen ¢ nomoLlbto ctonkn MSN 4141 u kpoHwTenHa MS 100-300E
NS BbICOKWX Harpy3ok.

KpenneHue notka NCTOBOTO K NEPEKPLITUSM TEXHUYECKUX 3Taxeln ¢ nomoLLbto ctonkn MSN 4141 u kpoHwTenHa MS 300-950E
NS BbICOKWX Harpy3ok.

KpenneHue noTkoB NMUCTOBLIX K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX 3Taxen ¢ nomoLbto ctoikn MSN 2x4141 u kpoHwTeriHoB MS 100-300A
NSt CPEAHVX U BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHue NnoTkoB NUCTOBLIX K NEPEKPBITUAM TEXHUYECKUX STaxeln ¢ nomoLbto ctonkn MSN 2x4141 n kpoHwTeriHoB MS 300-900A
[ONsi CPEAHVX U BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHvie NOTKOB NUCTOBbIX K NEPEKPLITUAM TEXHUYECKMX 3TaxKeln ¢ noMoLLbto cToikn MSN 2x4141 n kpoHwTenHoB MS 100-300A
[ANA CPEAHMNX N BBICOKWX Harpy3okK.

KpenneHue NnoTkoB NMUCTOBLIX K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX 3Taxen ¢ nomoLbto ctonkn MSN 2x4141 n kpoHwTteiiHoB MS 300-900A
NS CPEAHUX U BBICOKUX Harpy3oK.

KpenneHue NoTKOB NIMCTOBbLIX K NEPEKPLITUAM TEXHUHECKUX 3TaXeN ¢ NOMOLLbI cTorkn MSN 2x4141 v kpoHwTenHoB MS 100-300B
NSt CPEAHVX U BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHue NoTkoB NUCTOBLIX K NEPEKPBITUSM TEXHUYECKUX aTaxen ¢ nomoLlbto ctonkn MSN 2x4141 n kpoHwTeiiHoB MS 300-900B
[ONsi CPEAHVX U BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHue NoTkoB NMUCTOBLIX K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX aTaxen ¢ nomolbto ctonkn MSN 2x4141 n kpoHwTeiiHoB MS 100-300B
[ONsi CPEAHVX U BbICOKUX Harpy3ok.

KpenneHve noTkoB MUCTOBLIX K NEPEKPLITUAM TEXHUYECKNX Taxen ¢ nomMoLbio ctoikn MSN 2x4141 n kpoHwTeiHos MS 300-900B
NSt CPEAHNX 1 BbICOKMX Harpy3okK.

KpenneHue NoTkoB NMUCTOBLIX K NEPEKPLITUSM TEXHUYECKUX aTaxen ¢ nomoLbto ctonkn MSN 2x4141 n kpoHwTeiHoB MS 100-300C
ONsi MarbIX Harpy3oK.

KpenneHve noTKoB NUCTOBbIX K NEPEKPbITUSIM TEXHUYECKUX dTaxew ¢ nomoLbio cTorku MSN 2x4141 n kpoHwTenHos MS 300C
OnNsi MarblX Harpy3ok.

KpenneHue NnoTkoB NMUCTOBLIX K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX 3Taxen ¢ nomoLLbto ctoinkn MSN 2x4141 u kpoHwTeiHoB MS 100-300C
ONs MarnbIX Harpy3okK.

KpenneHue NnoTkoB NUCTOBLIX K NEPEKPLITUSM TEXHUYECKUX Taxen ¢ nomoLbto ctoinkn MSN 2x4141 n kpoHwTeriHoB MS 300C
ONsi MarnblxX Harpy3ok.

KpenneHue NoTkoB NMUCTOBLIX K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX aTaxen ¢ nomoLbto ctoinkn MSN 2x4141 n kpoHwTeiHoB MS 100-300E
NS BbICOKWX Harpy3ok.

KpenneHne NoTKoB NMUMCTOBbLIX K NEPEKPLITUAM TEXHUYECKUX 3Taxeln ¢ NOMOLLbLI0 cTonkn MSN 2x4141 n kpoHwTenHos MS 300-950E
[N BbICOKWX Harpys3oK.

KpenneHvie NOTKOB NUCTOBbIX K NEPEKPbITUAM TEXHUYECKMX STael ¢ MoMoLLbto cToikn MSN 2x4141 n kpoHwTennHoB MS 100-300E
NS BbICOKWX Harpys3ok.

KpenneHve noTkoB NUCTOBbIX K NMEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX dTaxel ¢ nomoLbio ctorku MSN 2x4141 n kpoHwTenHos MS 300-950E
NS BbICOKMUX Harpy3oK.

YCUneHHbIVi BapuaHT KpenneHusi NMOTKOB JIMCTOBbIX K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX aTaxew ¢ nomoLlbto ctoek MSN 4141 Standart
1 Tpaeepc (Npodunei MOHTaxHbIX L-06pasHbix MS 303020 L2S11) Ans BbICOKUX HArpy3oK.

YCUNEHHbIN BapuaHT KpernmeHws MOTKOB JIMCTOBbIX K MEPEKPbITUSIM TEXHUYECKNX 3Taxen ¢ nomoLlbio ctoek MSN 4141 Standart
1 TpaBepc (npodunei MoHTaxHbIX L-o6pa3Hbix MS 404020 L2S11) Ans BbICOKVX Harpy3oK.

YCUNeHHbIN BapuaHT KpenneHusi 1oTka NMCTOBOrO K NEPEKPbITUAM TEXHUYECKMX aTaxeln ¢ nomolubto ctoek MSN 4141 Standart
1 Tpaeepchl (Npoduns MoHTaxHoro L-o6pasHoro MS 303020 L2S11) Ansi BbICOKMX Harpy3ok.

YCUNEHHBIV BapuaHT KpenneHusi MoTka JIMCTOBOIO K NEPEKPBITUSIM TEXHUYECKUX STaxel ¢ nomoLbto ctoek MSN 4141 Standart
1 TpaBepchbl (Mpoduns MoHTaxHoro L-o6pasHoro MS 404020 L2S11) Ans BbICOKMX HArpy3ok.

YCUNEHHbIV BapuUaHT KpenneHus NOTKOB JIMCTOBbIX K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX aTaxel ¢ nomoLubto ctoek MSN 4141 n TpaBepc
(npocbuneit MoHTaxHbIX L-06pa3Hbix MS 303020 L2S11) Ansi BLICOKUX Harpy3oK.

YCUneHHbI BapuaHT KpenneHusi NIOTKOB NINCTOBbIX K NEPEKPbITUSIM TEXHUYECKUX 3Taxeln ¢ nomoLLbio ctoek MSN 4141 n TpaBepc
(npochunen MoHTaxHbIX L-o6pasHbix MS 404020 L2S11) Ans BbICOKVX Harpy3ok.

YCUneHHbI BapuaHT KpensmeHusi NoTka NIMCTOBOrO K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX aTaxen ¢ nomolbto ctoek MSN 4141 n TpaBepchl
(npodhunst MoHTaxHoro L-o6pasHoro MS 303020 L2S11) aAnst BbICOKMX HArpy3ok.

YCUNEHHBIV BapUaHT KpenneHusi NoTka JIMCTOBOIO K NEPEKPLITUSIM TEXHUYECKUX STaxel ¢ nomolubto ctoek MSN 4141 v TpaBepchl
(npocbunsa moHTaxHoro L-o6pasHoro MS 404020 L2S11) Anst BbICOKUX HArpy3ok.

8 (800) 222-46-12
zakaz@snabline.com

134

135

136

137

138

139

140

141

142

143

144

145

146

147

148

149

150

151

152

153

154

155

156

157

158

159

160

161

162

GRAND L{NE






